
HAUPTKATALOG BERTSCH

seit mehr als 35 Jahren

Ein gutes Gefühl



Seit nunmehr 35 Jahren ist Bertsch Hotelwäsche Ihr kompetenter Partner, 
wenn es gilt, textile Lösungen für ein perfekt abgestimmtes Sortiment zu finden.



Bertsch Hotelwäsche – Ihr Spezialist für hochwertige Objektwäsche

Robert Bertsch sen.                          Robert Bertsch jun.
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Nachhaltigkeit

MIT BIO-BAUMWOLLE
Öko? Logisch! Beim Anbau von Bio-
Baumwolle werden ausschließlich 
natürliche Dünger- und Pflanzen-
schutzmittel verwendet. 
Das spart Wasser, erhält den Boden 
und schont Mensch und Umwelt.



7087 BIO-Walkfrottee mit 3-Streifen-Bordüre 
aus 100% GOTS zertifizierter BIO-Baumwolle, ca. 500 g/m².
Mit dem Global Organic Textile Standard (GOTS) – Zertifikat geben wir 
Ihnen die Sicherheit, dass unser Produkt nach einem weltweit angewand-
ten Standard, für die Verarbeitung von Textilien aus biologisch erzeugten 
Naturfasern, zertifiziert wurde. 

Diese hochwertige GOTS-zertifizierte-Walkfrottier-Serie, aus 100% reiner 
Bio-Baumwolle, ist mit einem Gewicht von 500g/m² perfekt für den Alltag 
im Badezimmer oder in der Sauna geeignet. Durch den Einsatz biolo-
gischer Rohstoffe, ist hier eine umweltschonende Herstellung garantiert. 
Zudem garantieren wir Ihnen mit dieser Bio-Baumwolle Serie eine beson-
ders volumenstarke Qualität. Der amerikanische Abschlusssaum und die 
3-Streifen-Webbodüre lassen unsere GOTS-zertifizierte-Walkfrottier-Serie 
besonders elegant wirken.

Gewicht: 500g/m²
Farbe: weiß
Dessin: 3-Streifen Ringsum-Bordüre 
Abschlusssaum: Amerikanisch
Waschbar: bis 95°C (Farbe weiß), trocknergeeignet
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  7087                   Größe	  Mindestmenge
  Handtuch         50 x100cm                  4	        
  Duschtuch       70 x140cm                  2	        

7387 BIO-Zwirnfrottee-Badvorleger
Dieser hochwertige GOTS-zertifizierte Badvorleger, bestehend aus 100% 
reiner Bio-Baumwolle, ist mit einem Gewicht von 700g/m² perfekt für den 
Alltag im Badezimmer geeignet. Die besonders gute Zwirnfrottier-Qualität 
ermöglicht eine hohe Strapazierfähigkeit. Durch den Einsatz biologischer 
Rohstoffe, ist hier eine umweltschonende Herstellung garantiert. Die 2-Strei-
fen Ringsum-Webbordüre lässt unseren GOTS-zertifizierten Zwirnfrottier-
Badvorleger besonders elegant wirken.
Gewicht: 700g/m²
Farbe: weiß
Dessin: 2-Streifen Ringsum-Bordüre
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet

  7387                Größe      Mindestmenge
  Badvorleger   50x70cm             2          

 

500g/m²

 

700g/m²
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7082 BIO-Walkfrottee 
mit Stäbchen-Webbordüre
Farbige Walkfrottee-Serie aus zertifizierte Frottierqualität (GOTS) und 100% 
hochwertiger umweltschonende Herstellung, die durch den Einsatz bio-
logischer Rohstoffe gewährleistet wird. Ausgezeichnet durch den angenehm 
weichen Griff und eine besondere Saugfähigkeit. Erhältlich in sehr vielen 
verschiedenen Farben, die sich auch perfekt miteinander kombinieren 
lassen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 500g/m² 
Dessin: Mit Stäbchen-Webbordüre
Farben: weiß, creme, altrosa, beere, rot, blau, petrol, taupe, braun, mint, 
               silber, anthrazit
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

7082	                       Größe              VE  
Waschhandschuh         16x21cm           6	   
Seiftuch	                    30x 30cm            6	 
Gästetuch	                   30x50cm            6	  
Handtuch	                  50x100cm            4	
Duschtuch	                 70x140cm            2	
Saunalaken                70x200cm            1 
Badelaken                100x150cm            1

rot

altrosa

beere

mint

petrol

blau

creme

taupe

braun

silber

anthrazit

weiß

7382 BIO-Zwirnfrottee-Badvorleger 
Diese hochwertige GOTS-zertifizierte-Uni-Walkfrottier-Serie, gefüllt aus 100% 
reiner Bio-Baumwolle, ist mit einem Gewicht von 900g/m² perfekt für den All-
tag im Badezimmer oder in der Sauna geeignet. Zudem garantieren wir Ihnen 
mit dieser Bio-Baumwolle Serie eine besonders volumenstarke Qualität in einem 
umfangreichen Farb- und Größensortiment.
Material: 100% Baumwolle, ca. 900g/m² 
Dessin: rundum eleganter mit Stäbchen-Webbordüre
Farben: weiß, creme, altrosa, beere, rot, blau, petrol, taupe, braun, mint,
               silber, anthrazit
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

 7382	           Größe         VE
 Badvorleger     50x70cm      2
 Badvorleger   60x100cm     2

 

500g/m²

 

900g/m²
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2661 BIO-Jersey-Spannbettlaken
Dieses wunderschöne Jersey-Spannbettlaken, bestehend aus 100% reiner 
Bio-Baumwolle sorgt zu jeder Zeit für ein angenehmes Bettklima. Zudem 
garantieren wir Ihnen mit diesem Bio-Baumwolle Spannbettlaken, eine 
besonders volumenstarke Qualität in einem umfangreichen Farb- und 
Größensortiment. Passend für eine Matratzenhöhe von 18 - 25 cm
Material: 100% Mako-Baumwolle, gekämmt, ca. 150g/m²
Farben: schnee, creme, cappuccino, weiß, naturbelassen, taupe, silber, 
              grau, anthrazit, lind, weizen, mittelblau 
Waschbar: bis 60°C, bügelfrei, trocknergeeignet
Besondere Merkmale: Hochwertiger Ringsumgummizug im Saum, 
                                         abgenähte Ecken.

 2661	    Größe	            Mindestmenge
             90-100x200 cm                 2
           120-130x200 cm                 2
           140-160x200 cm                 2
           180-200x200 cm                 2

681 creme

319 lind 646 weizen

095 cappuccino 600 weiß

004 grau425 silber

001 naturbelassen699 schnee 407 taupe

713 mittelblau424 anthrazit

Für überlange Matratzen, 
Wasserbetten sowie 
Boxspringbetten geeignet

 2690	   Größe	      Mindestmenge
             100x200 cm               2

2690 BIO-Jersey-Spannbettlaken
Dieses wunderschöne GOTS-zertifizierte Jersey-Spannbettlaken, bestehend 
aus 100% reiner Bio-Baumwolle, ist für eine Matratzenhöhe von 18 – 30 
cm geeignet. Durch den Einsatz biologischer Rohstoffe, ist hier eine um-
weltschonende Herstellung garantiert.

Material: 100% BIO-Baumwolle, ca. 160g/m²
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet
Besondere Merkmale: Ringsumgummizug. 
Für eine Steghöhe von 40cm geeignet.

Auch als Extracut erhältlich



Restaurant

Aussengastronomie 22Innengastronomie 12

Verleihen Sie Ihrem Tisch das gewisse Etwas. 
Ob Privat, für eine Festlichkeit oder in Hotellerie 
und Gastronomie – ein schön und stilvoll 
gedeckter Tisch sorgt für mehr Wohlfühl-
atmosphäre. Von Tischdecken über Tischläufer 
bis hin zu Mundservietten, wir bieten Ihnen 
in unserem Shop eine geschmackvolle Auswahl 
an Tischwäsche.
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Tischschutz & Zubehör 28 Hussen & Skirtings 24

Ihr Kontakt zu uns:
Telefon: +49 (0) 6151 - 78 65 10 · Telefax: +49 (0) 6151 - 78 65 13 9
E-Mail: orders@bertsch-hotelwaesche.de · Montag - Donnerstag: 8 bis 17 Uhr, Freitag: 8 bis 15 Uhr
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Innengastronomie

Koch- und chlorecht

Waschbar bis 95 Grad

sehr strapazierfähig

Best-
seller
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Atlas Brillant	      Größe	         Mindestmenge
Mundserviette             50x50cm                10
Tischläufer                 50x130cm                  5
Deckserviette               80x80cm	    5
Deckserviette              90x90cm	    5
Deckserviette           100x100cm	    5
Tischdecke              130x130cm                   5
Tischdecke              130x170cm	    5
Tischdecke              130x190cm	    5
Tischdecke              130x220cm	    5
Tischdecke              130x250cm	    5
Tischdecke              130x280cm	    5
Tischdecke              140x140cm  	    2
Tischdecke              160x160cm   	    2
Tischdecke              140x180cm   	    2
Tischdecke               210x210cm                  2

Atlas Brillant Vollzwirn-Damast-Tischwäsche
mit Atlaskante
Diese preisgünstige Tischwäsche für die Gastronomie aus 100% Baumwolle 
setzt einen edlen Akzent auf Ihren Tischen. Mit ihrem glatten Warenbild 
gehört sie in jedes Restaurant und bildet die Grundlage für einen stilvoll 
gedeckten Tisch.
Diese Tischwäsche ist den anspruchsvollen Anforderungen des Gastrono-
mie-Alltags gewachsen und überzeugt auch nach vielen Waschgängen mit 
strahlend weißem Aussehen. Zudem besitzt die Tischwäsche eine hohe 
Reißfestigkeit und kann problemlos bei 95 °C gewaschen werden.
Material: 100% Baumwolle, ca. 220g/m² 
Dessin: Klassische Atlaskante 
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht CL

Diese edle Tischwäsche ist in vielen 
verschiedenen Größen erhältlich. 
Aus diesem Grund wird sie besonders 
gerne innerhalb der Gastronomie 
eingesetzt.

Mit zwei Webkanten 
und zwei Säumen

N
A

C
H
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N

T
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     Jahre
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4079	                Größe             Mindestmenge
Tischdecke          210x210cm	                4
Tischdecke          220x220cm	                4
Tischdecke          240x240cm	                4
Tischdecke          280x280cm	                4
Tischdecke          300x300cm	                4
Tischdecke         160cm rund	                4
Tischdecke         180cm rund	                4
Tischdecke         200cm rund	                4
Tischdecke         220cm rund	                4
Tischdecke         240cm rund	                4
Tischdecke          270cm rund	                4
Tischdecke         300cm rund	                4

4079 Vollzwirn-Damast-Tischwäsche 
ohne Atlaskante
Besonders strapazierfähige Damast-Tischwäsche aus 100% Baumwolle. 
Erhältlich in einer großen Auswahl an unterschiedlichen Größen. Koch- und 
chlorecht. Gebleicht und mercerisiert überzeugt diese Tischwäsche durch 
eine Spitzenausrüstung. 4-seitig gesäumt.
Material: 100% Baumwolle, ca. 220g/m² 
Dessin: Uni-Satin, glatt
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  4079	                    Größe   	      Mindestmenge
  Mundserviette        50x50cm	               6
  Deckserviette          80x80cm	                6
  Deckserviette          90x90cm	                6
  Deckserviette      100x100cm	                6
  Tischdecke          130x130cm	                6
  Tischdecke          130x170cm	                6
  Tischdecke          130x190cm	                6
  Tischdecke          130x220cm	                6
  Tischdecke          130x280cm	                6
  Tischdecke          140x140cm	                6
  Tischdecke          160x160cm	                4
  Tischdecke          180x180cm	                4
  Tischdecke          200x200cm	               4

4-seitig gesäumt 

auch in rund erhältlich

perfekte Gebrauchseigenschaften 
durch Spitzenausrüstung

CL

Auf Wunsch sind Sondergrößen möglich. 
Sprechen Sie uns gerne an.i

Best-
seller



4061	                 Größe        Mindestmenge
Mundserviette        50x50cm	            5
Deckserviette          80x 80cm	            5
Deckserviette      100x100cm	            5
Tischdecke          130x130cm	            5
Tischdecke          130x170cm	            5
Tischdecke          130x190cm	            5
Tischdecke          130x220cm	            5
Tischläufer            40x130cm	            5

4061 intensiv	 Größe        Mindestmenge
Mundserviette        50x50cm	            5
Deckserviette          80x80cm	            5
Deckserviette      100x100cm	            5
Tischdecke          130x130cm	            5
Tischdecke          130x170cm	            5
Tischdecke          130x190cm	            5
Tischdecke          130x220cm	            5
Tischläufer            40x130cm	            5
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4061 Vollzwirn-Damast-Tischwäsche
mit Atlaskante, farbig
Erstklassige Damast-Tischwäsche in gekämmter, eleganter Qualität. 
Garantiert eine hohe Farbstabilität durch die Garnfärbung. Koch- und chlor-
echt. Mit zwei Webkanten und zwei Säumen in wunderschönen Farben 
erhältlich.
Material: 100% Baumwolle, ca. 215g/m² 
Dessin: Klassische Atlaskante
Farbe: sekt, elfenbein, limone, sand, taupe, orange, braun, ziegelrot,
             dunkelblau
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

Elfenbein 13 Taupe 71

Dunkelblau 55 intensiv

Limone 82

Braun 72 intensiv

Sekt 10 Sand 70

Orange 36 intensivZiegelrot 34 intensiv

CL

Koch- und chlorecht

Strapazierfähig

in vielen tollen Farben 
erhältlich!

Best-
seller
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4063 Vollzwirn-Damast-Tischwäsche
mit Atlaskante, farbig
Hochwertige Damast-Tischwäsche in sehr guter Qualität. Mit optischem Auf-
heller vorbehandelt. Koch- und chlorecht. Mit zwei Webkanten und zwei 
Säumen in wunderschönen Farben. Ein echter Hingucker für jeden Tisch!
Material: 100% Baumwolle, ca. 205 g/m² 
Dessin: Klassische Atlaskante
Farbe: champagner, sekt, sonnengelb, pfirsich, lila, mocca, bordeaux, silber
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  4063	                     Größe	         Mindesmenge
  Mundserviette          50x50cm	                10
  Deckserviette           80x80cm	                10
  Deckserviette       100x100cm	                10
  Tischdecke           130x130cm	                  5
  Tischdecke           130x170cm	                  5
  Tischdecke           130x190cm	                  5
  Tischdecke           130x220cm	                  5
  Tischläufer             40x130cm                10

Sonnengelb 15Champagner 12Sekt 10

Lila 56Pfirsich 23

Mocca 76

Bordeaux 336

Silber 92

Koch- und chlorecht

Strapazierfähig

Sehr gutes Preis-
Leistungsverhältnis

CL
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terracotta

perle PE

kitt K

sand S

nougat N

indigo I pinie PI

rauchblau RB

gold G

limone LM

platin PL

burgund BG

brillantweiß BW

4089 Tischwäsche bügelfrei,
florale Struktur
Bügelfreie Tischwäsche mit natürlichem Griff. Besonders pflegeleicht, hohe 
Farbbeständigkeit. Florale Pique-Struktur. Hochveredelt. In vielen Farben 
erhältlich. Passend dazu Kissenhüllen oder Bettläufer.
Material: 70% Baumwolle und 30% Polyester, ca. 250 g/m² 
Dessin: Florale Struktur
Farbe: brilliantweiß, perle, sand, nougat, kitt, platin, 
             rauchblau, indigo, pinie, limone, gold, terracotta, burgund
Waschbar: bis 60°C

  4089		       Größe	        Mindestmenge
  Deckserviette	     90x90cm                2
  Deckserviette	 100x100cm                2
  Tischdecke	 130x130cm                2
  Tischdecke	 130x170cm                2
  Tischdecke	 130x190cm                2
  Tischdecke	 160x160cm                2
  Tischdecke	 180x180cm                2
  Tischdecke	 240x240cm                2
  Tischdecke	 260x260cm                2
  Tischdecke             170cm rund                2
  Tischdecke             200cm rund                2

4084 Damast-Tischwäsche
ohne Atlaskante
Diese hochwertige Damast-Tischwäsche zaubert eine fantastische Feststim-
mung in Ihr Ambiente. Aus Mischgewebe und indanthren gefärbt. Ideal für 
den täglichen Einsatz. Erhältlich in tollen Farben und vielen Größen.
Material: 50% Baumwolle, 50% Polyester, ca. 230g/m² 
Dessin: Ohne Atlaskante, glatt
Farbe: champagner, vanille,gelb, lachs, stein, creme, weiß
Vollfarben: altgold, ziegel, apfel, tanne, himmelblau,  
	      orange: 10 % Aufschlag
Sonderfarben: dunkelblau, rot, schwarz, bordeaux, feuerrot, dunkelbraun,
	           anthrazitgrau: 30 % Aufschlag
Waschbar: bis 60°C

  4084		     Größe	           Mindestmenge
  Mundserviette           50x50cm	    10
  Deckserviette            80x 80cm	      3
  Deckserviette        100x100cm	      2
  Tischdecke            130x130cm	      2
  Tischdecke            130x170cm	      2
  Tischdecke            130x190cm	      2
  Tischdecke            130x220cm	      2
  Tischdecke            130x280cm	      2
  Tischdecke            160x160cm	      2
  Tischdecke            180x180cm	      2
  Tischdecke            210x210cm	      2
  Tischdecke            240x240cm	      2
  Tischdecke            260x260cm	      2
  Tischdecke            280x280cm	      2
  Tischläufer              30x100cm	      8
  Tischläufer              30x130cm	      8
  Tischläufer              30x160cm	      8
  Tischläufer              40x100cm	      8
  Tischläufer              40x130cm	      8
  Tischläufer              40x160cm	      8

Fb. 10 weiß Fb.12 cremeFb. 11 champagner Fb. 13 vanille

Fb. 15 lachsFb.14 gelb Fb. 17 ziegelFb. 16 altgold

Fb.18 apfel Fb. 21 dunkelblauFb. 19 tanne Fb. 20 himmelblau

Fb. 23 schwarzFb.22 rot Fb. 25 stein Fb. 26 anthrazitgrau

Fb. 27 orange Fb.28 bordeaux Fb. 29 feuerrot Fb. 30 dunkelbraun



18

4037	                          Größe                    VE	
Mundserviette	       40/40cm	     10
Mundserviette	       50/50cm	     10
Deckserviette	       80/80cm	       5
Deckserviette	   100/100cm	       5
Tischdecke	   130/130cm	       5
Tischdecke	   130/170cm	       5
Tischdecke	   130/190cm	       5
Tischdecke	   130/220cm	       5
Tischdecke	   130/250cm	       5
Tischdecke	   130/280cm	       2
Tischdecke rund	          180cm	       2
Tischdecke rund	          240cm	       2
Tischläufer	     40/130cm	       2

4037 Feinrustikale Vollzwirn Tischwäsche	  
100% Baumwolle, ca. 210 g/m², 	mercerisiert, koch-und chlorecht,	  
rundum schmal gesäumt	  
Dessin: Panama, korbgeflecht	  
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht CL
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4033 Bügelfreie Piqué-Tischwäsche, farbig
Diese bügelfreie Tischwäsche ist perfekt für den Gastraumbereich Ihres 
Hotels oder Restaurants geeignet. Erhellen Sie Ihren Gastraum oder Ihr pri-
vates Wohnzimmer mit Hilfe dieser floralen Piquè-Struktur. Von zeitlos über 
trendig bis hin zu klassisch – Hochwertige Konfektion schmal gesäumt. Bei 
Anfrage ist diese Tischwäsche auch mit Gärungssaum erhältlich.
Bügelfreies Piqué aus 70% Baumwolle 30% Polyester,
ca. 240 - 250 g/m², stückgefärbt, hochveredelt und thermofixiert.
Dessin: floral, edel und klassisch
Farben: weiß (WS), stein (ST), elfenbein (IV), kiesel (KL), grau (GY), bronze 
(BC), koralle (KR), bordeaux (BX), jade (JA), olive (OL), anthrazit (AZ)
Waschbar: bis 60°C Feinwäsche, nur leicht schleudern, nicht chloren, 
trocknen mit reduzierter Temperatur.

WS weiß

KR koralle

IV elfenbein

BC bronze

ST stein

KL kiesel

GY grau

AZ anthrazit

OL olive

JA jade

BX bordeaux

  4033	                    Größe	    Mindestmenge	
  Mundserviette        50x50cm	              2
  Tischläufer            40x130cm	              2	
  Tischläufer            40x160cm	              2
  Deckserviette      100x100cm	              2
  Tischdecke          130x130cm	              2	
  Tischdecke          130x170cm	              2
  Tischdecke          130x190cm	              2	
  Tischdecke          130x220cm	              2	
  Tischdecke          160x160cm	              2	
  Tischdecke          180x180cm	              2	
  Tischdecke          240x240cm	              2	

4043	                 Größe            Mindestmenge
Tischset                  30x40cm                 5	 
Deckserviette          80x80cm	               5	
Deckserviette      100x100cm	               5	 
Tischläufer            40x130cm	               5	
Tischdecke          130x130cm	               5	 
Tischdecke          130x170cm	               5	
Tischdecke          130x190cm	               5	 
Tischdecke          130x220cm	               5	 

4043 Feinrustikale Struktur-Tischwäsche
Sehr schöne Optik. 100 % Polyester, ca. 270 g/m². 4-seitig gesäumt, davon
2 breite Säume. Alle Maße ca.-Maße nach der Wäsche.
Farben: 10-creme, 71-taupe, 73-nougat, 72-braun, 30-karminrot, 32-terra,
               11-gelb, 37-rot, 81-hellgrün, 80-grün, 90-silber, 51-dunkelblau, 
               35-flieder, 38-dunkellila, 99-schwarz, 55 aqua, 54 petrol, 39 altrosa 
               und 40 beere
Waschbar: 95°C. Besonders pflegeleicht bei 40°C-Wäsche, nicht chloren.

10 creme

35 flieder

40 beere

71 taupe

81 hellgrün

11 gelb

37 rot

51 dunkelblau

72 braun

90 silber

30 karminrot

38 dunkellila

54 petrol

73 nougat

99 schwarz

32 terra

39 altrosa

55 aqua

80 grün



20

4034 Vollzwirn-Tischwäsche, kariert
Rustikale, sehr schöne Landhaus-Tischwäsche aus 100% Baumwolle. 
Mit zwei Webkanten und 2 Säumen. Im wunderschönen Karo-Dessin und 
vielen Highlight-Farben.
Material: 100% Baumwolle, ca. 250g/m² 
Dessin: Kariert
Farben: grün-weiß, weinrot-weiß, hellbraun-weiß, 
               dunkelbraun-weiß, grau-weiß
Waschbar: bis 95°C

  4034	                       Größe	        Mindestmenge 
  Mundserviette	     50x50 cm	   3
  Deckserviette	 100x100 cm	   2
  Tischdecke	 130x130 cm	   2
  Tischdecke	 130x170 cm	   2
  Tischdecke	 130x190 cm	   2
  Tischdecke	 130x220 cm	   2
  Tischdecke	 150x150 cm	   2
  Tischdecke	 150x180 cm	   2

grün-weiß weinrot-weiß hellbraun-weiß

dunkelbraun-weißgrau-weiß
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ALLGÄU Landhaus-Karo-Tischwäsche
Diese strapazierfähige Landhaus-Tischwäsche garantiert äußerst lange Halt-
barkeit und ist waschbar bei 95°C. Dazu mit vier Säumen ausgestattet und 
in einer großen Auswahl an unterschiedlichen Größen erhältlich. Sonder-
größen auf Anfrage.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, ca. 220 g/m² 
Dessin: Kariert. Karogrösse 1,5 x 1,5 cm.
Farbe: rot-weiß-kariert
Waschbar: bis 95°C

  ALLGÄU	                     Größe*	        Mindestmenge 
  Tischset	                   30x50cm	  2
  Mundserviette          50x50cm	  2
  Deckserviette            80x80cm	  2
  Deckserviette            90x90cm	  2
  Deckserviette        100x100cm	  2
  Tischdecke            130x130cm	  2
  Tischdecke            130x170cm	  2
  Tischdecke            130x190cm	  2
  Tischdecke            130x220cm	  2
  Tischdecke            130x250cm	  2
  Tischdecke            130x280cm	  2
  Tischdecke            140x140cm	  2
  Tischdecke            140x180cm	  2
  Tischdecke            140x240cm	  2

*Sondermaße sind auf Anfrage möglich

Tischgröße	 Deckengröße
80 x 80 cm	 130 x130 cm

Tischgröße	 Deckengröße
100x100 cm	 160 x160 cm

Tischgröße	 Deckengröße
80 x110 cm	 130x160 cm
80 x120 cm	 130 x170 cm

Tischgröße	 Deckengröße
80x160 cm	 130x220 cm
90x160 cm	 140 x 220 cm
80x170 cm	 130 x 220 cm
90x170 cm	 140 x 220 cm

Tischgröße	 Deckengröße
80 x140 cm	 130 x200 cm
90x140 cm	 140 x 200 cm

Tischgröße	 Deckengröße
  80 x200 cm	 130x250 cm
  90x180 cm	 150 x250 cm
100x200 cm	 160x260 cm

Tischgröße	 Deckengröße
  80 cm rund	 130 cm rund
  90 cm rund	 150 cm rund
100 cm rund	 160 cm rund

Tischgröße	 Deckengröße
110 cm rund	 160 cm rund
		  170 cm rund

Tischgröße	 Deckengröße
120 cm rund	 170 cm rund
		  180 cm rund
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beige

burgund

apricot

moosgrün

berry

gelb

aquamarin

sand

apfelgrün

rot

jeansblau

anthrazit

silbergrau

pistazie

Aussengastronomie

4073 Tischwäsche und Sitzkissen 
mit Fleckenschutzausrüstung, farbig
Diese Tischdecke wurde mit einem schmalen Saum konfektioniert und 
bietet zudem eine finale Fleckschutzausrüstung. 

•70% Baumwolle, 30% Polyester

•konfektioniert mit schmalem Saum

•mit finaler Fleckschutzausrüstung.

•Gefertigt nach Öko-Tex Standard 100

•Kann rückseitig gebügelt werden.
Farben: 020 sand, 021 beige, 040 apricot, 050 rot, 051 berry, 055 burgund, 
              060 apfelgrün, 061 moosgrün, 075 jeansblau, 080 gelb,
               095 anthrazit, 096 silbergrau, 068 aquamarin, 062 pistazie
Waschbar: bis 40°C.

  4073	                  Größe	     Mindestmenge	
  Tischdecke          110x140cm	               2	
  Tischdecke          130x160cm	               2	
  Tischdecke          130x220cm	               2	
  Tischdecke rund          140cm	               2	
  Tischdecke oval   140x190cm                2	
  Tischset                   30x42cm	               2	
  Sitzkissen             40x40x7cm	               2	

fleckabweisend
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BILBAO              Größe        Mindestmenge 
Tischläufer     40x140cm              2 
Tischdecke      90x90cm              2  
Kissen              40x40cm              2  
Kissen             50x50cm              2   

PALMA                Größe        Mindestmenge 
Tischläufer       40x140cm              2  
Tischdecke         90x90cm              2 
Kissen                40x40cm              2 
Kissen               50x50cm              2 

Bei uns neu im Sortiment der Artikel BILBAO im wunderschönen Streifen-
dessin. Erhältlich in vier verschiedenen sommerlichen Farben. Die Sitzkissen 
sind gefüllt. Die Tischwäsche schmal gesäumt.
Sitzkissen Füllmaterial: 100% Polyester Hochbauschvlies
Tischwäsche konfektioniert mit schmalem Saum
Material: 50% Baumwolle, 50% Polyester, mit finaler Teflon-Fleckschutz-
                  ausrüstung
Farben: 020 natur, 050 rosenholz, 060 apfelgrün, 080 curry
Waschbar: bis 40°C, nicht trocknergeeignet

Bei uns neu im Sortiment der Artikel BILBAO im wunderschönen Unidessin. 
Erhältlich in vier verschiedenen sommerlichen Farben. Die Sitzkissen sind 
gefüllt. Die Tischwäsche schmal gesäumt.
Sitzkissen Füllmaterial: 100% Polyester Hochbauschvlies
Tischwäsche konfektioniert mit schmalem Saum
Material: 50% Baumwolle, 50% Polyester, mit finaler Teflon-Fleckschutz-
                 ausrüstung
Farben: 020 natur, 050 rosenholz, 060 apfelgrün, 080 curry
Waschbar: bis 40°C, nicht trocknergeeignet

BILBAO Tischwäsche und Sitzkissen 
mit Teflon-Fleckenschutzausrüstung, gestreift

PALMA Tischwäsche und Sitzkissen 
mit Teflon-Fleckenschutzausrüstung, uni

020 natur 020 natur

060 apfelgrün 060 apfelgrün

050 rosenholz 050 rosenholz

080 curry 080 curry
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4445 Stehtischhusse mit Schleife
Diese Stehtischhusse besitzt einen Durchmesser von ca. 60 – 80cm. Das 
hervorragend verarbeitete und bügelfreie Material ist einfach in der Hand-
habung.
Material: 100% Polyester-Jersey
Farbe: weiß, sekt, schwarz, champagner, bordeaux
Besondere Merkmale: mit Rundumgummizug am Fuß, sowie 15cm 
breites Schleifenband, für Stehtische 105 - 115cm Höhe
Waschbar: bis 40°C

4445	 Mindestmenge
60-80 cm            3  

4446 Stehtischhusse
•hochflexibler Jersey-Stretch mit Elastan, formstabil
durch verstärkte 4-Fußbefestigung. 

•92% Polyester, 8% Elastan, ca. 230g/m² 

•Für Tischhöhe 105-115cm,
Farben: 00-weiß, 10-sekt, 12-champagner, 37-rot, 51-dunkelblau, 72-braun,
               91-anthrazit, 94-schwarz
Waschbar: bis 40°C, trocknergeeignet

inklusive Abdeckhaube

Auch als Einzelhaube erhältlich

00 weiß 10 sekt

12 champagner 33 bordeaux

schwarz
51-dunkelblau

91-anthrazit

37-rot

00-weiß

10-sekt

72-braun

11-gold

94-schwarz

4470 Stretch-Stehtischhusse, 2-teilig
Diese Stretch-Stehtischhusse, bestehend aus 90 % Polyester und 10 % 
Elastan, ist für runde Tischplatten mit Maßen von 80 bis 90 cm geeignet. 
Das hervorragend verarbeitete und bügelfreie Material ist einfach in der 
Handhabung.
Material: 90% Polyester und 10% Elasthan, ca. 200g/m²
Farbe: weiß, ecru, creme, gelb, apfelgrün, hellgrün, dunkelgrün, 
            pink, rot, bordeaux, rose, orange, türkis, dunkelblau, marine, schoko, 
            grau, anthrazit, caramel, lila, kiefergrün und schwarz
Waschbar: bis 40°C, bügelfrei
Besondere Merkmale: geeignet für Tischhöhe ca. 115cm und 4 Fußtaschen
		         inklusive Abdeckhaube

4470                 VE 
                         3
Einzelhaube       3

Best-
seller

Hussen und Skirtings

weiß ecru creme gelb

apfelgrünhellgrün pinkdunkelgrün

rot bordeaux rosarot orange

türkis dunkelblau marine schokolade

grau anthrazit caramel lila

kiefergrün schwarz

  4446	         für Durchmesser    Farbe    Mindestmenge
  Stehtischhusse   70 - 85cm Ø 	     uni	           2
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4406 
Universal-Stretch-Stuhlhusse
Diese hochwertige Universal-Stretch-Stuhlhusse 
ist durch ihr hochelastisches Stretchmaterial 
für viele unterschiedliche Stuhlarten geeignet. 
Zu empfehlen sind hier unteranderem Bankett 
Stühle.
Material: 90% Polyester und 10% Elastan,
ca. 210g/m²
Farbe: weiß, ecru, creme, strohgelb, gelb, apfel-
grün, hellgrün, dunkelgrün, pink, rot, bordeaux, 
rose, orange, türkis, dunkelblau, marine, schoko, 
grau, anthrazit, caramel, lila, kiefergrün,schwarz
Waschbar: bis 40°C
Besondere Merkmale: Passend für Bankett-
stühle. Zwei Konfektionsmöglichkeiten stehen 
zur Verfügung:
a) mit Aussparung vorne für die Füße 
b) ohne Aussparung

4406     Mindestmenge
                      3

weiß ecru creme

gelb apfelgrün

hellgrün pinkdunkelgrün

rot bordeaux

rosarot

orange

türkis dunkelblau

marine schokolade grau

anthrazit caramel lila

kiefergrün schwarz

4404 Stuhlhusse mit Schleife
Diese hochwertige Stuhlhusse ist besonders für 
Standard-Stapelstühle geeignet.  Das pflege-
leichte und bügelfreie Material ist einfach in der 
Handhabung.
Material: 100% Polyester
Farbe: weiß, ecru
Waschbar: bis 40°C
Besondere Merkmale: mit festgenähtem 
Bindeband an der Rückseite
Stuhlhöhe ca. 90-95cm. Sitzhöhe ca. 45cm.
Sitzbreite ca. 40cm

4404     Mindestmenge
                       3

weiß

ecru

40 cm

53,5 cm

96 cm

42,5 cm
43 cm

39 cm

40 cm

46 cm

35,5 cm

39 cm

44 cm
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4405 Skirting, pro lfdm bei Höhe 51 - 73cm
Dieser hochwertige Buffetvorhang ist in vier verschiedenen Faltarten erhält-
lich. Alle Preise gelten pro Meter bei einer Höhe von 51-73 cm. 
Material: 100% Polyester, ca. 175g/m²
Farbe: weiß, ecru, creme, sand, camel, strohgelb, gold, goldbraun, rost-
            braun, dunkelbraun, eisblau, himmelblau, dunkelblau, kornblumen-
            blau, kobaltblau, marine, dark blue,  lachs, rosa, dunkelpink, terracotta, 
            granatapfelrot, rot, rosarot, bordeaux, lila, hellgrün, olivgrün, smaragd,
             petrol, dunkelgrün, beige, taupe, grau, anthrazit und schwarz
Waschbar: bis 40°C

Kellerfalte

Besondere Merkmale: 
Faltenart 1: Kräuselfalte € 12,95 je lfm
Faltenart 3: Kellerfalte € 15,95 je lfm
Faltenart 4: Plisseefalte € 13,95 je lfm
zuzügl. 5 Clipse pro/lfm

Kräuselfalte

Plisseefalte

weiß ecru

rostbraun

marine

rot

petrol

creme

dunkelbraun

dark blue

rosarot

dunkelgrün

sand

eisblau

lachs

bordeaux

beige

camel himmelblau

rosa

lila taupe

dunkelblau

dunkelpink

hellgrün

grau

gold

kornblumenblau terracotta

olivgrün

anthrazit

goldbraun

kobaltblau

granatapfelrot

smaragd

schwarz
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4495 Biertischhussenset, 3-teilig
Dieses hochwertige Biertischgarnitur-Hussen-Set besteht 
aus insgesamt zwei Bankhussen und einer Tischhus-
se. Neben angefertigten Standard-Tischmaßen sind 
auch Sonderanfertigungen möglich. Das hervorragend 
verarbeitete und bügelfreie Material ist einfach in der 
Handhabung.
Material: 100% Polyester
Farbe: weiß, ecru, creme, sand, camel, strohgelb, gold,
goldbraun, rostbraun, dunkelbraun, eisblau, himmelblau, 
indigo, kornblumenblau, kobaltblau, marine, dunkelblau, 
lachs, rosa, dunkelpink, terrakotta, granatapfelrot, rot, 
rosarot, bordeaux, lila, hellgrün, olivgrün, smaragd, 
petrol, dunkelgrün, beige, taupe, grau, anthrazit, schwarz
Waschbar: bis 40°C
Besondere Merkmale: mit Beinausschnitt, 
für Standardmaße
Bestehend aus: 2x Bankhusse (220x25x50cm)
                        1x Tischhusse (220x50x70cm)

4495     Mindestmenge
                       3 

4496 Stretch-Biertischhussenset, 
3-teilig
Dieses hochwertige Biertischgarnitur-Hussen-Set besteht 
aus insgesamt zwei Bankhussen und einer Tischhus-
se. Neben angefertigten Standard-Tischmaßen sind 
auch Sonderanfertigungen möglich. Das hervorragend 
verarbeitete und bügelfreie Material ist einfach in der 
Handhabung.
Material: 90% Polyester und 10% Lycra, ca. 200g/m²
Farbe: weiß, ecru, creme, strohgelb, gelb, apfelgrün,
hellgrün, dunkelgrün, pink, rot, bordeaux, rose, orange, 
türkis, dunkelblau, marine, schoko, grau, anthrazit, cara-
mel, lila, kiefergrün,  schwarz
Waschbar: bis 40°C
Besondere Merkmale: für Standardmaße
Bestehend aus: 2x Bankhusse (220x25x50cm) (LxBxH)
                        1x Tischhusse (220x50x70cm) (LxBxH)
                        1x Tischhusse (220x70x70cm) (LxBxH)

  4496	          Mindestmenge
  Tisch 50cm                3 
  Tisch 70cm                3 

weiß

ecru creme strohgelb* gelb apfelgrün hellgrün pinkdunkelgrün

rot bordeaux rosarot orange türkis dunkelblau marine schokolade

grau anthrazit* caramel lila kiefergrün schwarz

Sonderanfertigungen sind möglich

Sonderanfertigungen sind möglich

weiß ecru

rostbraun

marine

rot

petrol

cremedunkelbraun

dunkelblau

rosarot

dunkelgrün

sand

eisblaulachs

bordeaux

beige

camel

himmelblau

rosalila

taupe

strohgelb*

indigo

dunkelpink

hellgrüngrau

gold

kornblumenblau

terrakotta

olivgrünanthrazit*

goldbraun

kobaltblau

granatapfelrot

smaragd

schwarz

*ab 400 Stück

*ab 400 Stück

Best-
seller
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4420 Klettband, 20mm breit 
Dieses Skirting-Klettband ist besonders zur Befestigung von Skirtings 
(Buffetvorhängen) an der Tischkante geeignet. Das Klettband ist auf 
der Rückseite mit einem starken Klebestreifen versehen, womit das Klett-
band dauerhaft an der Tischkante befestigt werden kann.
Farbe: weiß
Besondere Merkmale: selbstklebend

  4420
  25m/Rolle

Überlappungs-/Volant-Clip
Dieser Clip ist mit einer Klammerbreite von 20 mm und einer 
Klettbandbreite von 31, 55 mm ausgestattet.
Überlappungs-/Volant-Clip
Farbe: transparent
Besondere Merkmale: mit Klettband

Clips ETH	  Mindestmenge
	          10 
*Weitere Ausführungen an Clips erhältlich!

Cliparten diverse
N -  Plattenstärke  16-18mm (0,85 € Stück)
ETK- Plattenstärke 15-30mm (0,85 € Stück)
R - Plattenstärke    22-25mm (0,85 € Stück)
K - Plattenstärke    25-40mm (0,85 € Stück)
L - Plattenstärke    40-50mm (0,85 € Stück)
V - Plattenstärke    25-100mm, verstellbar (1,50 € Stück)
ETH-Überlappungs-/Volant-Clip (10 Stück, 0,85 € Stück)
E - Tischklammer für Tischplatte 10-40mm mit Klettband (1,00 € Stück)

Tischschutz und Zubehör

4410 Skirtingbügel
Breite 450/30 mm, geeignet für ca. 4 - 6m Skirting

  4410	                Größe	 Mindestmenge
  Skirtingbügel     450x30mm 	          5 
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9515 Tischmolton Meterware
Diese hochwertige Tischdeckenunterlage mit zweiseitiger Schaumumman-
telung bietet durch ihr besonders robustes Material, den perfekten Schutz 
vor Stößen, Kratzern und Flüssigkeiten.  
Material: 100% PVC 
Rollenlänge: 15 lfm
  9515	            Größe           Mindestmenge 
  Meterware         85cm           1 Rolle/15 lfm
  Meterware       110cm           1 Rolle/15 lfm
  Meterware       130cm           1 Rolle/15 lfm
  Meterware       170cm           1 Rolle/15 lfm

9560 Tischmolton
Hochwertige Tischdeckenunterlage mit vollsynthetischer Gewebeeinlage. 
PES/Glasgarn-Gewebe beidseitig beschichtet mit spezieller PVC-Paste.
Materialstärke: ca. 2,2 mm. Rutschhemmend und geruchsfrei.
Schützt die Tischplatte vor Stößen, Kratzern und Flüssigkeiten. 
Öko-Tex Standard 100. Rollenlänge 20 m.
Material: 100% PVC 
Rollenlänge: 20 lfm
Waschbar: bis 60°C

  9560	            Größe           Mindestmenge 
  Meterware         85cm          1 Rolle/20 lfm
  Meterware       110cm           1 Rolle/20 lfm 
  Meterware       135cm           1 Rolle/20 lfm 
  Meterware       170cm           1 Rolle/20 lfm 
  Meterware       220cm           1 Rolle/20 lfm

  9520    Maße für Tischgröße	 Mindestmenge
	       70x70cm	           2	        
 	       80x80cm	           2
	     80x120cm	           2
	     80x140cm	           2
	     80x170cm	           2
	  100cm rund	           2
	  130cm rund	           2
	  150cm rund	           2
	  160cm rund	           2
	  180cm rund	           2
	  205cm rund	           2
	  220cm rund	           2

Mit Gummizug
und Schaube

100% Baumwolle

9520 Tischmolton
Dieser hochwertige Tischmolton mit Gummizug und Schaube besitzt 
die perfekte Größe für viele verschiedene Tischgrößen. Zudem wird der 
Wascheinsprung bei der Konfektion berücksichtigt. Hierbei handelt es 
sich um einen hochwertigen Tischmolton mit TB31 Qualität. Auf Anfrage 
können wir auch weitere Maße ausliefern.
mit Gummizug und Schaube
Material: 100% Baumwolle, ca. 30g/m2 
Farben: rohweiß
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet



Hotelzimmer

Bettwäsche 32 Spannbettlaken 58 Bettlaken 63

Feder-/Daunen Bettwaren 66 Synthetik Bettwaren 70 Kissenbar 78

Ob im Hotel, in Ferienwohnungen, Pflegeheimen, 
Kliniken oder im eigenen Schlafzimmer – 
Ein bequemes Bett mit entsprechender Ausstattung 
ist ausschlaggebend für das Wohlbefinden eines 
jeden einzelnen. Lassen Sie sich von unserem 
Sortiment, bestehend aus unterschiedlichen 
trendigen Farben, Mustern und Materialien, 
inspirieren und geben Sie Ihrer Einrichtung ganz 
nach Ihren Bedürfnissen einen neuen Look.



Ihr Kontakt zu uns:
Telefon: +49 (0) 6151 - 78 65 10 · Telefax: +49 (0) 6151 - 78 65 13 9
E-Mail: orders@bertsch-hotelwaesche.de · Montag - Donnerstag: 8 bis 17 Uhr, Freitag: 8 bis 15 Uhr

H
o

te
lz

im
m

er

Hygieneschutz 80 Matratzen 86 Topper 90

Betten 100Lattenroste & 

Zustellbetten 92

Zierkissen, Bettläufer & 

Schlafdecken 94

Kinder 102
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Bettwäsche

Bügel-
frei

Best-
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N
A

C
H

KAU F GARA
N

T
IE1010

     Jahre



33

H
o

te
lz

im
m

er

  1070-weiss             Größe                Mindestmenge 
  Kissenbezug         40x40cm   	                   2 
  Kissenbezug         40x60cm   	                   2 
  Kissenbezug         50x70cm  	                    2
 *Kissenbezug       65x100cm  	                    2 
 *Kissenbezug         70x90cm   	                   2 
  Kissenbezug         80x40cm   	                   2 
  Kissenbezug         80x60cm   	                   2 
  Kissenbezug         80x80cm   	                   2 
  Bettbezug        135x200cm  	                    2  
  Bettbezug        140x200cm   	                   2  
  Bettbezug        155x220cm   	                   2  
  Bettbezug        160x210cm   	                   2 
  Garnitur	     80x80cm & 135 x200cm           2

  Sondermaße auf Anfrage

* Streifenverlauf quer

bügelfrei

Diese Seersucker-Hotelbettwäsche-
garnitur ist besonders für Hotels und 
Ferienwohnungen sehr gut geeignet. 
Pflegeleicht und bügelfrei - Seersucker 
Bettwäsche ist auch noch nach 
mehreren Waschgängen schön 
anzusehen.

1070-weiss Seersucker-Bettwäsche, uni
100% Baumwolle
Uni Seersucker-Hotelbettwäsche aus 100% Baumwolle. 
Die hochwertige Objektqualität ist bügelfrei. Mit Hotelverschluss. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: 10mm Streifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C
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Streifenvarianten

2mm Feinstreifen 25mm Bandstreifen

50mm Satinstreifen

6/24mm Wechselstreifen

3mm Feinstreifen

4mm Feinstreifen

8mm Feinstreifen

20mm Bandstreifen

uni glatt

Uni
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1021 Linon-Bettwäsche, uni
100% Baumwolle
Glatte Qualitäts-Linon-Bettwäsche aus 100% Baumwolle in TB26/G11
Qualität.
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m2
Dessin: uni, glatt
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  1021	                Größe	    Mindestmenge
  Kissenbezug         40x40 cm	              2
  Kissenbezug         50x70 cm	              2
  Kissenbezug         80x40 cm	              2
  Kissenbezug         80x60 cm	              2	
  Kissenbezug         80x80 cm	              2
  Bettbezug        140x210 cm	              2	
  Bettbezug        155x220 cm                 2 

Wie eine Vielzahl der Textilien bei 
Bertsch Hotelwäsche wurde auch 
diese Linon Hotelbettwäsche nach 
OEKO-TEX® STANDARD 100 
Zertifikatsnummer 13.0.25435 
produziert und ist somit frei 
von Schadstoffen.

Best-
seller

N
A

C
H

KAU F GARA
N

T
IE1010

     Jahre
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PISA Glatt-Satin-Bettwäsche, uni
Mischgewebe
Glatt-Satin-Bettwäsche aus hochwertigem, langstapligen Ringspinngarn. 
Handgerissen. Mercerisiert, gekämmt, calandiert. Indanthren gefärbt. Optisch 
aufgehellt. Atlas-Satin-Bindung. 
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester ca. 135g/m²
Dessin: Uni
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss 
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  PISA   	                       Größe*             Mindestmenge
  Kissenbezug          40x40cm, 15cm               2 
  Kissenbezug          40x80cm, 20cm               2
  Kissenbezug          60x80cm, 20cm               2 
  Kissenbezug          80x80cm, 20cm               2
  Bettbezug         140x210cm, 30cm               2
  Bettbezug         155x220cm, 30cm               2

  *Sondermaße sind möglich

Best-
seller
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GÖTEBORG BIO-Satin-Bettwäsche, uni
GOTS-Zertifizierte Hotelbettwäsche. BIO-Qualitäts-Produkt, Satin-Bettwäsche, 
100% Baumwolle, ca. 135 g/m². Aus ökologischgem Anbau. Gekämmter, 
mercerisierter Satin. Faserschonend gebleicht. 
Dessin: Uni
Farbe: weiss
Waschbar: bei 95 °C, koch- und chlorecht

  GÖTEBORG          Größe          Mindestmenge 
  Kissenbezug       40x40cm 	            2
  Kissenbezug       80x40cm	            2
  Kissenbezug       80x60cm	            2
  Kissenbezug       80x80cm	            2
  Bettbezug       140x210cm                 2 
  Bettbezug       155x220cm	            2



  NIZZA	                 Größe*        Mindestmenge
  Kissenbezug        40x40cm	            2
  Kissenbezug        40x80cm	            2
  Kissenbezug        60x80cm	            2 
  Kissenbezug        80x80cm	            2
  Bettbezug        140x210cm	            2 
  Bettbezug        155x220cm	            2

  *Sondermaße sind möglich

38

NIZZA Satin-Bettwäsche
2mm Feinstreifen
Mischgewebe
Satin-Bettwäsche aus hochwertigem, langstapligen Ringspinngarn. 
Handgerissen, mercerisiert, gekämmt, calandiert und Indanthren gefärbt. 
Optisch aufgehellt und mit seidigem Glanz. Mit einem 2mm Feinstreifen.
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester, ca. 135g/m²
Dessin: 2mm Feinstreifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

2mm 
Fein-

streifen
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4mm 
Fein-

streifen

LUGANO Satin-Bettwäsche, 4mm Feinstreifen
Mischgewebe
Satin-Bettwäsche aus hochwertigem, langstapligen Ringspinngarn. 
Handgerissen, mercerisiert, gekämmt, calandiert und Indanthren gefärbt. 
Optisch aufgehellt und mit seidigem Glanz. Mit einem 4mm Feinstreifen.
Auch in 100% Baumwolle erhältlich.
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester ca. 140 g/m²
Dessin: 4mm Feinstreifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  LUGANO	                  Größe*       Mindestmenge
  Kissenbezug          40x40cm	              2
  Kissenbezug          40x80cm	              2
  Kissenbezug          60x80cm	              2
  Kissenbezug          80x80cm	              2
  Bettbezug         140x210cm	              2
  Bettbezug         155x220cm                2

  *Sondermaße sind möglich
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  RIGA	                    Größe*	     Mindestmenge 
  Kissenbezug           40x40cm	                2
  Kissenbezug           40x80cm	                2
  Kissenbezug           60x80cm	                2
  Kissenbezug           80x80cm	                2
  Bettbezug          140x210cm	                2
  Bettbezug          155x220cm	                2

  *Sondermaße sind möglich

RIGA Satin-Bettwäsche, 8mm Feinstreifen
100% Baumwolle
Satin-Bettwäsche aus hochwertigem, langstapligen Ringspinngarn. 
Handgerissen, mercerisiert, gekämmt, calandiert und Indanthren gefärbt. 
Optisch aufgehellt und mit seidigem Glanz. Mit einem 8mm Feinstreifen. 
Mit Hotelverschluss konfektioniert.
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: 8mm Feinstreifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

8mm 
Fein-

streifen

Wie eine Vielzahl der Textilien bei 
Bertsch Hotelwäsche wurde auch 
diese Linon Hotelbettwäsche nach 
OEKO-TEX® STANDARD 100 
Zertifikatsnummer 13.0.25435 
produziert und ist somit frei 
von Schadstoffen.
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6025 Satin-Bettwäsche, 20mm Bandstreifen
100% Baumwolle
Die in dieser Satin-Bettwäsche verarbeiteten, extra gekämmten Ringgarne 
und der Einsatz von Verfahrenstechniken wie das kalandieren des Materials, 
ergeben eine besonders glatte Oberfläche. Durch die Mercerisierung und 
die Atlas-Satin-Bindung erscheint diese Bettwäsche in einem dauerhaften 
Glanz.
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: 20mm Bandstreifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  6025     	                 Größe*	    Mindestmenge 
  Kissenbezug          40x40cm	                2
  Kissenbezug          80x40cm	                2
  Kissenbezug          80x60cm	                2
  Kissenbezug          80x80cm	                2
  Bettbezug          140x210cm	                2
  Bettbezug         155x220cm	                2

  *Sondermaße sind möglich

20mm 
Band-

streifen

Best-
seller



6012 Damast-Bettwäsche 
25mm Bandstreifen
100% Baumwolle
Damast-Bettwäsche aus gekämmter, langstapeliger Baumwolle mit 25mm 
Bandstreifen und Hotelverschluss. TB25 und DIN G4. Die Ware ist mit opti-
schem Aufheller vorbehandelt und stückgefärbt.
Material: 100% Baumwolle, ca. 175 g/qm
Dessin: 25mm Bandstreifen
Farbe: weiß, gelb, hellblau
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

42

  6012 - weiß	    Größe	    Mindestmenge 
  Kissenbezug            80x60 cm	             2
  Kissenbezug            80x80 cm	             2
  Bettbezug           140x210 cm	             2

  6012 - farbig	    Größe	    Mindestmenge
  Kissenbezug            80x60 cm	             2
  Kissenbezug            80x80 cm	             2
  Bettbezug           140x210 cm	             2

weiß gelb hellblau

25mm 
Band-

streifen
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  6050	                  Größe*         Mindestmenge
  Kissenbezug         40x40cm	              2
  Kissenbezug         40x80cm	              2
  Kissenbezug         60x80cm	              2
  Kissenbezug         80x80cm	              2
  Bettbezug        140x210cm	              2
  Bettbezug        155x220cm	              2

  *Sondermaße sind möglich

6050 Satin-Bettwäsche, 50mm Satinstreifen
100% Baumwolle
Langstapliges Ringgarn garantiert eine hohe Reissfestigkeit durch erhöhte 
Fadenanzahl im Schuss, sowie extrem haltbare Kettatlasbindung. Optisch 
aufgehellt und kalandert. Mit erhöhtem Glanzeffekt. Gekämmt, merceri-
siert, sanforisiert. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 135g/m²
Dessin: 50mm Streifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

50mm 
Satin-

streifen

Koch- und chlorecht

Hohe Reißfestigkeit

Best-
seller
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  PARIS	                    Größe*        Mindestmenge
  Kissenbezug           40x40cm	               2
  Kissenbezug           40x80cm	               2
  Kissenbezug           60x80cm	               2 
  Kissenbezug           80x80cm	               2 
  Bettbezug          140x210cm	               2 
  Bettbezug          155x220cm	               2 

  *Sondermaße sind möglich

PARIS Satin-Bettwäsche
6/24 mm Wechselstreifen
Mischgewebe
Satin-Bettwäsche aus hochwertigem, langstapligen Ringspinngarn. 
Handgerissen, mercerisiert, gekämmt, calandiert und Indanthren gefärbt. 
Optisch aufgehellt und mit seidigem Glanz. Mit einem Wechselstreifen 
6/24mm als besonderes Highlight für Ihre Gäste.
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester, ca. 135g/m²
Dessin: 6/24 mm Wechselstreifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

Koch- und chlorecht

Hochwertiger Wechselstreifen

Best-
seller

6/24mm 
Wechsel-
streifen

Durch Ihre glatte Oberfläche 
sorgt diese Satin-Bettwäsche 
besonders an warmen Sommer-
tagen für ein angenehmes 
Schlafklima.
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6020 BIO-Satin-Bettwäsche, uni
Diese wunderschöne GOTS-zertifizierte Satin Bettwäsche, bestehend aus 
100% reiner Bio-Baumwolle, sorgt zu jeder Zeit für ein angenehmes Schlaf-
gefühl. Die in den Bezügen verarbeiteten extra gekämmten Ringgarne ergeben 
eine besonders glatte Oberfläche. Durch die Mercerisierung erscheint diese 
Satin Bettwäsche in einem dauerhaften Glanz.
Material: 100% BIO-Baumwolle (GOTS), gekämmt und mercerisiert
Dessin: 2mm Feinstreifen
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet

 6020 	             Größe       Mindestmenge
 Kissenbezug      80x80cm             2 
 Bettbezug      140x210cm             2
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  6081	                                 Größe*       Mindestmenge
  Nackenrolle                           15x40cm	         2
  Kissenbezug                          40x40cm	         2
  Kissenbezug                          40x60cm	         2
  Kissenbezug                          40x80cm	         2
  Kissenbezug                          80x80cm	         2
  Garnitur	       80x80cm & 135x200cm	         2 
  Garnitur	       80x80cm & 155x220cm	         2
  *in weiteren Größen erhältlich

6081 Mako-Satin-Bettwäsche, uni
100% Baumwolle
Hochwertiger Mako-Satin Bettwäsche. Feinfädige und dichtgewebte 
Satinbettwäsche aus naturreiner, gekämmter 100% Mako-Baumwolle, 
mercerisiert. Luftig leicht mit angenehm glatter Oberfläche, wunderbar 
hautsympathisch. Erstklassige Konfektion mit Marken-Reißverschluss. 
Material: 100% Baumwolle
Dessin: Uni
Farbe: weiß, ecru, creme, sand, cappuccino, taupe, schoko, platin, graphit,
             anthrazit, schwarz, gelb, apfelgrün, bordeaux, marine, jeansblau, 
             hellblau, perlblau, rosa, kreiderosé, jadegrün, vulkan, bernstein, 
             rauchgrün, titan, salbeigrün, marsala
Verschluss: Reißverschluss
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

Best-
seller

Farblich passende Spannbettlaken finden Sie im Katalog in der Kategorie 
„Spannbettlaken“auf Seite 60 (Artikel 2680). Am besten gleich dazu 
bestellen!
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Farblich passende Spannbettlaken finden Sie im Katalog in der Kategorie 
„Spannbettlaken“auf Seite 60 (Artikel 2680). Am besten gleich dazu 
bestellen!

Modernclassic 39028        Größe              Mindestmenge 
                      Garnitur 80/80 +135/200 cm	       2
                      Garnitur 80/80 +155/220 cm	       2

Mondernclassic-39028 
Mako-Satin-Bettwäsche, gestreift
Erstklassigen Materialien und bestens für den Hotelgebrauch geeignet. 
Das pflegeleichte Material sorgt für eine einfache Reinigung und eine lange 
Lebensdauer. 
Material: 100% Baumwolle 
Dessin: Wendebettwäsche mit Streifenmuster
Verschluss: Marken-Reißverschluss 
Eigenschaften: Angenehm weiche und hautsympathische Bettwäsche.
Waschbar: Bis 60 Grad, trocknergeeignet

57 vulkan

28 platin21 kreiderosa

48 anthrazit

37 naturell

12 nachtblau

46 salbeigrün32 perlblau
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  1072	                          Größe*	  Mindestmenge
  Kissenbezug	                  40 x40cm             2
  Kissenbezug	                  40 x80cm             2
  Kissenbezug	                  80 x80cm             2
  Garnitur	           80 x 80cm & 135 x200cm             2
  Garnitur	           80 x 80cm & 155 x220cm             2
  *in weiteren Größen erhältlich

1072 Mako-Soft-Seersucker-Bettwäsche, uni
100% Baumwolle
Hochwertige Mako-Soft-Seersucker-Bettwäsche. Besondere feinfädige 
Qualität aus supergekämmten Mako-Garnen, angenehm weich, hautsym-
patisch und temperaturausgleichend. Leicht zu pflegen, schnell trocknend, 
bügelfrei. Mit Reißverschluss konfektioniert. Erhältlich in einer großen 
Farbpalette!
Material: 100% Baumwolle, ca. 115g/m²
Dessin: Uni
Farbe: weiß, ecru, creme, gelb, sonne, orange, rot, burgund, lind, 
            hellgrün, rauchgrün, apfelgrün, taupe, naturell, kristallblau, bleu, 
             denimblau, marine, azur, flieder, zartrosa, perlblau, fuchsia, lachs,
             platin, titan, kreiderose, schwarz, salbeigrün, waldgrün 
Verschluss: Reißverschluss
Waschbar: bis 60°C bügelfrei

Bügel-
frei

Best-
seller

Farblich passende Spannbettlaken finden Sie im Katalog in der Kategorie 
„Spannbettlaken“auf Seite 60 (Artikel 2680). Am besten gleich dazu 
bestellen!
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Bügel-
frei

Best-
seller

Diese Seersucker-Hotelbettwäsche-
garnitur ist besonders für Hotels und 
Ferienwohnungen sehr gut geeignet. 
Pflegeleicht und bügelfrei - Seersucker 
Bettwäsche ist auch noch nach 
mehreren Waschgängen schön 
anzusehen.

  1070-weiss             Größe                Mindestmenge
  Kissenbezug         40x40cm   	                   2 
  Kissenbezug         40x60cm   	                   2 
  Kissenbezug         50x70cm  	                    2 
 *Kissenbezug       65x100cm  	                    2  
 *Kissenbezug         70x90cm   	                   2  
  Kissenbezug         80x40cm   	                   2  
  Kissenbezug         80x60cm   	                   2  
  Kissenbezug         80x80cm   	                   2  
  Bettbezug        135x200cm  	                    2  
  Bettbezug        140x200cm   	                   2  
  Bettbezug        155x220cm   	                   2  
  Bettbezug        160x210cm   	                   2 
  Garnitur	     80x80cm & 135 x200cm           2

  Sondermaße auf Anfrage

* Streifenverlauf quer

bügelfrei

1070-weiss Seersucker-Bettwäsche, uni
100% Baumwolle
Uni Seersucker-Hotelbettwäsche aus 100% Baumwolle. 
Die hochwertige Objektqualität ist bügelfrei. Mit Hotelverschluss. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: 10mm Streifen
Farbe: weiß
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 95°C
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  1070-farbig                 Größe               Farbe   Mindestmenge
  Garnitur	      80x80cm & 135 x200cm     alle               2
  Garnitur	      80x80cm & 155 x220cm     alle               2

  Sondermaße auf Anfrage

1070 Seersucker-Bettwäsche, farbig
100% Baumwolle
Uni Seersucker-Hotelbettwäsche aus 100% Baumwolle. 
Die hochwertige Objektqualität ist bügelfrei. Mit Hotelverschluss.
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: 10mm Streifen
Farbe: creme, gold, apricot, bleu, mint
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 60°C

gold

bleu

creme apricot

mint

Bügel-
frei

bügelfrei

Best-
seller
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Pflegetipp für bügelfreie Bettwäsche:
- 60°C im Schonwaschgang
- eventuell kurz anschleudern
- zügig aus der Maschine nehmen
- glatt aufhängen
- oder bei niedriger Temperatur 
  in den Trockner geben

1070 Seersucker-Bettwäsche, gestreift
100% Baumwolle
Diese Premium Seersucker Bettwäsche in hochwertiger Hotelqualität 
verfügt über ein klassisches Streifendesign und ist in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich. Durch ihr Material, bestehend aus 100% Baumwol-
le, ist sie besonders hautsympathisch, strapazierfest und langlebig. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: Streifen, 1cm breit
Farbe: gelb-weiß, blau-weiß, beige-weiß gestreift
Verschluss: Hotelverschluss
Waschbar: bis 60°C

  1070-gestreift	  Größe	             Mindestmenge
  Garnitur	   80x80 cm & 135x200cm               2

gelb-weiß gestreift blau-weiß gestreift beige-weiß gestreift

Bügel-
frei

bügelfrei
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TANGO-20020 Mako-Soft-Seersucker-Bett-
wäsche, gestreift
100% Baumwolle, Wendebettwäsche
Hochwertige bügelfreie Mako-Soft-Seersucker-Bettwäsche. Besondere 
feinfädige Qualität aus supergekämmten Mako-Garnen, angenehm weich, 
hautsympatisch und temperaturausgleichend. Leicht zu pflegen, schnell 
trocknend, ohne Bügeln wieder aufzuziehen. Mit Reißverschluss!
Material: 100% Baumwolle
Dessin: Wendebett, feine Streifen
Farbe: denimblau, taupe, silber, mineralgrün, titan, lindgrün
Verschluss: Reißverschluss
Waschbar: bis 60°C

  TANGO-20020	        Größe	                Mindestmenge
  Kissenbezug	                40 x40cm	           2
  Kissenbezug	                40 x80cm	           2
  Garnitur	          80x80cm & 135 x200cm	           2
  Garnitur	          80x80cm & 155 x220cm	           2

Bügel-
frei

bügelfrei

Best-
seller

Farblich passende Spannbettlaken finden Sie im Katalog in der Kategorie 
„Spannbettlaken“auf Seite 60 (Artikel 2680). Am besten gleich dazu 
bestellen!
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1077 Züchen-Seersucker-Druck-Bettwäsche
kariert
100% Baumwolle
Pflegeleicht, bügelfrei und strapazierfähig sind Eigenschaften der beliebten 
Qualität Seersucker. Das moderne Karodessin verleiht Ihrem Hotelzimmer 
das besondere Ambiente. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: Karo 10mm
Farbe: rot-weiß, blau-weiß
Verschluss: Hotelverschluss oder Reißverschluss auf Anfrage möglich.
Waschbar: bis 60°C

  1077	                Größe	              Mindestmenge
  Garnitur	    80x80cm & 135 x200cm               2
  Garnitur     80x80cm & 155x220cm  	        2 

bügelfrei

rot-weiß kariert blau-weiß kariert

Bügel-
frei

1074 Seersucker-Druck-Bettwäsche 
Rosendessin
100% Baumwolle
Das wunderschöne Rosendesign dieser Seersucker Bettwäsche sorgt für ein 
freundliches Ambiente im Schlafzimmer. Die hervorragenden Pflegeeigen-
schaften – waschbar bis 95 °C, koch- und chlorecht – sorgen dafür, dass 
Sie lange Freude an diesem Produkt haben. Zudem ist Seersucker Bettwä-
sche bügelfrei und gewährleistet eine optimale Temperaturregulierung.
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Dessin: Rosen
Farbe: weißgrundig mit gelben Rosen, weißgrundig mit blauen Rosen, 
            weißgrundig mit rosa Rosen
Verschluss: Hotelverschluss. Reißverschluss auf Anfrage möglich.
Waschbar: bis 95°C

  1074	                   Größe                   Mindestmenge
  Garnitur	    80x80cm & 135x200cm               2  
  Garnitur	    80x80cm & 155x220cm               2 

Bügel-
frei

bügelfrei

weißgrundig gelbe Rosen weißgrundig rosa Rosen weißgrundig blaue Rosen



5044 Druckbettwäsche im Blätterdessin
Diese Druckbettwäsche, zusammengesetzt aus 80% Baumwolle und 20% Po-
lyester, sorgt mit einem Gewicht von ca. 140 g/m² für ein schönes Ambiente. 
Der angenehm weiche Griff und die glatte Oberfläche garantieren ein angeneh-
mes Schlaflima. Aufgrund des hohen Baummwollanteils ist diese Bettwäsche 
temperaturausgleichend und kann Feuchtigkeit besonders gut aufnehmen. 
Auf Basis dieser Eigenschaften ist sie auch ideal für warme Sommernächte 
geeignet. Diese Bettwäsche ist langlebig und fühlt sich zudem schön glatt auf 
der Haut an. Der eingearbeitete Hotelverschluss ermöglicht eine einfache und 
schnelle Handhabung.
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester
Gewicht: ca. 140g/m²
Dessin: Blütenblätter
Eigenschaften: Hotelverschluss
Waschbar: 95°C, koch- und chlorecht

54

5044	                Größe	 Mindestmenge 		
Kissenbezug            80x80cm	            2
Bettbezug	           140x210cm	            2

SOZIAL. ÖKOLOGISCH. STAATLICH.

UNABHÄNGIG ZERTIFIZIERT.
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1085 Reinleinen Bettwäsche
Diese Bettwäschegarnitur aus reinem Leinen bietet durch Ihr qualitativ be-
sonders hochwertiges Material eine hervorragende Objektqualität. Hierbei 
handelt es sich um ein nachhaltiges und zeitgemäßes Topprodukt, welches 
zu einem besseren Schlafkomfort beiträgt. 
Material: 100% Leinen ca. 130 g/m²
Hochwetige Objektqualität, nachhaltiges zeitgemäßes Topprodukt für ein 
gesundes Schlafklima
vorgewaschen (stone washed), pflegeleicht, bügelfrei, stückgefärbt 
Hoteleinschlag: 20 cm
Dessin: UNI
Farbe pastell: weiß (098), beige (302A), hellgrün (802A), grau (401A),
                         rose (710A)
Farbe intensiv: dunkelblau (201A), marine (207A), aubergine (701A)
Waschbar bis 60°C

  1085-pastell	             Größe               Farbe      Mindestmenge
  Kissenbezug              	                     40x80cm   pastell    25 pro Farbe
  Kissenbezug              	                    60x80cm  pastell    25 pro Farbe
  Kissenbezug              	                    80x80cm  pastell    25 pro Farbe
  Bettbezug             	                135x200cm  pastell    25 pro Farbe
  Bettbezug              	                155x220cm   pastell    25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   40x80cm+135x200cm  pastell    25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   60x80cm+135x200cm  pastell    25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   80x80cm+135x200cm  pastell    25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   40x80cm+155x220cm  pastell    25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   60x80cm+155x220cm  pastell    25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   80x80cm+155x220cm  pastell    25 pro Farbe

  1085-intensiv	          Größe                    Farbe     Mindestmenge
  Kissenbezug              		   40x80cm   intensiv   25 pro Farbe
  Kissenbezug              		   60x80cm   intensiv   25 pro Farbe
  Kissenbezug              		   80x80cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettbezug              	                135x200cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettbezug              	                155x220cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   40x80cm+135x200cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   60x80cm+135x200cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   80x80cm+135x200cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   40x80cm+155x220cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   60x80cm+155x220cm   intensiv   25 pro Farbe
  Bettwäschegarnitur   80x80cm+155x220cm   intensiv   25 pro Farbe

weiß

dunkelblau

marine

rose

beige

hellgrau

reseda

aubergine

grau



Material: Mischgewebe, 70% gekämmte Baumwolle / 30% Filament-
Polyesterfaser, ca. 220g/m². 
Plattierte Premiumqualität. Oberseite aus Baumwolle. 
Besondere Merkmale: pillingfrei und äusserst strapazierfähig. 
Riss- bzw. lochresistent.  Geeignet für allerhöchste Ansprüche. 
Hochwertiger Ringsum-Gummizug.
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht, trocknergeeignet
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Spannbettlaken

  2640	                          Größe           Mindestmenge
  Steghöhe ca. 35cm    100X200	       2
  Steghöhe ca. 38cm    100X220	       2
  Steghöhe ca. 40cm    110-120X200	       2
  Steghöhe ca. 40cm    140-160X200	       2
  Steghöhe ca. 40cm    180-200X200	       2
  Steghöhe ca. 40cm    220X200+40	       2

2640 Komfort-Jerseylaken plattiert
Dieses Premium-Jersey-Spannbettlaken verfügt über ausgezeichnete 
Gebrauchseigenschaften und erfüllt höchste Ansprüche. Das Gewebe 
besteht aus 70% gekämmter Baumwolle und 30% Filament-Polyester und 
hat eine äußerst riss- und lochresistente Eigenschaft. Das Gewicht von 
ca. 220g/m² sorgt für Komfort auf höchstem Niveau und ein blickdichtes 
Warenbild. Durch die plattierte Webart besteht die Oberfläche aus reiner 
gekämmter Baumwolle, wodurch eine pillingfreie Eigenschaft erreicht wird. 
Der Polyesteranteil befindet sich im Untergewebe und sorgt für eine stabile, 
und äußerst lange Haltbarkeit, sowie sehr gute Wasch- und Pflegeeigen-
schaften. Dank Bio-Polish-Ausrüstung besticht dieses Spannbettlaken mit 
einem perfekten Griff und einzigartiger Haptik. Mit hochwertig verarbei-
tetem ringsum Gummizug. Das Spannlaken besitzt eine sehr gute Passform. 
Geeignet für Matratzenhöhen bis ca. 30 cm. 

bügelfrei

Pillingfrei und äußerst strapazierfähig

Plattierte Premiumqualität
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  2620	                         Größe                           Grammatur  Mindestmenge
  Steghöhe 30cm     90-100x200 cm     gelb           165g/m2             2  
  Steghöhe 30cm     90-100x200cm     braun         185g/m2             2
  Steghöhe 40cm          100x200cm     grün                                      2
  Steghöhe 40cm          110x200cm     weiß                                      2
  Steghöhe 40cm          140x200cm     blau                                       2
  Steghöhe 40cm          160x200cm     rot                                         2
  Steghöhe 40cm          180x200cm     orange                                   2
  Steghöhe 40cm          220x200cm     grün                                      2

Best-
seller

2620 Jersey-Spannbettlaken
Bei diesem Jersey Spannbettlaken handelt es sich um eine 
strapazierfähige und solide Objektqualität. Das Gewebe 
besteht aus 50% gekämmter Baumwolle und 50% Polyes-
ter mit einem Gewicht von ca. 185g/m² und ist blickdicht. 
Das Spannlaken ist in einer sehr umfangreichen Größen-
auswahl verfügbar, sodass fast alle Matratzenmaße 
geliefert werden können. Mit hochwertig verarbeitetem 
ringsum Gummizug. 
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, 
                 gekämmte Garne, ca. 185g/m²
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht, 
	     trocknergeeignet bügelfreiCL

Farbe
Kennfaden
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  2630	                          Größe          Mindestmenge
  Steghöhe 30cm        90-100x200cm       	     2
  Steghöhe 35cm      140-160x200cm      	     2
  Steghöhe 35cm      180-200x200cm     	      2

2630 Mako-Jersey-Spannbettlaken
Dieses hochwertige Jersey Spannbettlaken, bestehend aus 100% reiner 
gekämmter Ringgarn-Baumwolle und verfügt über ein Gewicht von ca. 
185g/m². Das Spannbettlaken besticht durch ein sehr gutes Preisleistungs-
verhältnis uns ist bestens geeignet für Hotelzimmer, Ferienwohnungen 
oder das eigene Schlafzimmer. Die gekämmten Baumwollgarne garantieren 
eine weiche und sehr angenehme Oberfläche. Ein hochwertig verarbeiteter 
ringsum Gummizug sorgt für perfekten Sitz auf der Matratze. 
Material: 100% Ringgarn-Baumwolle, ca. 185g/m²
Farbe: weiß
Besondere Merkmale: pillingfrei
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht, trocknergeeignet

Best-
seller

bügelfrei
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Material: 100% Baumwolle, ca. 195g/m²
Farbe: weiss, kiwi, natur, bleu, ocker, lind, puder, anthrazit, silber, sahara, 
             sonne, beere, eisblau
Besondere Merkmale: Koch- und chlorecht
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet
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  2670	    		  Größe	     Mindestmenge
  Steghöhe bis 27cm          90-100x200cm               2
  Steghöhe bis 27cm        140-160x200cm               2
  Steghöhe bis 27cm        180-200x200cm               2

2670 Interlock-Jersey-Spannbettlaken
Dieses Premium-Interlock Spannbettlaken wird aufgrund seiner Webart 
auch als Doppeljersey-Spannlaken beschrieben und besticht durch seine 
stabile und feste Qualität mit einem Gewicht von ca. 195g/m². Das Mate-
rial besteht aus 100% feinster gekämmter Baumwolle und besitzt einen 
besonders weichen und angenehmen Griff. Dieses Spannbettlaken ist in 
vielen verschiedenen Farben und Größen erhältlich. Der hochwertig verar-
beitete ringsum Gummizug besteht aus einem extra starken Gummi und 
garantiert somit einen perfekten Sitz. Durch eine Färbung mit Küpenfarb-
stoffen sind auch die farbigen Spannbettlaken hier Koch- und chlorecht bis 
95°C, trocknergeeignet.

bügelfrei

eisblau

bleu

lind

kiwi

silber

anthrazit

puder

weiß

natur

sahara

ocker

sonne

beere

Färbung mit Küpenfarbstoffen
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  2680	                                   Größe	      Mindestmenge
  Steghöhe 18 - 35 cm     90/190 x 120/220 cm	 2
  Steghöhe 18 - 35 cm   140/220 x 160/220 cm	 2
  Steghöhe 18 - 35 cm   180/220 x 200/220 cm	 2

  2680 	                                       Größe            Mindestmenge
  Topperspannbettlaken	     90/190 x 100/220 cm           2
  Topperspannbettlaken   140/220 x 160/220 cm           2
  Topperspannbettlaken	   180/220 x 200/220 cm           2

  Passend für Topperhöhe 4-10 cm

2680 Elastic-Jersey-Spannbettlaken, 
auch für Topper
Dieses Comfort Spannbettlaken mit idealer Passform und perfektem Sitz 
ist sehr gut für Matratzen mit einer Höhe von 18-35 cm geeignet. Auch für 
überlange Matratzen sowie Wasserbetten und Boxspringbetten ist dieses 
Spannbettlaken perfekt verwendbar. Der hochwertig verarbeitete Gummi-
zug ringsum besteht aus einem extra starken Gummi und garantiert somit 
einen perfekten Sitz. Die abgenähten Ecken verhindern einen frühzeitigen 
Verschleiß. Das aus 95% Baumwolle und 5% Elasthan bestehende Material 
hat ein Gewicht von ca. 190g/m² und ist besonders angenehm auf der Haut.
Material: 95% Baumwolle und 5% Elasthan, ca. 190g/m²
Farben: weiß, natur, champagner, vanille, sonnengelb, honiggold, 
               rost-orange, granat, olivgrün, apfelgrün, lind, limone, rauchgrün, 
               altrosé, zartmauve, fuchsia, flieder, burgund, perlblau, denimblau, 
               hellblau, blau, marine, türkis, morgennebel, ecru, leinen, sand, 
               nougat, naturell, taupe, cappuccino, dunkelbraun, silber, platin, 
               opalgrau, titan, schwarz
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet
Besondere Merkmale: Hochwertiger Ringsumgummizug im Saum

weiß

vanille

hellblau

marine

ecru

sonnengelb

türkis

zartrosa

natur

honiggold

perlblau

zartmauve

champagner

limone

blau

altrosé

leinen

morgennebel

denimblau

rost-orange

fuchsia

rauchgrün

nougat

platin

granat

apfelgrün

taupe

opalgrau

burgund

olivgrün

cappuccino

titan

flieder

sand

dunkelbraun

schwarz

lind

naturell

silber

2660 Luxus-Jersey-Spannbettlaken, 
auch für Topper
Mit einem Gewicht von ca. 230g/m² handelt es sich bei dieser Premium-
Qualität um eines der hochwertigsten Jersey-Spannbettlaken aus unserem 
Sortiment. Das Gewebe besteht aus 95% supergekämmter Mako-Baum-
wolle und 5% Elasthan. Dadurch verfügt dieses Spannbettlaken über eine 
perfekte Passform und ist besonders formstabil und blickdicht. Auch für 
extrahohe Matratzen ist das Laken perfekt geeignet. Durch das flexible 
Material, kann es sowohl auf alle gängigen wie auch überlangen Matratzen 
aufgezogen werden. Der hochwertige Ringsum Gummizug im Saum und die 
einzelnen abgenähten Ecken sorgen für einen besseren Halt des Bettlakens 
auf der jeweiligen Matratze.
Material: 95% Baumwolle und 5% Elasthan, ca. 230g/m²
Farbe: sehr große Farbpalette (siehe oben)
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet
Besondere Merkmale: Hochwertiger Ringsumgummizug im Saum, 
abgenähte Ecken.

bügelfrei

  2660	                   Größe	               VE 
  Topperspala     90-120x200-220cm       5 
	       140-160x200-220cm       5 
	       180-200x200-220cm       5 

Passend für Topperhöhe 4 - 10 cm

600 weiß

234 papaya

536 burgund

560 türkis

095 cappuccino

699 schnee

370 mandarine

533 pflaume

545 schilf

526 espresso

524 pearl

465 puder

189 kupfer

022 bambus

407 taupe

681 creme

722 lavendel

167 rot

320 moos

525 kakao

393 natur

532 krokus

396 bordeaux

319 lind

053 kiesel

355 leinen

534 pink

230 violett

529 petrol

425 silber

074 sand

400 zartrosa

398 hellblau

197 tanne

343 schoko

646 weizen

023 chili

531 aqua

616 royal

004 grau

535 zitrone

721 fuchsia

405 azur

729 marine

424 anthrazit

685 gold

352 rubin

530 ciel

528 titan

604 schwarz

183 curry 690 beere 713 mittelblau 527 steel

bügelfrei

 2660	                                  Größe	                VE

  Steghöhe 18-35cm         90-120x200-220cm	 5

  Steghöhe 18-35cm       140-160x200-220cm	 5

  Steghöhe 18-35cm       180-200x200-220cm	 5
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  2636	       	             Größe	    Mindestmenge
  Steghöhe 23cm       90-100x190-200cm	              2 
  Steghöhe 23cm       90-100x210-220cm               2 
  Steghöhe 23cm     120-130x190-200cm	              2  
  Steghöhe 23cm     120-130x210-220cm               2 
  Steghöhe 23cm     140-160x190-200cm	              2  
  Steghöhe 23cm     140-160x210-220cm               2  
  Steghöhe 23cm     180-200x190-200cm	              2 

2636 Mako-Jersey-Spannbettlaken
Bei diesem Spannbettlaken handelt es sich um eine solide Hotelqualität mit 
hochwertiger Verarbeitung. Das Gewebe besteht aus 100% kardierter 
Baumwolle und hat ein Gewicht von ca. 150g/m². Das Jersey-Spannbett-
laken garantiert eine optimale Passform und verfügt über ein sehr gutes 
Preis-Leistungsverhältnis. Dieses Spannbettlaken ist in vielen verschiedenen 
Farben und Größen erhältlich. Steghöhe ca. 30cm. Passend für Matratzen 
bis ca. 23cm Höhe.
Material: 100% supergekämmte Baumwolle, ca. 150g/m²
Farbe: sehr große Farbpalette (siehe oben)
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet
Besondere Merkmale: Mit Aloe Vera veredelt

96 taupe

87 bambus

77 sonne

62 opal

44 puder

34 kobalt

25 altrosa

13 schilf

95 kiesel

86 polar

76 pfirsich

56 mandarine

42 orange

33 lind

24 bleu

12 stahl

94 aqua

85 lavendel

75 graphit

53 rubin

41 mocca

32 ocker

23 beige

10 azur

93 ozean

84 feige

73 zimt

50 pink

40 maron

31 oliv

22 natur

92 eisblau

83 espresso

70 sahara

48 titan

39 kastanie

30 schwarz

21 lachs

91 beere

82 aubergine

68 rose

47 silber

38 karmin

29 reseda

20 jade

90 marine

81 lila

mango

46 anthrazit

37 kirsch

28 royal

17 apfel

89 cacao

80 mahagoni

98 limette97 weinrot

36 navy

27 bordeaux

15 kiwi

88 moos

78 bronze

65 minze

45 terra

35 königsblau

26 caramel

14 flieder

00 weiß 01 ecru 05 vanille 06 sand 07 gold 08 lemon 09 creme

bügelfrei

Best-
seller

2627 Feinjersey-Spannbettlaken
Bei diesem Feinjersey-Spannbettlaken aus 100% Baumwolle mit einem 
Gewicht von 140g/m², handelt es sich um eine Einstiegsqualität für den 
Hotelbereich. Die solide Verarbeitung sorgt für sehr gute Gebrauchseigen-
schaften. Das Laken ist in zahlreichen Farben und anpassungsfähigen 
Größen erhältlich. Das Laken überzeugt mit Rundumgummizug für eine 
gute Passform.
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Farbe: weiß, ecru, rosa, hellgelb, mais, silber, zement, mint, hellblau, terra, 
            dunkelrot, royal
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet, nicht chlorecht
Standard: Steghöhe: 15-23 cm, geeignet für Matratzen bis 18 cm Höhe
Box für Boxspringbetten: Steghöhe: bis 50 cm, geeignet für Matratzen 
bis 40 cm Höhe

 2627	               Größe	        Mindestmenge
 Box	      90-100x190-200 cm              2
 Box	    140-160x190-200 cm              2
 Box	    180-200x190-200 cm              2
 Standard	      90-100x190-200 cm              2
 Standard	    140-160x190-200 cm              2
 Standard	    180-200x190-200 cm              2

weiß

hellgelb

zement

terra

ecru

mais

mint

dunkelrot

rosa

silber

hellblau

royal
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  2025-Bettlaken	   Größe	     Mindestmenge
	              150x250cm	                2 
	              160x280cm	                2 
	              160x290cm	                2 
	              180x290cm	                2 
	              180x310cm	                2 
	              240x290cm	                2 
	              240x310cm	                2
	              280x310cm	                2
	              290x300cm	                2
	              320x320cm	                2

  2025 - Spannbettlaken   Größe    Mindestmenge
	                     100x200cm          2

2025 Bettlaken
Dieses Bettlaken ist durch seine Objektqualität äußerst strapazierfähig. 
Zudem ist dieses Bettlaken mit 2 Webkanten ausgestattet. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m²
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht
Besondere Merkmale: Zwei Säume und zwei Webkanten, DIN-G11-TB26

Bettlaken

Artikel 2025 auch als 
Spannbettlaken erhältlich

Best-
seller
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  2010-Bettlaken	   Größe          Mindestmenge
	              160 x285cm	               2
	              180x 310cm               2
	              240x310cm               2
	              280x310cm               2
	              320x320cm               2

  2010-Kappenlaken	   Größe          Mindestmenge
	              160 x260cm	               2
                           + 30cm Kappe
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2010 Bettlaken
Dieses Bettlaken ist durch seine Qualität als Mischgewebe besonders stra-
pazierfähig. Zudem ist dieses Bettlaken mit 2 Säumen und 2 Webkanten 
ausgestattet.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, ca. 150g/m²
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht
Besondere Merkmale: Zwei Säume und zwei Webkanten, TB200
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5 Fakten rund um den Schlaf

Entspannt einschlafen – glücklich aufwachen
Vor dem einschlafen ist es besonders wichtig zu entspannen und gege-
benfalls Abendroutinen einzuführen. Ein Spaziergang durch die frische 
Luft, ein warmes Vollbad gefüllt mit Lindenblüten und Abendroutinen 
wie zum Beispiel das Lesen eines Buches oder das lauschen sanfter Ent-
spannungsmusik fördern ein schnelles und angenehmes Einschlaferlebnis. 

Im Gegenzug sollte kurz vor dem Einschlafen auf Sport, das anschau-
en eines spannenden Filmes oder das bedienen unseres Smartphones 
verzichtet werden. Hierbei setzt das Gehirn Stresshormone ab, welche 
das Einschlafen erschweren. Auch das abgesonderte Blaulicht von Smart-
phones, Tablets und TV-Bildschirme stellt hier einen immensen Stör-
faktor dar. Deshalb raten wir Ihnen, ihrem Gehirn jeden Abend mit ent-
spannten Abendroutinen zu signalisieren, dass es abschalten kann.

Haben Sie das schon gewusst?

        In der Nacht wechseln wir 
        ca. 20-mal unsere Schlafposition1

3

5

2 Der Kalorienverbrauch 
während des Schlafens 
liegt bei etwa 60 Kalorien

Im Durchschnitt
wachen wir pro 
Nacht etwa 28-mal 
auf, ohne dass wir 
etwas davon 
mitbekommen

4 Der Mensch schläft 
etwa 1/3 seines Lebens

Pro Nacht, sondern wir 
ca. einen halben Liter 
Schweiß im Schlaf ab

Erholsamer schlafen – 
Ohne Stress durch die Nacht
Das richtige Kissen für jede Schlafposition
Rückenschläfer
Verwendung eines Kissens, mit einer nachgiebigen Füllung wie z.B. 
Federn, Daunen oder Mikrofaser Kügelchen. Auch Nackenstützkissen 
sind hier wunderbar geeignet.

Seitenschläfer
Verwendung eines Kissens, welches das Schulter-Hals-Dreieck ausfüllt 
und den Kopf stabilisiert (z.B. Nackenstützkissen).

Bauchschläfer
Verwendung eines Naturhaar- oder Daunenkissens, dessen Füllmaterial 
sich einfach entnehmen und reduzieren lässt.
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Das NOMITE-Zeichen signalisiert Ihnen, dass es sich um ein Produkt 
handelt, das für Hausstaubmilbenallergiker geeignet ist. Denn federn- und 
daunengefüllte Bettwaren sind mit ihren für den Menschen so günstigen 
Wärme- und Klimaverhältnissen (schneller Wärmeaufbau während des 
Schlafens, schneller Feuchtigskeitsabbau beim Lüften) für die feuchtigkeits-
abhängigen Milben eine sehr ungünstige Umgebung. Zusätzlichen Schutz 
bietet das federn- und daunendichte Hüllengewebe, das einer Einwan-
derung von Milben entgegenwirkt. Auch als Hausstauballergiker oder 
Asthmatiker brauchen Sie also nicht auf den natürlichen Schlafkomfort, 
den Daunen und Federn bieten, zu verzichten. Das wurde durch wissen-
schaftliche Untersuchungen belegt. www.nomite.de/de/nomite/

Nachhaltig konsumieren - ethisch, ökologisch und bewusst entscheiden. 
Natur-, Umwelt- und Tierschutz müssen dabei weltweit Hand in Hand 
gehen. Mit dem DOWNPASS gesiegelte Produkte stehen für hohe Qualität 
und die Sicherheit, dass die als Füllmaterial verwendeten Daunen und Fe-
dern ethisch korrekt gewonnen wurden und aus streng kontrollierten und 
rückverfolgbaren Lieferketten stammen. Zusätzlich wird die Qualität aller 
Produkte durch unabhängige Prüfinstitute überwacht. Kurz gesagt: Damit 
Sie wissen, was drin ist. www.downpass.com/de/startseite/

Daunen und Feder Bettwaren
Hochwertige Wohlfühltextilien sind in der Regel mit Daunenfedern gefüllt. 
Dank ihrer aufgeplusterten Form, welche aus kurzen und feinen Härchen 
besteht, hüllen Sie den Körper quasi rundum ein. Diese naturbelassenen 
Rohstoffe sind besonders langlebig und bieten einen optimalen Komfort. 
Durch ihren temperaturausgleichenden und atmungsaktiven Effekt halten 
Daunenfedern im Winter angenehm warm und schützen im Sommer den 
Körper vor übermäßiger Hitze. Im Detail nehmen Sie die Körperwärme des 
Menschen auf und speichern diese. Umgekehrt führen sie die abgesonder-
te hohe Körpertemperatur oder Flüssigkeiten wie z. B. Schweiß nach außen 
hin ab. Aufgrund des sehr geringen Eigengewichts kann man sich unter 
solchen Decken entspannt einkuscheln, ohne dass die Oberdecke schwer 
aufliegt. Auch im Sommer können wir uns komplett zudecken und fühlen 
uns darunter dennoch frei und unbeschwert. Ist man jedoch ein Fan von 
mehr Griffigkeit und mehr Gewicht, so können wir hier eine Kombination 
aus Daunen und Federn empfehlen. Eine Zusammensetzung aus 90 Prozent 
Daunen und 10 Prozent Federn ist hierbei von besonderem Vorteil.

Synthetische Bettwaren
Auch aus synthetischen Fasern werden heutzutage Bettwaren mit einer 
hochwertigen Objektqualität gefertigt. Unter anderem kommen hierbei 
Polysticks, Faserbällchen und Hohlfaservlies zum Einsatz. Diese syntheti-
schen Fasern werden zwar den Chemiefasern zugeordnet, basieren jedoch 
auf natürlichen Ausgangsstoffen. Die verarbeiteten Fasern sind besonders 
elastisch und reißfest. Aus diesem Grund sind synthetische Fasern sehr 
pflegeleicht und können meist sogar auf bis zu 60 °C gewaschen werden. 
Sie laufen in ihrer Textur in der Regel nicht ein und trocknen nach dem 
Waschvorgang recht schnell. Hausstaubmilben, Bakterien, Viren und Ähnli-
ches breiten sich nur schwer auf der glatten Faseroberfläche aus, wodurch 
diese Decken und Kopfkissen wunderbar für Allergiker geeignet sind. 
Synthetische Bettwaren bieten Ihnen einen angenehmen Schlafkomfort 
durch hoch entwickelte und verschiedene Füllungen. Besonders im Hotel-, 
Objekt- und Pflegegebereich sind diese sehr beliebt.
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3308 Kopfkissen
Made in Germany 
Dieses hochwertige Kopfkissen besticht mit neuen silberweißen Gänse-
federn der Klasse 1. Zudem ist dieses Kissen mit einer Doppelnaht und 
Zierbiese ausgestattet. DIN EN 12934.
Bezugstoff: 100% Baumwoll-Köper-Inlett mit Doppelnaht und Zierbiese
Füllung: Neue silberweisse Gänsefedern, -Daunen. Klasse 1
               85% Federn, 15% Daunen
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar: bis 40°C

Feder / Daunen Bettwaren

15% Daunen, 
85% Federn

  3308       Größe	    Füllgewicht   Mindestmenge
               40x60cm         450g                   4
               40x80cm	       600g	                  4
               50x70cm         650g                   4 
               60x80cm	       900g	                  4
               80x80cm	    1.000g	                  4
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3003 Kassettendecke
Bezugstoff: feine Einschütte, 100% Baumwolle, sehr anschmiegsam
Füllung: Weiße neue Entenfedern u. -daunen, Klasse 1, 70% Federn, 
               30% Daunen mit Zierbiese. Innensteg ca. 1,5cm
Allergiker geeignet
Farbe: weiss
6x8 Karos
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

Made
in

Germany

30% Daunen, 
70% Federn

  3003       Größe*	     Füllgewicht   Mindestmenge
             135x200cm         900g	   6
             155x220cm      1.100g	   4
  *weitere Größen erhältlich
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3010 Sommer-Dauneneinziehdecke
Weiße, neue Gänsedaunen u.-federn, Klasse I. Typ: Osteuropäisch.
Bezugstoff: 1a 100er Mako-Einschütte, 100% Baumwolle.
                      Deutsche Mako-Einschütte. DIN EN 12934. Nomite Siegel.
Füllung: 90% Daunen, 10% Federn
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
8x10 Karos
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

3010       Größe*	   Füllgewicht    Mindestmenge
           135x200cm         280g	                   2
           155x220cm         350g	                   2
*weitere Größen erhältlich

3307 Kopfkissen
Bezugstoff: 100% Baumwoll-Köper-Inlett mit Doppelnaht und Zierbiese
Füllung: Neue silberweisse Entenfedern. Klasse I
               100% Federn. DIN EN 12934.
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar: bis 40°C

  3307       Größe	    Füllgewicht   Mindestmenge
               40x80cm	        600g	                 4
               60x80cm	     1.000g	                 4
               80x80cm	     1.000g	                 4

Made
in

Germany

Best-
seller

90% Daunen,
10% Federn 

100% Federn 

Diese hochwertige Dauneneinziehdecke 
ist ein deutsches Qualitätsprodukt, 
welches in Deutschland hergestellt und 
befüllt wurde. Durch Ihre Leichtigkeit 
ist sie optimal für die Sommerzeit 
geeignet.



100% Federn
=

stützend
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  3334       Größe	   Füllgewicht     Mindestmenge
               40x80cm	       650g	                  10
               50x70cm         710g                     8
              60x80cm	      870g	                    8
               80x80cm	    1.150g	                    6
               70x90cm      1.150g                     6 

3334 3-Kammer-Kopfkissen
Dieses Produkt verfügt über ein Daunenpass-Siegel. Optimal stützender 
Liegekomfort „extra-soft“.
Außenkammer: 1a weiße neue Daunen u. Federn, Klasse 1
90% Daunen, 10% Federn
Innenkammer: 1a weiße neue Federn der Klasse 1
100% Federn
Bezugstoff: aus feinstem Köper-Inlett, 100% Baumwolle
Füllung: Füllung mit weißen neuen Federn und Daunen der Klasse I
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C
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3070 Premium-Dauneneinziehdecke
Original 1a weiße sibirische Gänsedaunen u. Federn. DIN EN 12934.
Bezugstoff: 100% Baumwoll-Batist (NM135), Deutsche Mako-Einschütte
Füllung: 90% Daunen, 10% Federn
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
5x7 Karos
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet bis 95°C

  3070        Größe	    Füllgewicht   Mindestmenge
              135x200cm       650g	                 2
              155x220cm       825g	                 2
              200x200 cm       975g                  2
In weiteren Größen erhältlich.

3050 Dauneneinziehdecke
Doppelnahtbindung für lange Haltbarkeit. Besonders feine Mako-Baumwolle 
mit „Softlotion“-Ausstattung. 35 einzelne, daunengefüllte Kassetten:
Kein Verrutschen der Füllung, gleichmäßiges gesundes Schlafklima.
Deutsches Produkt in Hotelqualität, sorgfältig hergestellt und hygienisch
gefüllt in Deutschland.
Bezugstoff: 100% Baumwolle mit Zierbiese Ton-in-Ton
Füllung: 100% weiße kanadische neue Gänsedaunen
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
5x7 Karos
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

  3050       Größe	   Füllgewicht     Mindestmenge
             135x200cm       600g	                    5
             155x220cm       760g	                    5

Made
in

Germany

Made
in

Germany

90% Daunen,
10% Federn 

100% weiße kanadische 
neue Gänsedaunen

Innenkammer: 100% Federn
Außenkammer: 90% Daunen,10% Federn

Made
in

Germany
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3390 Synthetisches Inlettkissen „Superballs“
Angenehmer Griff. Äusserst Hautsympathisch.
Super Schlafkomfort durch optimales Füllgewicht.
Bezugstoff: 100% Feinster Baumwoll-Perkal
Füllung: 100% Polyester-Superbällchen
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 60°C, trocknergeeignet

Best-
seller

Synthetik Bettwaren

100% 
Polyester- 

Superbällchen

 3390       Größe*	   Füllgewicht     Mindestmenge
              40 x40cm	      260g		    2             
             40 x 60cm	      420g	                   2
             40 x 80cm	      560g	                   2
              50x70cm          560g                     2
             60 x 80cm	      840g	                   2
             80 x 80cm	   1.100g	                   2

  *Sondergrößen möglich
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3190 Synthetische Einziehdecke „Cottonsoft“
Diese Neuheit bietet einen daunenähnlichen Griff und sorgt für einen super 
Schlafkomfort durch atmungsaktiven Baumwollbezug. Äußerst Hautsym-
pathisch. Mit Bandeinfassung und 5x7 Karo-Steppung.
Bezugstoff: 100% Baumwoll-Perkal
Füllung: 100% regenerierte Polyester 1,5D-Superfaser
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

  3190        Größe	      Füllgewicht    Mindestmenge
              135x200 cm        1.150g	    2
               155x220cm        1.600g                7
Sommer  135x200cm           650g                2

Best-
seller

100% 
regenerierte 

Polyesterfaser

Was bedeutet regenerierte 
Polyesterfaser?
Der Polyester besteht aus 
100% recyceltem Material. 
Weil uns die Umwelt
am Herzen liegt!

Auch als Sommerdecke erhältlich
(Füllgewicht ca. 650g)
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3346 Hybrid 3-Kammer-Kopfkissen
Dieses hochwertige Hybrid Kopfkissen besteht aus insgesamt 3 Kammern. 
Die Außenkammern umfassen silikonisierte Faserbällchen aus 100 % Polyester, 
während die Innenkammer 100% weiße neue Federn der Klasse 1 beinhaltet. 
Die verschiedenen Füllmaterialien in den unterschiedlichen Kammern sorgen für 
eine optimale Stützfunktion. Umhüllt wird unser Kopfkissen von einem Bezugs-
stoff, aus 100 % Baumwolle. 
Innenkammer: 100% weiße neue Federn der Klasse I
Außenkammer: 100% Polyester, silikonisierte Faserbällchen, 
Bezugstoff: aus feinstem Baumwoll-Inlett, 100% Baumwolle Öko-Tex-100
Allergiker geeignet
Optimal stützender Liegekomfort.
Farbe: weiß
Waschbar bis 60°C, trocknergeeignet

  3346      Größe        Füllgewicht   Mindestmenge
              40 x 40cm	         340g	                 2
              40 x 60cm	         530g	                2
              40 x 80cm	         690g	                2
               50x70cm	         750g	                  2
               60x80cm        1.025g 	  2
               80x80cm        1.370g                  2

N
A

C
H

KAU F GARA
N

T
IE1010

     Jahre



73

H
o

te
lz

im
m

er

3109 Synthetische Einziehdecke „Objektica“
Hervorragende Körperanpassung durch Wellensteppung. Besonders bausch-
fähig sowie hohes Volumen, sehr anschmiegsam. Mit Bandeinfassung. 
Bezugstoff: 100% Polyester-Microfaser
Füllung: 100% Hochbauschpolyester
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 95°C, trocknergeeignet

  3109       Größe	   Füllgewicht     Mindestmenge
            135x200cm	      1.100g	                  2
            155x200cm       1.250g                  2
            155x220cm       1.370g                  2
            200x200cm       1.650g                  2

Best-
seller

100% 
Hochbausch- 

polyester
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3344 Synthetisches Steppkissen „Laundry-Line“
Speziell entwickeltes Kissen für den Pflegebereich. Sehr gute Wascheigen-
schaften. Angenehmes Schlafgefühl. 
Bezugstoff: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Füllung: 100% Polyurethan-Sticks
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 95°C, trocknergeeignet

Kein Verklumpen der Füllung durch Polyurethan-Sticks

100% 
Polyurethan-

Sticks

Auch für Pflegeheime und Kliniken geeignet

  3344       Größe	   Füllgewicht   Mindestmenge
                40 x 40cm         170g                   2
              40x 80cm	      350g	                 2
              60x 80cm	      650g	                 2
              80x 80cm	      700g	                 2
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3387 Synthetisches Inlettkissen „daunenähnlich“
Durch eine spezielle, kurzstapelige Blasfaser bleibt das Kissen auch nach der 
Wäsche voluminös und locker und bietet den Schlafkomfort wie bei Daunen.
Eigenschaften: Pflegeleicht und langlebig, Bezug und Füllung fühlbar sehr 
hochwertig, sehr gut aufschüttelbar, stützende Eigenschaften, getestet 
nach DIN EN ISO 12952-1 (=flammhemmende Eigenschaft).
Bezugstoff: 100% Baumwoll-Feinperkal
Füllung: 100% Polyester-Microfaser
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 60°C, trocknergeeignet

  3387    Größe*       Füllgewicht   Mindestmenge
            40x 40cm           250g                 2      
            40x 80cm	      550g	               2
            60x 80cm	      850g	               2
            80x80cm	   1.100g	               2

  *Sondergrößen möglich

3187 Synthetische Einziehdecke „daunenähnlich“
Durch die spezielle Beschichtung der Fasern bleibt die Decke auch nach der 
Wäsche voluminös und locker und bietet den Schlafkomfort wie bei Daunen.
Eigenschaften: Pflegeleicht und langlebig, Bezug und Füllung fühlbar sehr 
hochwertig, sehr gut aufschüttelbar, getestet nach DIN EN ISO 12952-1 
(=flammhemmende Eigenschaft).
Bezugstoff: 100% Baumwoll-Feinperkal
Füllung: 50% Polyester, 50% Microfaser
Steppung: Vielnadel-Steppung. 
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 60°C, trocknergeeignet

  3187      Größe         Füllgewicht   Mindestmenge
            135x200cm	      1.100g               2
            155x220cm	      1.365g               2

Best-
seller

flammhemmende Eigenschaft

50% Polyester,
50% Microfaser

flammhemmende Eigenschaft

100% 
Polyester-
Microfaser

Unser synthetisches Bettwaren-Set 
wurde nach den Richtlinien der 
DIN EN ISO 12952-1 gefertigt und 
weist somit flammenhemmende 
Eigenschaften auf. Durch die 
Polyesterfaserfüllung ist dieses 
Set auch für Allergiker geeignet.
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3321 Synthetisches Inlettkissen „Made in Green“
Steppkissen mit RV
Bezugstoff: Markenhohlfaser comfortfill (100% Polyester) gesteppt
Füllung: 100% Faserbällchen, aufschüttelbar, seperates Innenkissen mit Reiß-
verschluss gefüllt mit Faserbällchen.
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

  3321         Größe	      Füllgewicht    Mindestmenge
                40x80cm            325g	     2
                80x80cm            750g                   2

3121 Synthetische Einziehdecke „Made in Green“
Bezugstoff: Baumwoll-Batist uni, 100% Baumwolle
Markenhohlfaser Comfortfill silikonisiert ( 100% Polyester)
Besonder geeignet für den Objektbereich.
Steppung: Bogensegmente und Karos
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

  3121         Größe	       Füllgewicht    Mindestmenge
                135x200cm        1.000g	       2
                155x220cm        1.200g                   2

Auch als Leicht-Steppbett Sommer erhältlich
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3117 Aerelle®-Blue Einziehdecke
Nachhaltiges-Bettwaren-Spezialprogramm mit dem +Plus für unsere 
Umwelt. Die nachhaltige ADVANSA Aerelle®-blue-Faser wird aus recycel-
tem Plastik aus der „Plastic-Bank“ in einem Hightech-Recycling-Verfahren 
gewonnen.
Ausgeglichenes Schlafklima, leicht und sehr anschmiegsam. Perfekt aufein-
ander abgestimmte Materialen sorgen für Sicherheit, Hygiene und Wohl-
befinden.  
Bezugstoff: 100 % Polyester-Microfaser
Füllung: Hochbauschpolyester
Steppung: Kassettensteppung mit Randrolle
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

3117      Größe	   Füllgewicht        VE
           135x200cm	       1.100g            8
           155x220cm         1.300g            6

3317 Aerelle®-Blue Steppkissen 
mit Reißverschluß
Nachhaltiges-Bettwaren-Spezialprogramm mit dem +Plus für unsere Um-
welt. Die nachhaltige ADVANSA Aerelle®-blue-Faser wird aus recyceltem 
Plastik aus der „Plastic-Bank“ in einem Hightech-Recycling-Verfahren 
gewonnen.
Ausgeglichenes Schlafklima, leicht und sehr anschmiegsam. Perfekt aufein-
ander abgestimmte Materialen sorgen für Sicherheit, Hygiene und Wohl-
befinden.
Bezugstoff: Microfaser 100% Polyester
Füllung: 100% Aerelle®-blue Faser
Steppung: Rautensteppung
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

3317	 Größe	 Füllgewicht    VE
              40x80 cm	     450g	       2
              60x80 cm	     650g	       2
              80x80 cm	     800g	       2

100%
Aerelle®-blue 

Faser

i Aerelle®-blue, ein führender Anbieter von nachhaltigen 
Polyesterfasern für Bettwaren in Europa, setzt sich schon 
eine Weile mit den Themen Nachhaltigkeit und Plastikver-
schmutzung in Meeren auseinander. Die nachhaltige AD-
VANSA Aerelle®-blue-Faser wird aus recyceltem Plastik aus 
der "Plastic-Bank" in einem Hightech-Recycling-Verfahren 
gewonnen. Sie verspricht ein ausgeglichenes Schlafklima 
und ist besonders leicht und sehr anschmiegsam. Allergiker-
freundliche und perfekt aufeinander abgestimmte Materialien 
sorgen für Sicherheit, Hygiene und Wohlbefinden.

100%  
Polyester-
Microfaser
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3425 Seitenschläferkissen
Die Kissenform ermöglicht ein entspanntes Liegen. Auch als Stillkissen 
geeignet.
Bezugstoff: aus Doppeljersey uni (100% Polyester) auf kochfeste Klima-
                      faser (100% Polyester)
Füllung: Separates Innenkissen gefüllt mit Faserbällchen (100% Polyester)
Farbe: weiß
Steppung: Diagonal-Karo
Für Allergiker geeignet
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar

  3425      Größe	 Füllgewicht    VE
             140 x 40cm	      900g	       4

3420 Lendenkissen
Die Lendenwirbelsäule kann körpergerecht gelagert werden. Dies kann die 
Rückenmuskulatur, besonders bei vorhandenem Hohlkreuz, entlasten.
Bezugstoff: aus Doppeljersey uni (100% Polyester) auf kochfeste Klima-
                      faser (100% Polyester)
Füllung: Formschaumkern (Polyurethan)
Farbe: weiß
Steppung: Streifen quer
Für Allergiker geeignet
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar 

  3420     Größe       Füllgewicht     VE
             27x 50cm	      40g	       4

3410 Dinkelkissen
Speziell entwickeltes Kissen für den Pflegebereich. Sehr gute Waschei-
genschaften. Dinkelfüllung mit wertvollen Mineralien und Kieselsäure für ein 
angenehmes Schlafgefühl. 
Bezugstoff: Baumwoll-Satin uni
Füllung: Dinkelfüllung mit wertvollen Mineralien und Kieselsäure
Farbe: natur
Steppung: Diagonal-Karo
Waschbar: bis 40°C, mit Wollwaschmittel im Schonwaschgang
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar

  3410     Größe       Füllgewicht      VE 
             40x60cm	   1.200g	        4
             40x 80cm	   1.700g	        4

Kissenbar
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3445 Nackenstützkissen
Besonders komfortabler Stützkomfort durch homogene lose Latex-
stäbchen-Zufüllung im Innenkissen.
Bezugstoff: aus Doppeljersey uni (100% Polyester) auf kochfeste Klima- 
                      faser (100% Polyester) gesteppt.
Füllung: Separates Innenkissen 100% Polypropylen) gefüllt mit Latex- 
                sticks (Latex)
Farbe: weiß
Steppung: Diagonal-Karo
Für Allergiker geeignet
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet 
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar

  3445    Größe      Füllgewicht     VE 
            40 x 80cm       1.050g	      4 

3430 Nackenrolle
Kann zur Unterstützung der Halswirbel, Entspannung der Nackenmuskulatur 
sowie Sehnen beitragen.
Bezugstoff: aus Doppeljersey uni (100% Polyester) auf kochfeste Klimafaser 
                      (100% Polyester)
Füllung: Formschaumkern (Polyurethan)
Farbe: weiß
Steppung: Streifen quer
Für Allergiker geeignet
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar

  3430       Größe      Füllgewicht     VE
               40 x15cm	      250g	         4

3435 Nackenhörnchen
Kann zur Unterstützung der Halswirbel, Entspannung der Nackenmuskulatur 
sowie Sehnen beitragen.
Bezugstoff: aus Doppeljersey uni (100% Polyester) auf kochfeste Klimafaser
                      (100% Polyester)
Füllung: Faserbällchen (100% Polyester), aufschüttelbar.
Farbe: weiß
Steppung: Diagonal-Karo
Für Allergiker geeignet
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar

  3435      Größe      Füllgewicht     VE
              45x12cm	     200g	        4

3440 Nackenstützkissen
Supersofter Kaltschaumkern mit optimaler Belüftung für ein angenehmes 
und ergonomisches Liegen.
Bezugstoff: aus Doppeljersey uni (67% Polyester, 33% Lyocell)
Füllung: ergonomischer Kaltschaumkern (Polyurethan)
Farbe: weiß
Steppung: Diagonal-Karo
Für Allergiker geeignet
Waschbar bis 60°C, trocknergeeignet 
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar.

  3440     Größe          VE
             40 x 80 cm	     4

Best-
seller
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9301 Sandwich-Matratzenschutz-
Spannauflage
Diese Sandwich-Matratzenschutz-Spannauflage besticht durch ihr 
Allergiker-freundliches, feuchtigkeitsundurchlässiges und atmungsaktives 
Material. Durch die Atmungsaktivität wird ein unangenehmes Schwitzen 
verhindert. Zudem ist in dieser Spannauflage ein Schutz gegen Partikel und 
Hausstaubmilben verarbeitet. 
Zusätzliche Daten:	

•passend für Matratzenhöhen 16 - 24cm

•Ober- und Unterseite aus 100% Baumwoll-Flanellgewebe.

•mit innenliegender Polyurethan-Membran, ca. 360 g/qm.

•Seitenteile ringsum Elastic-Jerseyrand aus 100% 

•Baumwolle ca. 120g/qm. Urinbeständig. Antibakteriell und hautsym-
   pathisch, feuchtigkeitsabsorbierend.

•Kochfest bis 95°C (kein Chlor) Trockner geeignet, desinfizierbar. Keine 
   Weichmacher verwenden.

•Rundum - Gummizug für perfekten Sitz
Farbe: weiß

Hygieneschutz

9301 Sandwich-Matratzenschutz    Größe	       Mindestmenge
	           Spannauflage    90 x200 cm	 2 
	           Spannauflage   100x200 cm            2 	
	           Spannauflage   120 x200 cm	 2    		
                          Spannauflage   140 x200 cm	 2	
	           Spannauflage   160 x200 cm	 2		
	           Spannauflage   180 x200 cm	 2	
	           Spannauflage   200 x200 cm	 2

Rundum Gummizug für den perfekten Sitz

Passend für Matratzenhöhen 16-24cm
Feuchtigkeits-
undurchlässig
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  9303  	    Größe*	        Mindestmenge
                80x200cm                 2 
                90x200cm                 2
              100x200cm                 2
              120x200cm                 2
              140x200cm                 2
              160x200cm                 2
              180x200cm                 2
              200x200cm                 2

  *auch für Matratzenhöhe bis 60cm erhältlich
  Sondermaße sind möglich

9303 Matratzenspannauflage, 14-30cm
Feuchtigkeitsundurchlässig. Atmungsaktiv um Schwitzen zu verhindern. 
Barriere gegen Partikel und Hausstaubmilben. Urinbeständig. ca. 190g/m², 
sanforisiert. 
Oberseite: Flanell, 100% Baumwolle, Antibakteriell. 
Unterseite: Polyurethanbeschichtung. Seitenteile ringsum Elastic-Frottier, 
Baumwolle/Elastan, desinfizierbar. 
Dieser Artikel erfüllt den DEHOGA-Kriterienkatalog.
Zusätzliche Daten: 

•Für Matratzenhöhe: 14-30cm

•Farbe: weiß

•Allergiker geeignet

•Rundum Gummizug für perfekten Sitz

•Kochfest (kein Chlor) trocknergeeignet (30-40°C)

Kochfest und trocknergeeignet

Atmungsaktiv

Dieser hochwertige Matratzenschutz 
garantiert den perfekten Sitz durch 
seinen rundum Gummizug, ist 
feuchtigkeitsundurchlässig und 
atmungsaktiv. Erhältlich in 
vielen verschiedenen Größen.

Feuchtigkeits-
undurchlässig

Best-
seller
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Matratzenspannauflage, 18-30cm
  9350	  Größe*	      Mindestmenge
               90x200cm               4
             100x200cm               4
             140x200cm               4
             160x200cm               4
             180x200cm               4

  *Passgenaue Anfertigung. Angabe der Matratzenhöhe 
    ist notwendig.
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Matratzenspannauflage mit Ringsumgummizug
Oberseite 100% Polyester Seidenjersey, Unterseite Polyurethan-Membrane, 
ca. 160g/m². Wasser-, blut- u. urinundurchlässig, atmungsaktiv. Angeneh-
mer, hochwertiger Griff.
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet.
Farbe: weiß

Matratzenspannauflage, 12-20cm
  9350	  Größe	      Mindestmenge
               90x200cm               4
             100x200cm               4
             140x200cm               4
             160x200cm               4
             180x200cm               4

Kissenschutzbezug und Bettbezug
9350	   Größe	     Mindestmenge
                 40x40cm               4
                 40x80cm               4
                 60x80cm               4
                 70x90cm               4
                 80x80cm               4
             135x200cm               4
             155x200cm               4
             155x220cm               4

9350 Kissenschutzbezug, Bettbezug und 
Matratzenspannauflage
Kissenschutzbezug und Bettbezug Vollschutz mit Reißverschluss. 
Oberseite 100% Polyester Seidenjersey, Unterseite Polyurethan-Membrane, 
ca. 160g/m². Wasser-, blut- u. urinundurchlässig, atmungsaktiv. Angenehmer, 
hochwertiger Griff.
Farbe: weiß
Waschbar: Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet

mit Reißverschluss

Einlauffrei

aus Polyester-Seidenjersey

Feuchtigkeits-
undurchlässig
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9355 Kissenschutzbezug
Inkl. Lüftungsschlitzen und verdecktem Reißverschluss. Oberseite: 100% 
Baumwoll-Flanell. Unterseite: Polyurethan-Membrane, ca. 160g/m².
Wasser-, blut- und urinundurchlässig, atmungsaktiv.  
Hautverträglich, feuchtigkeitsabsorbierend.
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet bis 60°C.
Farbe: weiß

Kissenschutzbezug
  9355	  Größe	     Mindestmenge
                40 x 40cm	              2
                40 x 60cm	              2
                40 x 80cm	              2
                50 x 70cm	              2
                60 x 80cm	              2
                70 x 90cm	              2
                80 x 80cm	              2

Dieser hochwertige Kissenschutzbezug 
mit verdecktem Reißverschluss zählt 
aufgrund zahlreicher Eigenschaften zu 
unseren Bestsellern im Sortiment. 

Feuchtigkeits-
undurchlässig

Reduzierter „Balloneffekt“

Best-
seller

Inkl. Lüftungsschlitz
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Matratzenvollschutz, 12-20cm
  9330	   Größe*	     Mindestmenge
               90x200cm              4
             100x200cm              4
             140x200cm              4
             160x200cm              4

*Passgenaue Anfertigung. Angabe der Matratzenhöhe ist notwendig.

9330 Kissenschutzbezug, Bettbezug und 
Matratzenvollschutzbezug
Für Allergiker geeignet. EVOLON-Microfilament-Gewebe. 70% PES/30% PA. 
Milben- und allergensichere Barriere. 
Keine Basis für Pilzbildung. Atmungsaktiv. Feuchtigkeitsdurchlässig. 
Schnell trocknend Formstabil und langlebig.  
Getestet und zertifiziert nach ECARF.
Farbe: naturweiß
Waschbar: 95°C.

Kissenschutzbezug und Bettbezug
  9330	    Größe	     Mindestmenge
	 40x40cm	              4
	 40x80cm	              4
	 50x70cm	              4
	 60x80cm	              4
	 70x90cm	              4
	 80x80cm	              4
            135x200cm	              4

9305 Schutzbezüge für Kissen, Decken, 
Matratzen
Einfache Desinfektion: Sprühdesifizierbar, abwaschbar. Atmungsaktiv, 
wasser-, blut- u. urinundurchlässig. Milben-,viren- und bakteriendicht. 
Flammhemend EN 533, Index 1.
Sterilisation (134°C/5 min) möglich. Nicht chloren,keine Weichspüler 
sowie konzentrierte Waschmittel verwenden!
Farbe: weiß
Kochfest bis 95°C, trocknergeeignet 60°C

Matratzenspannauflage
mit Rundumgummizug. PU-Wischdesinfektion, ca. 125g/m². 
Oberseite 100 % Polyurethan, Rückseite 100 % Polyester. 

Matratzenspannauflage, 17cm
  9305	  Größe	     Mindestmenge
              90x200cm	               2
            100x200cm	               2
            140x200cm	               2
            160x200cm	               2

Kissenschutzbezug
mit 1-seitigem Reißverschluss. PU-Wischdesinfektion, ca. 125 g/m². 
Oberseite 100% Polyurethan, Rückseite 100% Polyester. 

Kissenschutzbezug und Bettbezug
  9305	   Größe	     Mindestmenge
	 40x40cm	              2
	 40x80cm	              2
	 60x80cm	              2
	 80x80cm	              2
            135x200cm	              2
 
Vollschutzbezug
mit 2-seitigem Reißverschluss. PU-Wischdesinfektion,
ca. 125g/m². Oberseite 100% Polyurethan, Rückseite
100% Polyester. 

Vollschutzbezug, 17cm
  9305	  Größe	     Mindestmenge
               90x200cm               2
             100x200cm               2
             140x200cm               2

Kochfest bis 95°C

Empfohlen für Pflege-
heime und Kliniken

Best-
seller Feuchtigkeits-

undurchlässig



  9302	   Größe	        Mindestmenge
                80x200cm                2
                90x200cm                2
              100x200cm                2
              120x200cm                2
              140x200cm                2
              160x200cm                2
              180x200cm                2
              200x200cm                2

  Sondermaße sind möglich
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Mit Eckgummizügen

Desinfizierbar

9302 Matratzenschutzauflage
Anti-Allergisch. Feuchtigkeitsundurchlässig. Atmungsaktiv um Schwitzen zu 
verhindern. Barriere gegen Partikel und Hausstaubmilben. Urinbeständig. 
190g/m², sanforisiert. 
Oberseite: Flanell 100% Baumwolle antibakteriell. 
Unterseite: PU-Polyurethanbeschichtung, desinfizierbar. 
Keine Weichmacher verwenden. 
Zusätzliche Daten: 

•Farbe: weiß

•Antibakteriell und desinfizierbar

•Mit Eckgummizügen

•Kochfest (kein Chlor) trocknergeeignet (30-40°C)

Feuchtigkeits-
undurchlässig

Best-
seller
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Taschenfederkern-Matratzen
Diese Matratzen bieten einen hervorragenden Liegekomfort 
durch punktuelle Körperunterstützung. 
• Robust und flexibel
• Punktuelle Körperabstützung
• Sehr gute Durchlüftung
• Für verstellbare Lattenroste geeignet

Kaltschaum-Matratzen
Kaltschaummatratzen überzeugen durch ein unschlagbares 
Preis-Leistungs-Verhältnis. Eine hervorragende Körperanpassung 
in jeder Schlafposition sorgt für einen guten Schlafkomfort.
• Leicht und anpassungsfähig
• Leichtes Handling
• Sehr gute punktuelle Abstützung
• Gute Durchlüftung
• Komfortables Schlafklima
• Für verstellbare Lattenroste geeignet

Für jede Anforderung bieten wir die richtige Matratze

Matratzen

Bonell-Federkern-Matratzen
Bonellfederkern-Matratzen garantieren eine gute Luftzirkulation.
Die Matratze besteht aus gehärteten Feder, die von einem Stoff-
mantel umhüllt sind. Sehr gut geeignet für Rücken- und Bauch-
schläfer.
• Preiswert und flächenelastisch
• Flächige Körperabstützung
• Sehr gute Durchlüftung
• Robuste Bauart
• Nicht für verstellbare Lattenroste geeignet

i Gerollte oder geknickte Matratzen/Schaumstoffe bitte umgehend nach Anlieferung öffnen.
Den Reißverschluss vom Bezug öffnen und die Matratze kurz „aufschütteln“.**
Bitte zügig auspacken, da es ansonsten zu Maßabweichungen kommen kann.
Alle Matratzen- oder Topper die nicht innerhalb von 7 Tagen entpackt wurden, sind vom Umtausch bzw. Reklamationen ausgeschlossen.
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Bonell-Federkern-Matratzen

9165 Bandschreiben-Bonell-Federkernmatratze
Standard-Hotelmatratze mit super Liegekomfort. Drahtstärke ca. 2,2mm 
aus amerikanischem Topstahl mit 1,3mm Spezialumwicklung. Jaquard-
Drellbezug, 100 % Polyester, Filzabdeckung ca. 1.100g/m²,
Baumwollabdeckung, ca. 800 g/m², gesteppt. Verstärkte Schaumstoffpols-
tersung, 50% PU, 50 % PES, luxuriöse Bandeinfassung.
Zusätzliche Daten: 

•Höhe: ca. 18cm•Härtegrade: H2 (mittel)

  H2 (mittel)     Größe
	     80x200cm
	     90x200cm
                  100x200cm
                  140x200cm
                  160x200cm
  *Die Mindestmenge kann auf verschiedene Größen verteilt werden.

9101 Doppelbett-Brücke
Verbindet praktisch zwei Matratzen als Lückenfüller. Keine Besucherritze 
mehr zwischen den Matratzen. 
Kern: Vitacel® Schaum (Polyurethan). Nicht waschbar.

  9101	    Größen
                 25x197cm

weich mittel fest

Härtegrad

18 cm

9161 Bonell-Federkernmatratze
Hochwertige Hotelmatratze mit ausgezeichnetem Liegekomfort.
Robuster 4-Gang Bonnellfederkern (Kernhöhe ca. 21cm) mit 2,2mm Draht. 
Strapazierfähiger Drellbezug aus 54% Polyester und 46% Polypropylen. 
Flammhemmend nach DIN EN597-1 und EN597-2
Mit Border. Komfortschaumstoffummantelung 50mm, beidseitiger Polsterträger 
800g/qm. (Nadelvlies therm. verfestigt).
Mit 4 Schlaufen aus Oberstoff als Wendehilfe. Härtegrad: *** (fest)
Höhe: ca. 22 cm

 9161              Größe
                   80x200cm
                   90x200cm
                 100x200cm
                 120x200cm
                 140x200cm 
                 160x200cm 
                 180x200cm 
                 200x200cm

weich mittel fest

Härtegrad



9121	 Größe*
             90x200 cm
           100x200 cm
           140x200 cm

*Weitere Größen aus Anfrage

88
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VITA-PREMIUM      Größe 
	          80x200cm
                         90x200cm
	        100x200cm
	        140x200cm
	        160x200cm
	        180x200cm

VITA-BASIC    Größe          Härtegrad
	   90x200cm            H4
	 100x200cm            H4
	 120x200cm            H4
	 140x200cm            H4
Weitere Größen auf Anfrage

VITA-BASIC 
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
mit beidseitiger Komfortschaumschicht um den Kern.

•Höhe: ca. 21cm (Schaumstoffkernhöhe: 19cm)

•Härtegrad:  H4 **** (fest)

•Ummantelung: 3cm Komfortschaum Auflagen

•Härtegrad 4: 27kg/m³ / 5,2kPa - Pocket Eco 7 Zone

•Federkern: 7 Zonen Tonnentaschenfederkern, einzeln vernäht in Fliestasche

•Pocket-Spring-Technologie - Drahtstärke 1,8-1,7mm - ca. 272 Federn/m²

•Schaumstoffkern: trikotiert inklusive Matratzenbezug CLASSIC

•Grammatur: 212g/m²

•Farbe: weiss

•Material: Oberstoff: 100% Polyester Mikrofaser 80g/m², Füllung: Watte 
120g/m², Unterstoff: Spinnvlies 15g/m², Steppung: Karosteppung
Reißverschluss: 4-seitig umlaufend, Waschbar: Bezug abnehmbar und bis 
60°C waschbar
Wird gerollt geliefert. Bitte nach Ankunft zügig auspacken.

VITA-PREMIUM 7-Zonen Tonnen-
Taschenfederkern + Kaltschaummatratze
mit Premium Silver Bezug atmungsaktiv

•Höhe: ca. 25cm, •Härtegrad: H4 **** (fest)

•Ummantelung: 4,5cm Komfortschaum Auflagen

•Härtegrad 4: 27kg/m³ / 5,2kPa - Pocket Standard 7 Zone

•Federkern: 7 Zonen Tonnentaschenfederkern, einzeln vernäht in Fliestasche

•Schaumstoffkern: trikotiert

•Schaumstoffkernhöhe: 21cm inklusive Matratzenbezug 

•Grammatur: 525g/m², Farbe: weiss/grau

•Material: Oberstoff: 99% Polyester 1% Polyamid/Silber 240g/m²
Füllung/Steppung: je 2cm Klimavlies, Sommerseite 240g/m² Liniensteppung
Winterseite 260g/m² Wellensteppung, Unterstoff: Spinnvlies 35g/m²
Border: 1cm Watte 100g/m², Reißverschluss: grau 4-seitig umlaufend
Besonderheiten: 3D Klimaband zur Luftzirkulation und Atmungsaktivität
4 Wende- /Tragegriffe,Border grau oben unten umlaufend, antibakteriell 
durch eingewebte Silberfäden
Waschbar: Bezug abnehmbar, bis 60°C waschbar
Wird gerollt geliefert. Bitte nach Ankunft zügig auspacken.

weich mittel fest

Härtegrad

weich mittel fest

Härtegrad

Taschenfederkern-Matratzen

9121 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze
Gelart-Auflage für optimale Druckentlastung. Diese ist besonders atmungs-
aktiv und formstabil. Mehrzonen-Stützsystem für punktelastisch-angenehmen 
Liegekomfort. Kantenstabil und flexibel durch in Taschen, eingenähte Tonnen-
taschenfedern. Hoher Hygienekomfort durch den hochwertigen Doppeljersey-
Bezug. Zusätzlich mit Abstandsgewirke zur optimalen Belüftung.

•Höhe: ca. 20 cm 

•Härtegrad:  ** (mittelfest) H3

•Bezug: Oberseite: Doppeljersey (ca.65% Polyester/35% Viskose)  
               Unterseite: Doppeljersey (100% Polyester)

•Polsterung : Oberseite: ca. 400 g/qm Klimafaser ( 100% Polyester),Vlies
                      Unterseite: ca. 150g/qm Klimafaser (100% Polyester),Vlies

•Pflege: Bezug durch 4-seitigen Reißverschluss abnehmbar.
   Halften teilbar und einzeln waschbar bis 60°C im Schonwaschgang mit
   Feinwaschmittel, trocknergeeignet

•Kern: 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern 
   Oberseite: Gelart-Auflage 40mm
   Unterseite: Vitacel Schaumplatten 20mm mit 4 Grifftaschen als Wendehilfe,  
   umlaufendes Klimaband

21 cm

24 cm

20 cm

weich mittel fest

Härtegrad
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9110 Schaumstoffmatratze
RG25-gerollt incl. Trikotbezug schwer entflammbar. Single-Jersey aus 100% 
Polyester, ca. 90g/m². Bezug: Brandschutzgeprüft nach DIN EN 597.
Zusätzliche Daten: 

•Höhe: ca. 11 cm

•Farbe: blau

  9110	   Größe	     Mindestmenge
               90 x200cm             4
             100 x200cm             4

9115 7-Zonen-Komfortschaummatratze
Formbeständiger, hochwertiger Komfortschaumkern, versteppter Bezug mit 
Reißverschluss.
Oberstoff: 100% Polyester, Füllung 100g PES-Vlies.
Unterstoff: 30g PP-Vlies, bezogen.
Feuchtigkeitsregulierend, formbeständig, punktelastisch, atmungsaktiv.
Zusätzliche Daten: 

•Höhe: ca. 18cm

•Härtegrade: H2 (mittel), H3 (fest)

  9115        Größe	     Mindestmenge
              80 x200cm	             4
              90 x190cm	             4
              90 x200cm	             4
            100 x200cm	             4
            140 x200cm	             4

9117 7-Zonen-Komfortschaummatratze
Sehr gute Körperuntertützung durch den bestens bewährten,flexiblen 7-Zo-
nen-Komfortschaumkern mit Belüftungskanälen für verbesserte Luftzirkula-
tion. Pflegeleichter Doppeljersey, versteppt mit bauschiger Klimafaser, kann 
zu einem angenehm trockenen Schlafklima zu jeder Jahreszeit beitragen. 
Zusätzliche Daten: 
● Höhe: ca. 20 cm
● Härtegrad: *** fest
● Bezugsstoff: Doppeljersey (100% Polyester)
● Polsterung: Beidseits ca. 350 g/m² Klimafaser (100% Polyester), Vlies
● Pflege: Bezug durch 4-Seiten-Reißverschluss abnehmbar. Hälften teilbar
   und einzeln waschbar bis 60°C im Schonwaschgang mit Feinwaschmittel,
   trocknergeeignet.
● Kern: 7-Zonen-Komfortschaumkern (Höhe ca. 18 cm)
● Border: Aus gleichem Doppeljersey gesteppt, mit 4 Grifftaschen als 
   Wendehilfe
● Steppung: Oberseite: 7-Zonen Welle (958)
● Unterseite: 7-Zonen Welle (958)

9117        Größe
              80 x200cm
              90 x200cm
            100 x200cm
            140x200cm

Kaltschaum-Matratzen

weich mittel fest

Härtegrad

weich mittel fest

Härtegrad

18 cm

11 cm

20 cm

weich mittel fest

Härtegrad

Best-
seller
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9605 Matratzentopper Deluxe
„DE LUXE“ - Der ideale Topper für normale Betten insbesondere 
für Boxspringbetten. Die Noppenstruktur der Schaumeinlage 
bewirkt eine bessere Druckentlastung. Das umlaufende Klimaband 
sorgt für eine bessere Luftzirkulation und Feuchtetransport.
Bezugsstoff Baumwoll-/Polyestergewebe uni (50 % Baumwolle / 
50 % Polyester) auf Klimafaser kochfest (100 % Polyester) gesteppt. 
Steppung: Raute, Füllgewicht ca. 550g
Mit umlaufendem Klimaband. Kern: Noppen-Schaumplatte 
(100% Polyurethan)
Zusätzliche Daten:
Höhe: Gesamthöhe ca. 6cm, Kernhöhe ca. 4,5 cm  
Farbe: weiß
Allergiker geeignet
Ohne Eckgummizüge
Bezug durch Reißverschluss abnehmbar und kochfest bis 95°C, 
trocknergeeignet bis 120°C.

Topper

Perfekt für Boxspringbetten!

Mit Klimavlies unterfüttert

Mit Klimaband für den
idealen Luftaustausch

Best-
seller

9605         Größe
              80x200cm
              90x200cm
            100x200cm
            120x200cm
            140x200cm
            160x200cm
            180x200cm
           200 x200cm
Alle Sondergrößen möglich



9680	 Größe	   Mindestmenge
              90x200cm	             2
            100x200cm	             2
            120x200cm	             2
            140x200cm	             2
            160x200cm	             2
            180x200cm	             2 
            200x200cm	             2
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9640 Viscoschaum-Topper „Premium“ 
Dieser Viscoschaum-Matratzentopper ist eine komfortable Matratzenauf-
lage, die vorrangig zur Steigerung des Liegekomforts dient und zudem 
für ein bessere Hygiene sorgt. Vom Körper abgesonderte Feuchtigkeiten 
wie zum Beispiel Schweiß werden durch diesen Topper aufgehalten und 
gelangen somit nicht auf die untere Matratze. Gerollte oder geknickte 
Matratzen/Schaumstoffe sollten umgehend nach Anlieferung geöffnet 
werden. Hierbei ist es wichtig den Reißverschluss vom Bezug zu öffnen und 
die Matratze kurz aufzuschütteln.

9680 Matratzen-Komfort-Topper
Bezug: 100% Baumwolle. Köperbindung. 
Füllung: Silberweiße neue Gänsefedern u. Daunen, Klasse I, 70% Federn / 
30% Daunen, mit ca. 5cm Innen-Aussensteg. Füllgewicht 1.880g.
Zusätzliche Daten: 
Höhe: ca. 5cm
Farbe: weiß
Mit Eckgummizügen
Waschbar: 60°C und trocknergeeignet

Mit Eckgummizügen

Zusätzliche Daten:

• Schaumstoffkern

•Viscoschaum Härtegrad 2 RG 50 kg/m³ / 1,5 kPa

•Schaumstoffkernhöhe: 4 cm Gesamthöhe: ca. 7 cm

•inklusive versteppter Bezug

•Grammatur: 485 g/m²

•Material: Oberstoff: Polyester 185 g/m², Füllung: Watte 300 g/m²,
Unterstoff: PP-Vlies 15 g/m², Steppung: Karo, Reißverschluss: 4-seitig 
teilbar, Bezug ist abnehmbar und bis 60°C waschbar
Farbe: weiß (wollweiß)

  9640        Größe          Mindestmenge
               80x200cm              2	
               90x200cm	             2	
             100x200cm	             2	
               20x200cm	             2	
             140x200cm	             2	
             160x200cm	             2	
             180x200cm	             2	
             200x200cm	             2	
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9250 Mehrzonen-Federholzrahmen
Das Basismodell!
Stabiler Schichtholzrahmen. Mehrzonen Stützsystem für bessere Körperan-
passung. 28 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200cm in bewähr-
ter 2-Punkt-Lagerung. Leisten in Wurzelholz-Dekor, mehrfach verleimt. 
Standardgrößen bis 100/200cm mit Schulterkomfortzone. Individuell ein-

stellbare Mittelzonenverstärkung. Mittelgurt für bessere Lastenverteilung. 
Gut geeignet für Latex-, Kaltschaum- und Taschen-federkern-Matratzen.
Zusätzliche Daten: •Rahmenhöhe ca. 5,5cm 
	                  •Kopf- und Fußteil verstellbar

9220 Mehrzonen-Federholzrahmen, verstellbar, KF
	 Größe	   Mindestmenge
           80x190cm, KF           35
           90x190cm, KF           35
         100x190cm, KF           35
           80x200cm, KF           35
           90x200cm, KF           35
         100x200cm, KF           35

9220 Mehrzonen-Federholzrahmen, nicht verstellbar, NV
	 Größe	   Mindestmenge
          80x190cm, NV           35
          90x190cm, NV           35
        100x190cm, NV           35
          80x200cm, NV           35
          90x200cm, NV           35
        100x200cm, NV           35

Lattenroste & Zustellbetten

Das Basismodell

Mit mehrfach 
verstellbarem
Kopfteil

9220 Mehrzonen-Federholzrahmen natur
Stabiler Schichtholzrahmen. Mehrzonen Stützsystem für bessere 
Körperanpassung. 28 naturbelassene flexible Federholzleisten.
Lagerung in flexiblen DUO-Kappen auf Bolzen. Individuelle 5-fach Här-
tegradeinstellung in der Mittelzone. Mittelgurt für bessere Lastenver-
teilung. Gut geeignet für Latex-, Kaltschaum- und Taschenfederkern-
Matratzen.
Maximale Belastbarkeit 130kg
Material: Mehrfach verleimter Birkenholzrahmen natur. 
Querholm: Buche massiv natur
Holmhöhe: ca. 5 cm 
Bauhöhe: ca. 5 cm
KF: Kopf- und Fußteil verstellbar
NV: nicht verstellbar

9250	 Größe
             80x200cm
             90x190cm
             90x200cm
           100 x200cm
           140x200cm
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9215 Raumsparbett s/w
Raumsparbett „schwarz-weiss“ ca. 90/200 cm
Polyurethanschaumkern, RG 30. Höhe ca. 40 cm.
Komfortklappbett auf Rollen, Vierkantenrohrge-
stell aus Metall, pulverbeschichtet. Mit Lattenrost 
und Ausklappautomatik für die unteren Stellbügel. 
Inkl. Staubschutzhülle. Laufrollen dienen nur zum 
Transport für das zugeklappte Bett.
Max. bis 95 kg belastbar
Liegefläche: 90/195 cm
Inklusive Matratze: 90x195cm.

9215 - S/W       Größe            VE
                    90x200cm        10
                  

9215 - Standard Raumsparbett
Raumsparbett „Standard“ aus Polyätherschaum, 
RG 20. Höhe ca. 8cm. Bett mit Komfort Klapp-
automatik und Vierkantmetallgestell in der Farbe 
schwarz. Mit Lattenrahmen und Kunststoffdreh-
rollen. Inklusive Haube zum praktischen Schutz. 
Inklusive Matratze: 78x187cm.

Im gefalteten Zustand:
Maße: Breite ca. 80cm; Tiefe ca. 36 cm
            Höhe ca.113cm; Liegehöhe ca. 43cm

9215 - Standard      Größe
                          80x190cm

9215 - Comfort Raumsparbett
Hochwertiges Raumsparbett „Comfort“ aus 
Polyätherschaum, RG 30. Höhe ca.10cm. Bezug 
aus 85% Baumwolle, 15% Polyester, beidseitig 
versteppt. Bett mit Komfort Klappautomatik 
und Vierkantmetallgestell in der Farbe schwarz. 
Mit 12 in Kunststoffkappen gelagerte Latten. 
Hochwertige kugelgelagerte Vollgummileichtlauf-
rollen. Inklusive Haube zum praktischen Schutz im 
gefalteten Zustand. 
Inklusive Matratze: 88x198 cm.

Im gefalteten Zustand:
Maße: Breite ca. 92cm; Tiefe ca. 36cm
            Höhe  ca. 124cm; Liegehöhe ca. 48cm

9215 - Comfort     Größe
                         90 x200cm

Basic

Standard

Comfort
Best-
seller



94

Zierkissen, Bettläufer & Schlafdecken  

4405 Dekokissenhülle & Bettläufer
Dekorativer Bettläufer in tollen Trendfarben. Erhältlich mit oder ohne Rah-
mensaum in einheitlichen Farben oder Doubleface-Optik. Sie entscheiden! 
Auch mit passenden Dekokissenhüllen erhältlich. 
Mit oder ohne Rahmensaum
Material: 100% Polyester, ca. 175g/m²
Farben: sehr große Farbpalette
Waschbar: bis 40°C

  Ohne Rahmensaum	     Größe	     Mindestmenge
  Dekokissenhülle*	   40x40cm               2
  Dekokissenhülle*	   50x50cm               2
  Dekokissenhülle*	   60x60cm               2
  Bettläufer	 60x150cm               2
  Bettläufer	 60x250cm               2
  *mit HV

  Mit Rahmensaum	      Größe	     Mindestmenge
  Dekokissenhülle*	  40x40cm               2
  Dekokissenhülle*	  50x50cm               2
  Dekokissenhülle*	  60x60cm               2
  Bettläufer	 60x150cm               2
  Bettläufer               60x250cm               2
  *mit HV

  Doppellagig gesäumt   Größe	     Mindestmenge
  Dekokissenhülle*	   40x40cm               2
  Dekokissenhülle*	  50x50cm               2
  Bettläufer	 60x150cm               2
  Bettläufer               60x250cm               2
  *mit HV

weiß ecru

rostbraun

marine

rot

petrol

creme

dunkelbraun

dunkelblau

rosarot

dunkelgrün

sand

eisblau

lachs

bordeaux

beige

camel

himmelblau

rosa

lila

taupe

strohgelb

dunkelblau

dunkelpink

hellgrün

grau

gold

kornblumenblau

terracotta

olivgrün

anthrazit

goldbraun

kobaltblau

granatapfelrot

smaragd

schwarz

Doubleface Optik

mit Rahmensaum

Einlagig genäht

Best-
seller
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4043 Dekokissenhülle & Bettläufer
Sehr hochwertiger Bettläufer mit passender Dekokissenhülle. Die Uni-Struk-
tur überzeugt durch die elegant changierende Optik. Ein echter Hingucker 
für Ihre Hotelzimmer.
Material: 100% Polyester, ca. 270g/m²
Farben: grün, nougat, schwarz, silber, taupe
Waschbar: bis 40°C, nicht chloren

  4043	                        Größe	       Mindestmenge
  Dekokissenhülle*	      40x40cm             2
  Dekokissenhülle*	      50x50cm             2
  Bettläufer**	    65x150cm             2
  Bettläufer**	    65x250cm             2
  *mit Reißverschluss
  **doppellagig mit Biese

4089 Dekokissenhülle & Bettläufer
Dieses Duo überzeugt durch einen natürlichen Griff, eine tolle Farbbrillanz 
und eine hohe Farbbeständigkeit. Besonders zeichnet diese Artikel die 
florale Pique-Struktur aus. Am besten gleich zusammen bestellen!
Material: 70% Baumwolle und 30% Polyester, ca. 250g/m²
Dessin: Florale Pique-Struktur
Farben: brilliantweiß, perle, sand, mandel, nougat, kitt, platin,
               rauchblau, indigo, pinie, limone, gelb, terracotta, burgund,
Waschbar: bis 60°C

  4089	                      Größe	      Mindestmenge
  Dekokissenhülle*	   40 x 40cm               2
  Dekokissenhülle*	   50 x 50cm               2
  Bettläufer	 60 x150cm               2
  Bettläufer	 60 x250cm               2
  *mit Reißverschluss

40 beere40 beere brillantweiß 

nougat limone 

sand indigo 

pinie 

rauchblau 

burgund 

kit platin 

gold 

perle 

terracotta 

Auch toll in Kombination 
mit Artikel 4089 (diese Seite)

71 taupe71 taupe 73 nougat73 nougat

90 silber90 silber

99 schwarz99 schwarz

80 grün80 grün

4043 Bettläufer4043 Dekokissenhüllen 4089 Dekokissenhüllen & Bettläufer
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OVENTALE Dekokissenhülle & Bettläufer
Bettläufer Oventale in modernen Farben. Durch die hochwertige Qualität 
werden Sie viele Jahre Freude an diesem Produkt haben. Mit passender 
Dekokissenhülle kombinierbar.
Material: 60% Polyester und 40% Baumwolle
Besondere Merkmale: ohne Futter, ohne Steppung, vierseitig gesäumt
Waschbar: bis 30°C

  OVENTALE	    Größe         Mindestmenge
  Dekokissenhülle       40x40cm         40 je Farbe
  Dekokissenhülle       50x50cm         40 je Farbe
  Bettläufer               65x150cm         40 je Farbe
  Bettläufer              65 x220cm         40 je Farbe
  Bettläufer              65x250cm         40 je Farbe

Dessin 1 LUC

Dessin 6 ANMI/RHOMBO

Dessin 4 LACO

05 sand

05 sand

05 sand

06 hellgrau

06 hellgrau

62 messing

07 silber

07 silber

02 hellgrün

62 messing

62 messing

51 blau

17 mittelbraun

17 mittelbraun

13 bordeaux

12 aqua

12 aqua

07 silber

51 blau

51 blau

02 hellgrün

02 hellgrün

98 altrosa

98 altrosa

13 bordeaux

13 bordeaux

19 anthrazit

19 anthrazit

6350 Dekokissenhülle und Bettläufer in changierender Optik
Bettläufer 
•- doppellagig mit Biese -
•Uni-Struktur in elegant changierender Optik.
•100 % Polyester, ca. 470 g/m²
•- ca. Maße nach der Wäsche -
•Besonders pflegeleicht bei 40°C-Wäsche, nicht chloren.

6350	                   Größe                Mindestmenge
Dekokissenhülle    40/40 cm mit RV	  2
Dekokissenhülle    50/50 cm mit RV	  2
Bettläufer             65/150 cm	                   2
Bettläufer             65/250 cm	                   2

Dekokissenhülle
•- mit Reißverschluss - 
•Uni-Struktur in elegant changierender Optik. 
•100 % Polyester, ca. 470 g/m² 
•- ca. Maße nach der Wäsche -
•Besonders pflegeleicht bei 40°C-Wäsche, nicht chloren.

91 anthrazit 81 hellgrün 74 dunkelbraun 71 taupe 54 petrol

33 bordeaux 30 karminrot

99 schwarz

77 zimt

39 altrosa

30 karminrot

91 anthrazit

74 d-braun

38 dunkellila

16 senf

90 silber

73 nougat

37 rot

00 weiß

85 d-grün

71 taupe

36 orange

11 gelb-orange

83 mint

54 petrol

35 flieder

13 creme

81 hellgrün

52 türkis

33 bordeaux

80 grün

51 dunlelblau

31 lila
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3202 Microfaser-Schlafdecke
Zeitloser Klassiker! Hochwertige, besonders flauschige Schlafdecke 
erhältlich in 14 tollen Trendfarben. In drei verschiedenen Größen lieferbar. 
Material: 100% Polyester, ca. 280g/m²
Farben: creme, karminrot, altrosa, beere, marine, petrol, aqua, taupe, 
               braun, grün, silber, anthrazit, schwarz, rot
Waschbar: bis 40°C

taupe 71

karminrot 30

schwarz 94

creme 10

silber 90

grün 80

rot 37

braun 72

marineblau 50

aqua 55petrol 54

beere 40

anthrazit 91

altrosa 39

3202	 Größe	              VE 
           150x200cm	       10 je Farbe
           180x220cm	         6 je Farbe
           220x240cm	         6 je Farbe
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ecru 300

gelb 950

apfelgrün 700

schoko 360

blau 600

anthrazit 850

sand 310

cognac 320

rot 400

pflaume 560

silber 815

olive 790

3215 Schlafdecke „Coral-Fleece“
Diese hochwertige Fleecedecke kann unter anderem als leichte Zusatz- 
oder Tagesdecke im ambulanten bzw. stationären Bereich verwendet 
werden. Auch für Wellness- und Spa-Bereiche ist diese Decke sehr gut 
geeignet. Die Anti Pilling Ausrüstung garantiert eine Flusenfreies Material 
auch bei mehrfachen Waschvorgängen.
Material: 100% Polyester
• ca. 280 g/m², 840 g pro Stück
• 4-seitiges Einfassband
Farben: ecru-300, sand-310, cognac-320, schoko-360, rot-400, pflaume-
560, blau-600, apfelgrün-700, olive-790, silber-815, anthrazit-850 und 
gelb-950
Waschbar: kochfest 95°C, tumblerfest 90°C.  

  3215	                                   Größe	    Mindestmenge
  Schlafdecke "Coral-Fleece"   150 x200cm    10 je Farbe



3250 Schlafdecke „Objectic“
Im Hotel- und Pflegebereich sind strapazierfähige und pflegeleichte 
Einziehdecken besonders wichtig. Diese Schlafdecke ist für diese Bereiche 
besonders gut geeignet. Mit Ihrer hohen Farbechtheit und einer Verlour-
bandeinfassung bietet sie eine sehr hohe Objektqualität.

• 50% Baumwolle, 50% Polyester

• Spezielle Decke St. ca. 550 g/m²

• Velourbandeinfassung. Hohe Farbechtheit
Farben: marine 682, weiß 011, gold 034, lachs 055, kamel 061, 
hellblau 020, grün 045
Intensivefarbe: 682 marine
Waschbar: Kochfest 95°, Tumblerfest bis 120°

99

H
o

te
lz

im
m

er

3210 Schlafdecke
Mit feiner Velourbandeinfassung.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyacryl, ca. 430g/m²
Farben: natur, silber, kamel, haselnuss, schoko, apfelgrün, terracotta, 
              graphit, poseidon, hellblau, samtrot, alge, rosa, curry, dunkelblau
Waschbar: bis 40°C

3210	      Größe	                VE
	 100 x150 cm      2 je Farbe
	 150 x200 cm      2 je Farbe
	 180 x220 cm      2 je Farbe
	 220 x240 cm      2 je Farbe
Größen 100 x150 und 150 x200 und 220 x240 gibt es nur in Farbe natur, 
silber, kamel

  schoko

  rosa

  samtrot

  natur

  terracotta   graphit

  dunkelblau

  alge  poseidon

  kamel

  hellblau

  haselnuss  silber

  curry

  apfelgrün

Marine 682

Weiß 011

Gold 034

Lachs 055

Kamel 061

Hellblau 020

Grün 045

3250	                          Größe        Mindestmenge
Schlafdecke "Objectic"   140 x200 cm     10 je Farbe
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 ZÜRICH           Maße 
	   80 x200cm
	   90 x200cm 
	 100 x200cm         
	 140 x200cm             

 Klettverschluß  
 Metallverschluß
 Anti Rutsch Material
Edelstahlfüße  		           

Boxspringbett ZÜRICH 
Technische Spezifikationen:
•Fichtenholzrahmen (3,5cm hoch) mit 11 Querlatten und 
  3mm Boardplatte
•Vierfach gewickelter Bonell-Federkern 
  (Drahtstärke Federkern 2,4 mm)
•120 Bonell Federkerne pro m²
•Rundum gepolstert mit Polyschaum (RG25)
•Sichtbereich gepolstert Bezugsstoff oder Kunstleder 
•Boxen verbindbar mit Verbindungselementen
•Inkl. 6 Füßen (15 cm) 

Mögliche Optionen gegen Aufpreis
•Edelstahlfüße
•Mittelfläche ausgestattet mit Anti Rutschmaterial 
•Extra Bandstahlrahmen für Bonellfederkern für eine bessere 
  Randstabilität 
•Möbelstoff flammhemmend ausgerüstet
•Verbindungselemente zum Doppelbett

Betten

Boxspringbett Zürich, Doppelbett mit Rückenteil Paula

20 cm

i
Muster der Bezugsstoffe erhalten Sie sehr gerne auf Anfrage 
bei uns. Oder fordern Sie einfach unseren Bettenflyer bei uns an!
Telefon: +49 (0) 6151 - 78 65 10
E-Mail: orders@bertsch-hotelwaesche.de

Wir senden Ihnen 
gerne kostenlos und 

unverbindlich unseren 
aktuellen Flyer 

"Bettenprogramm" 
im Printformat zu!
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Füße
INFO: Preis des Bettes inklusive Metallfuß.
Modell	                                                  Höhe	               Farbe                    Preis pro Stück
CLASSIC rund: 		                  15cm      schwarz, natur, silbergrau         inklusive
Set von 6 Füßen		                  15cm      schwarz, natur, silbergrau          inklusive
Set von 4 festen Füßen und 2 mit Rollen				                  inklusive

CLASSIC eckig: 		                  10cm      schwarz, natur, silbergrau         inklusive
Set von 6 Füßen						                    

Edelstahl rund: 		                  15cm                        silber		  Preise 
Set von 6 Füßen 						                        auf

Alle Füße verfügen über eine Schraubverbindung  			                 Anfrage

MAX              Maße
	   80x10cm            
	   90x10cm
	 100x10cm  
	 140x10cm  
	 160x10cm              
	 180x10cm             
Flammhemmender Bezugsstoff auf Anfrage möglich

PAULA            Maße
	   80x12cm             
	   90x12cm
	 100x12cm
	 140x12cm
	 160x12cm             
	 180x12cm              
Flammhemmender Bezugsstoff auf Anfrage möglich

Rückenteil MAX 
• Holzrahmenkonstruktion
• Gepolstertes Rückenteil (mit Polyschaum RG25)
• Wahlweise bezogen mit Kunstleder oder einem Bezugsstoff
• Befestigung vormontiert
• Glatt

Rückenteil PAULA 
• Holzrahmenkonstruktion
• Gepolstertes Rückenteil (mit Polyschaum RG25)
• Wahlweise bezogen mit Kunstleder oder einem Bezugsstoff 
• Befestigung vormontiert
• Knopfheftung

Tiefe 10 cm Tiefe 12 cm

105 cm

135 cm

Boxspringbett Zürich, Einzelbett mit Rückenteil Max



102

Kinder

damit sich auch Ihre kleinen Gäste wohlfühlen

Unser Sortiment für Kinder - 
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Flauschige Frottierwäsche, 
die Spaß macht

Für den perfekten Schlaf bieten wir 
Bettwaren, Spannbettlaken und 
Bettwäsche mit hübschen Mustern an

Praktische Reisebetten
für unsere ganz Kleinen
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6150 Kinderbettwäsche
verschiedene Dessins
Wunderschöne Bettwäsche mit unterschiedlichen Motiven: damit Ihre 
kleinen Gäste einen erholsamen Schlaf haben. Passend dazu unsere große 
Farbpalette an Spannbettlaken. Einfach gleich mitbestellen!
Material: 100% Baumwolle, ca. 140g/m², TB 26
Dessin: Wal, Sterne
Waschbar: bis 95°C

  6150	           Garnitur	      Mindestmenge
  Wal         40 x 60 + 100 x135cm             2
  Sterne     40 x 60 + 100 x135cm             2

Sterne Wal

weitere Dessins auf Anfrage
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6120 Kopfkissen & Decke, einzeln
Wohlgefühl für die Kleinen: Mit dieser hochwertigen Kissen- und Decken-
kombination finden die Kleinen leicht in den Schlaf. Am besten gleich beide 
zusammen bestellen.
Material: 100% Polyester-Microfaser
Steppung: Karo
Füllung: ca. 400g/m² Polyester
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, Trocknergeeignet bis 120°C

  6120	              Größe         Mindestmenge
  Kopfkissen         40x 60cm               2
  Decke	        100 x135cm               2

  6130         Material             Größe       Mindestmenge
             Jersey-Exklusiv      60 x120cm               2
            Jersey-Exklusiv       70 x140cm               2

6130 Spannbettlaken
Dieses Kinder- Jersey-Spannbettlaken, bestehend aus 100% superge-
kämmte Mako-Baumwolle, bietet durch seine ALOE Vera Veredelung eine 
hervorragende Objektqualität. Die Herstellung in Deutschland verspricht 
einen besonders hohen Qualitätsstandard.
Material: 100% supergekämmte Baumwolle, ca. 150g/m²
Besonderheiten: mit Aloe Vera veredelt, Rundum-Gummizug
Farbe: sehr große Farbpalette
Waschbar: bis 60°C bügelfrei

96 taupe

87 bambus

77 sonne62 opal

44 puder

34 kobalt25 altrosa

13 schilf

95 kiesel

86 polar

76 pfirsich

56 mandarine42 orange

33 lind 24 bleu

12 stahl

94 aqua

85 lavendel

75 graphit 53 rubin

41 mocca

32 ocker

23 beige

10 azur

93 ozean

84 feige

73 zimt 50 pink

40 maron

31 oliv

22 natur

92 eisblau83 espresso

70 sahara

48 titan

39 kastanie30 schwarz

21 lachs

91 beere

82 aubergine

68 rose

47 silber 38 karmin

29 reseda

20 jade

90 marine

81 lila

mango

46 anthrazit 37 kirsch

28 royal17 apfel

89 cacao 80 mahagoni

98 limette

97 weinrot

36 navy

27 bordeaux

15 kiwi

88 moos 78 bronze

65 minze

45 terra 35 königsblau

26 caramel

14 flieder00 weiß 01 ecru 05 vanille 06 sand 07 gold

08 lemon 09 creme
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6140 Babylätzchen
Dieses Baby Lätzchen schützt die Kleidung Ihres Kindes vor kleinen Klecke-
reien beim Essen und Trinken. Besonders weich, pflegeleicht und einfach 
in der Handhabung, durch Bindeband – Dieses Lätzchen ist ideal für den 
alltäglichen Gebrauch mit Ihrem Kind geeignet.
• Weiche Walkfrottier-Qualität, 100%Baumwolle,
• ca. 320 g/qm, umlaufend mit Schrägband eingefasst und Bindeband aus 
Schrägband
Farben: 007 weiß mit weißer Paspel, 499 weiß mit gelber Paspel, 299 
weiß mit roter Paspel, 199 weiß mit blauer Paspel, 399 weiß mit grüner 
Paspel
Waschbar: bis 95°C

6160 Kinderbademantel
Besonders flauschig und kuschelig! Mit zwei 
aufgesetzten Seitentaschen und einem Bindegürtel 
mit Doppelschlaufe.
Material: 100% Baumwolle, ca. 350g/m²
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

6160	   Größe	        VE
	 104	        20
	 116 & 128       15
	 140 & 152       15
	 164	        12

Weiß mit weißer Paspel Weiß mit blauer Paspel

Weiß mit gelber PaspelWeiß mit grüner Paspel Weiß mit roter Paspel

  6140	             Größe        Farbe         Mindestmenge
  Babylätzchen   26x30cm   weiß/weiß	         5
  Babylätzchen   26x30cm   weiß/gelb	         5
  Babylätzchen   26x30cm   weiß/rot	         5
  Babylätzchen   26x30cm   weiß/blau	         5
  Babylätzchen   26x30cm   weiß/grün	         5
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6180 Kinderhochstuhl
Ein Hochstuhl ist ein wesentliches Element in der Baby- und Kinderausstat-
tung. Dieser Kinder-Hochstuhl wächst durch seine Höhen- und Tiefenver-
stellbarkeit von Sitzbrett und Fußplatte mit Ihrem Kind mit. Somit kann 
er ab einem Alter von 6 Monaten bis einschließlich zum 12. Lebensjahr 
genutzt werden. Das Material besteht aus Buchenholz, welches aus einem 
nachhaltigen Anbau gewonnen wurde.
• nutzbar ab 6 Monaten - ca. 12 Jahre,
• Sitzbrett und Fußplatte in Höhe und Tiefe verstellbar
• zwei separate Gurtsysteme
• extrem belastbar bis 90 kg
Farbe: natur

  6180 		           VE
  Kinderhochstuhl	           5	

6101 Kinderreisebett
Das komfortable Reise- und Zustellbett lässt sich mit wenigen Griffen 
zusammenfalten. Garantiert leichter Auf- und Abbau. Ausgestattet mit 
einem seitlichen Ausstieg. Inklusive Faltmatratze und Tasche. Abwaschbar.
Geeignet ab bis 15kg.
Maße aufgebaut: 125x65x76cm
Maße zusammengelegt: 23x24x76cm
Farben: dusty blue, mint, cork
Waschbar: bis 60°C

  6101	          Aufgebaut           VE 
  dusty blue    125 x 65 x76cm        2 
  mint            125 x65 x76cm        2 
  cork             125 x65 x76cm        2 

dusty blue

mint

cork
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Bad & Wellness

Bademäntel  130Wellness & Spa  136

Ihr Kontakt zu uns:
Telefon: +49 (0) 6151 - 78 65 10 · Telefax: +49 (0) 6151 - 78 65 13 9
E-Mail: orders@bertsch-hotelwaesche.de · Montag - Donnerstag: 8 bis 17 Uhr, Freitag: 8 bis 15 Uhr

Kuschlige weiche Frottierwäsche in unterschiedlichen 
Farben, Größen und Designs finden Sie bei Bertsch 
Hotelwäsche. Unser Sortiment beinhaltet Handtücher, 
Gästetücher, Duschtücher, Saunatücher, Bademäntel 
und Badevorleger. Passend zur Einrichtung Ihres 
Ferienhauses oder Hotels schaffen Sie mit weichen 
und hochwertigen Frottierwaren im Bad und Well-
nessbereich die ideale Wohlfühlatmosphäre.
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Frottierwäsche

7044 Walkfrottee mit 2 Tiefgangstreifen
Hochwertiges Walkfrottier mit 2 Tiefgangstreifen. Ein Klassiker unter 
den Handtüchern. Ausgezeichnet durch eine besonders lange Haltbarkeit 
und einen angenehm weichen Griff.
Material: 100% Baumwolle, ca. 450g/m² 
Dessin: Mit 2 Tiefgangstreifen
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  7044	                     Größe
  Waschhandschuh	  17x24cm
  Handtuch               50x100cm
  Duschtuch              70x140cm	

Best-
seller

Passend dazu:
  7040	                     Größe
  Seiftuch                   30x30cm

  7061	                     Größe
  Gästetuch                30x50cm

Wie eine Vielzahl der Textilien bei 
Bertsch Hotelwäsche wurde auch 
diese Walkfrottee-Serie nach OEKO-TEX® 
STANDARD 100 Zertifikatsnummer 
13.0.25435 produziert und ist somit 
frei von Schadstoffen.
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7344 Zwirnfrottee-Badvorleger
Diese Frottierware besteht aus 100 reine % Baumwolle und ist somit 
besonders saugstark. Hier wird ausschließlich hochwertiges Ringgarn zu 
Zwirn verarbeitet und zu einem besonders strapazierfähigen und langlebi-
gen Badvorleger gewebt. Das Design lässt eine Nutabrandung ringsum in 
einer Breite von 1,5 cm erkennen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 600g/m²
Dessin: Nutabrandung ringsum 1,5cm breit. Mit Doppelnaht.
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  7344	             Größe
  Badvorleger     50 x70 cm

 

450g/m²



112

7086 Walkfrottee uni glatt
Anschmiegsame Luxus-Hotelqualität. Gekämmte Garne, Doppelnähte in 
den Längssäumen. Hochwertiges Ringspinngarn. Besonders formstabil. 
Koch- und chlorecht.
Material: 100% Baumwolle, ca. 600g/m² 
Dessin: Uni glatt
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  7086	             Größe
  Seiftuch	          30x30cm
  Handtuch       50 x100cm
  Duschtuch      70 x140cm
  Badelaken    100 x150cm

 

600g/m²

Extra flauschig

Gekämmte Garne

Best-
seller
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7001 Walkfrottee mit Streifenbordüre
Dieses einfarbige hochwertige Walkfrottee-Handtuch nimmt Flüssigkeit 
gut auf und wird Ihre Gäste begeistern. Das Handtuch verfügt über 
2 Streifen oben und unten in Hoch-Tief, wodurch ein Verziehen der Bordü-
ren unmöglich wird. Zusätzlich werden die Säume durch eine Doppelnaht 
verstärkt. Formstabil. Koch- und Chlorecht.
Material: 100% Baumwolle, ca. 380g/m² 
Dessin: 2 Streifen oben und unten in Hoch-Tief. Mit Doppelnaht. 
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  7001	            Größe
  Handtuch       50 x100 cm
  Duschtuch      70 x140 cm
  Badelaken    100 x150cm

Passend dazu:
  7040	            Größe 
  Seiftuch           30x30cm 

 

380g/m²Best-
seller
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  7070	            Größe   
  Seiftuch	         30x 30cm
  Handtuch       50x100cm
  Duschtuch     70x140cm
  Badelaken    100x150cm
  Saunalaken    70x200cm

7070 Walkfrottee mit 3 Tiefgangstreifen
Diese Walkfrottierwäsche in hochwertiger Hotelqualität sorgt für eine 
angenehme Flauschigkeit und fühlt sich angenehm auf der Haut an. 
Langstapelige Ringgarne garantieren eine sehr lange Haltbarkeit, sowie 
ein feines Warenbild. Die Längssäume sind mit einer Doppelnaht ver-
sehen, um einen vorzeitigen Verschleiß zu verhindern.
Material: 100% Baumwolle, ca. 460g/m² 
Dessin: 2 Tiefgangstreifen (Handtuch) 
bzw. 3 Tiefgangstreifen (Duschtuch, Badelaken und Saunalaken)
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C

 

460g/m²
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7002 Walkfrottee ohne Bordüre
Diese Walkfrottierwäsche ist äußerst saugfähig, langlebig und 
pflegeleicht. Da dieses Handtuch keine Bordüre hat, ist auch 
keinerlei Verzug möglich.Sehr angenehm auf der Haut. Koch- 
und Chlorecht.
Material: 100% Baumwolle, ca. 400g/m² 
Dessin: Uni 
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7002	          Größe
  Handtuch     50x100cm
  Duschtuch    70x140cm

7075 Micro-Baumwolle mit 
Schmuckbordüre
„Super-Soft“ Spitzenprodukt der Luxusklasse aus 100% Micro-
Baumwolle, einzigartig weich im Griff. Sehr hohes Volumen 
kennzeichnet diese supergekämmte, schlingenfeste Qualität aus. 
Die feinen Micro-Garne erzeugen ein erstklassiges Warenbild. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 450g/m² 
Dessin: Mit Schmuckbordüre
Farben: weiß
Waschbar: bis 60°C

  7075	          Größe 
  Handtuch     50 x100cm
  Duschtuch    70 x140cm

7060 Walkfrottee mit Schmuckbordüre
Schwere Hotelqualität mit hochwertigem Ringspinngarn und 
amerikanischem Abschlußsaum. Die Doppelnaht an den Längs-
säumen sorgt für extra lange Haltbarkeit. Ausgestattet mit einer 
wunderschönen Schmuckbordüre. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 450g/m² 
Dessin: Kugelbordüre
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7060	         Größe
  Handtuch    50 x100cm
  Duschtuch   70 x140cm

 

450g/m²

 

450g/m²

 

400g/m²
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7065 Walkfrottee mit Chenille Schmuckblende
Flauschig weich und saugstarkes Walkfrottee. Garantiert langlebig und 
strapazierfähig. Sehr schönes Dessin mit der einlaufsicheren Chenille 
Schmuckblende. Koch- und chlorecht. Ideal für den Einsatz in der Hotellerie.
Material: 100% Baumwolle, ca. 550g/m² 
Dessin: Mit Chenille Schmuckblende
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7065	           Größe
  Handtuch     50 x100cm
  Duschtuch    70 x140cm

 

550g/m²

  7040	           Größe      Mindestmenge
  Seiflappen      30 x 30 cm          10
  Handtuch      50x100cm           2
  Duschtuch     70x140cm           2

7040 Zwirnfrottee mit Griechenbordüre
Diese erstklassige Zwirnfrottierwäsche ist schlingenfest und verspricht eine 
hohe Lebensdauer durch langstapelige Ringgarne sowie Doppelnähte. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 500 g/m²
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht.

500g/m²

7064 Jaquard-Zwirn-Frottierwäsche
Diese Zwirnfrottierwäsche in hochwertiger Hotelqualität sorgt für eine 
angenehme Flauschigkeit und fühlt sich angenehm auf der Haut an. 
Darüber hinaus sind die Handtücher einfach und kostengünstig zu reinigen.
Langstapelige Ringgarne garantieren eine sehr lange Haltbarkeit, sowie ein 
feines Warenbild. Die Längssäume sind mit einer Doppelnaht versehen, um 
einen vorzeitigen Verschleiß zu verhindern.
Material: 100% Baumwolle, ca. 450g/m² 
Dessin: Moderne Streifenoptik 
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7064	                   Größe         Mindestmenge
  Handtuch              50 x100cm               2
  Duschtuch             70 x140cm               2

 

450g/m²
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7068 Zwirnfrottee in Würfeloptik
Diese Zwirnfrottierwäsche sorgt für eine angenehme Flauschigkeit und 
fühlt sich angenehm auf der Haut an. Langstapelige Ringgarne garantieren 
eine sehr lange Haltbarkeit, sowie ein feines Warenbild. Die Säume sind mit 
einer Doppelnaht versehen, um einen vorzeitigen Verschleiß zu verhindern. 
Koch- und Chlorecht.
Material: 100% Baumwolle, ca. 540g/m² 
Dessin: mit Würfeloptik
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7068	                     Größe      Mindestmenge
  Handtuch               50 x100cm              2
  Duschtuch              70 x140cm              2

540g/m²

 

500g/m²

7087 BIO-Walkfrottee mit 3-Streifen-Bordüre 
aus 100% GOTS zertifizierter BIO-Baumwolle, ca. 500 g/qm.
Umweltschonende Herstellung, die durch den Einsatz biologischer 
Rohstoffe gewährleistet wird.
Waschbar: weiß bis 95°C, trocknergeeignet
Dessin: 3-Streifen Bordüre
Farbe: weiß

  7087                   Größe	  Mindestmenge
  Handtuch         50 x100cm                  4
  Duschtuch       70 x140cm                  2

7061 Walkfrottee Gästetuch 
mit 2- Streifenbordüre
Text einfügen: Dieses hochwertige Walkfrottier Gästetuch in hochwertiger 
Hotelqualität sorgt mit einem optimalen Gewicht von ca. 450 g/qm für 
eine angenehme Flauschigkeit und fühlt sich angenehm auf der Haut an.
Material: 100% Baumwolle,ca. 450 g/m²  
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7061	            Größe
  Gästetuch        30x50cm 

 

450g/m²
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00 weiß

90 silber

72 braun84 grün

71 taupe

16 senf

53 blau10 creme

78 stein

30 karminrot

91 anthrazit

7089 Frottierserie aus Bio-Baumwolle 
und Viskose-Bambusfaser	 
Diese Luxus-Frottierserie, bestehend aus 70% hochwertiger Baumwolle und 
30% Viskose (Bambus), sorgt mit einem optimalen Gewicht von ca. 700g/m² 
für eine außergewöhnliche Saugfähigkeit. Die Verwendung von seidig weicher 
Ware aus Bambusfaser macht diese Handtücher für alle Hauttypen geeignet, 
einschließlich sehr empfindlicher Haut – die hypoallergenen Eigenschaften 
sorgen dafür. Die Verwendung von Bambusfaser als natürlicher Rohstoff 
verleiht den Handtüchern ein neues Gefühl und bietet ein überzeugendes und 
sinnliches Erlebnis auf allen Ebenen.
Material: 70% Bio-Baumwolle, 30% Viskose aus Bambusfaser
Dessin: Wellen allover
Farben: 00-weiß, 10-creme, 16-senf, 30-karminrot, 71-taupe, 53-blau,
              72-braun, 78-stein, 84-grün, 90-silber, 91-anthrazit
Eigenschaften: formstabil, knitterarm, voluminös, hervorragende 
                           Saugfähigkeit
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet bei niedriger Temperatur

7089	                         Größe          VE
Waschhandschuh         17x24cm          6
Seiftuch                        30x30cm          6
Gästetuch                     30x50cm          6
Handtuch                    50x100cm          4
Duschtuch                  70x140cm          2
Saunalaken                 80x200cm          1
Badelaken                 100x150cm          1

 

700g/m²
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7092 Objekt-Frottierwäsche "New York" 
100% Baumwolle. 550g/m², Uni-Walk-Frottier. Spannungsfreie Baumwoll-
borte. Gekämmte, mercerisierte Spitzenqualität, volumenstarke Grundkon-
struktion,
Farben: 0000-weiß, 0310-natur, 1034-gelb, 0764-orange, 0893-mocca, 
8033-marone, 33-bordeaux, 45-cyclam, 4457-altrosa, 90-silber, 91-anthrazit, 
95-graphit, 85-apfelgrün, 5532-mint,  56-lagune, 5826-petrol, 2247-fjord
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet bei niedriger Temperatur

  7092	                       Größe	           VE 
  Waschhandschuh      17x24cm           6
  Seiflappen                 30x30cm           6
  Gästetuch                 30x50cm           6
  Frottiertuch             50x100cm           3
  Duschtuch               70x140cm           2
  Badelaken             100x150cm           2

0000-weiß 0310-natur 1034-gelb 0893-mocca 8033-marone0764-orange

33-bordeaux 45-cyclam 4457-altrosa 91-anthrazit 95-graphit90-silber

85-apfelgrün 5532-mint 56-lagune 2247-fjord5826-petrol

550g/m²

 

550g/m²

Best-
seller
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7349 Badvorleger mit Bordüre
Material: 100% Baumwolle, ca. 500g/m²
Dessin: mit Bordüre
Farben: weiß, grau, anthrazit, natur, lime, marine
Waschbar: bis 60° C, trocknergeeignet

  7049	                    Größe         VE
  Waschhandschuh   16x22cm      12 
  Seiftuch**              30x30cm      12
  Gästetuch*            30x50cm      12
  Handtuch            50x100cm        6
  Duschtuch           70x140cm        3
  Saunalaken          70x200cm        1

  *Farben: weiss, natur, grau, anthrazit, marine
  **Farben: weiss, grau

7049 Uni-Walkfrottee ohne Bordüre
Ein besonderes Highlight für Ihre Gäste! Uni-Walk-Frottierwäsche ohne 
Bordüre. Mit praktischem Kordelanhänger. Besonders schöne Farbpalette 
zur Auswahl.
Material: 100% Baumwolle, ca. 500g/m² 
Dessin: Ohne Bordüre
Farben: weiß, natur, creme, lime, rosenholz, terra, rot, pink, türkis, 
grün, grau, anthrazit, blau, marine
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

rosenholz

pink

terra

rot

grün

türkis

lime

natur

creme

weiß

grau

anthrazit

blau

marine

Best-
seller

  7349	             Größe          VE
  Badvorleger     50 x 70 cm       2

 

500g/m²
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MIT BIO-BAUMWOLLE
Öko? Logisch! Beim Anbau von Bio-
Baumwolle werden ausschließlich 
natürliche Dünger- und Pflanzen-
schutzmittel verwendet. 
Das spart Wasser, erhält den Boden 
und schont Mensch und Umwelt.

7082 BIO-Walkfrottee 
mit Stäbchen-Webbordüre
Farbige Walkfrottee-Serie aus zertifizierte Frottierqualität (GOTS) und 100 % 
hochwertiger umweltschonende Herstellung, die durch den Einsatz bio-
logischer Rohstoffe gewährleistet wird. Ausgezeichnet durch den angenehm 
weichen Griff und eine besondere Saugfähigkeit. Erhältlich in sehr vielen 
verschiedenen Farben, die sich auch perfekt kombinieren lassen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 500g/m² 
Dessin: Mit Stäbchen-Webbordüre
Farben: weiß, creme, altrosa, beere, rot, blau, petrol, taupe, braun, mint, 
silber, anthrazit
Waschbar: bis 60°C

  7082	                       Größe           VE
  Waschhandschuh       16x21cm         6
  Seiftuch	                    30 x30cm          6
  Gästetuch	   30 x 50cm          6
  Handtuch	  50 x100cm          4
  Duschtuch	  70 x140cm          2
  Saunalaken              70x200cm          1
  Badelaken              100 x150cm          1

beere

mint 

altrosa 

rot 

blau 

petrol 

weiß 

creme

taupe

silber

braun 

anthrazit 

 

500g/m²

7382 Zwirnfrottee-Badvorleger, 
BIO-Baumwolle
Farbiger Walkfrottee-Badvorleger aus zertifizierte Frottierqualität (GOTS) 
und 100 % hochwertiger umweltschonende Herstellung, die durch den 
Einsatz biologischer Rohstoffe gewährleistet wird. Ausgezeichnet durch 
den angenehm weichen Griff und eine besondere Saugfähigkeit. Erhältlich 
in sehr vielen verschiedenen Farben, die sich auch perfekt kombinieren 
lassen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 900 g/m² 
Dessin: rundum eleganter mit Stäbchen-Webbordüre
Farben: weiß, creme, altrosa, beere, rot, blau, petrol, taupe, braun, mint,
               silber, anthrazit
Waschbar: bis 60°C

7382	   Größe	     VE
                50x70cm	      2
              60x100cm	      2
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7050 Uni-Walkfrottee mit 3-Streifenbordüre
Uni-Walkfrottier. 100% Baumwolle, elegante 1-Streifen Bordüre.
Amerikanischer Abschlusssaum, ca. 440 g/m² 
Farben: 11 gold, 14 vanille, 33 bordeaux, 39 altrosa, 51 kobaltblau, 
53 taubenblau, 54 petrol, 70 natur, 71 schoko, 75 cappuccino, 82 limone, 
90 silber, 91 anthrazit
Waschbar: bis 60°C

  7050	                        Größe	                    VE
  Waschhandschuh        16x21cm     12 Stück je Farbe
  Seiflappen                   30x30cm     12 Stück je Farbe
  Gästetuch                    30x50cm     12 Stück je Farbe	
  Frottiertuch               50x100cm       6 Stück je Farbe
  Duschtuch                 70x140cm       2 Stück je Farbe	
  Saunalaken                70x200cm       2 Stück je Farbe	
  Badelaken                100x150cm       2 Stück je Farbe
  Badvorleger 7350        50x70cm       2 Stück je Farbe

11 gold

00 weiß

33 bordeaux

90 silber

51 kobaltblau

54 petrol

39 altrosa

70 natur

14 vanille

71 schoko

53 taubenblau

82 limone

91 anthrazit

75 cappuccino

 

440g/m²

  7045	                        Größe	           VE
  Waschhandschuh	    16x21cm        24
  Seiftuch	                    30x30 cm        24
  Gästetuch	    30x50 cm        24
  Handtuch	  50x100 cm        12
  Duschtuch	  70x140 cm          6
  Badelaken              100x150 cm          4

7045 Uni-Walkfrottee mit 6-Streifen Bordüre
Neu im Sortiment: Hochwertiges Uni-Walk-Frottierwäsche mit 6-Streifen-
Bordüre. Mit praktischem Kordelaufhänger. 4-seitig gesäumt und trockner-
geeignet.
Material: 100% Baumwolle, ca. 400 g/qm 
Desssin: 6-Streifen-Bordüre
Farben: weiß, schwarz, rot, fjord, grün, creme, taupe, anthrazit,
               senf, silber
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

00 weiß37 rot 50 fjord

84 grün

 10 creme

71 taupe91 anthrazit 99 schwarz

 

400g/m²
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  7099                              Größe	 VE
  Waschhandschuh         16x21 cm             6	
  Seiftuch                        30x30 cm	  6	
  Gästetuch                     30x50 cm	  6	
  Handtuch                    50x100 cm	  6	
  Duschtuch                   70x140 cm	  2	

7399 Badvorleger                    
100% Baumwolle, Walk-Frottierserie, Zero Twist, ca. 600g/m² 
Farben: weiß-00, vanille-12, altrosa-39, taupe-71, silber-90, anthrazit-91, 
               dunkelblau-51, hellblau-50, hellgrün-81, apricot-22
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet bei niedriger Temperatur

  7399		   Größe	      VE
  Badvorleger           50 x 80 cm         2	
  Badvorleger         60 x100 cm	        2

7099 Walk Frottierserie
Diese exklusive Qualität des speziellen Supersoftgarns verleiht diesem 
Frottier eine außergewöhnliche Saugfähigkeit. Durch ein neuartiges 
Spinnverfahren erreicht diese Serie luxuriöse Weichheit. Sinnlich, natürlich 
und purer Luxus für Sie und Ihr Badezimmer.
Material: 100% Baumwolle, Zero Twist, ca. 600g/m²
Mit Kordelbordüre
Farben: weiß-00, vanille-12, altrosa-39, taupe-71, silber-90, anthrazit-91, 
dunkelblau-51, hellblau-50, hellgrün-81, apricot-22
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet bei niedriger Temperatur

hellblau-50

weiß-00

vanille-12

altrosa-39

taupe-71

silber-90

anthrazit-91

dunkelblau-51

hellgrün-81

 apricot-22

Aus Zero Twist hergestellte Frottier-
wäsche ist wesentlich leichter und 
flauschiger als Produkte aus herkömm-
lichen Garnen. Zudem sind sie saug-
fähiger, trocknen schneller als 
klassische Frotteewaren und 
sind dabei ungemein hautsympathisch 
und kuschelig weich.

Best-
seller

 

600g/m²



7076 Micro-Cotton Frottierwäsche
100% Baumwolle. ca. 500 g/m² 
Hochwertige Doppelbordüre. Kordelanhänger.
Öko-Tex-Standard 100
Dessin: Doppelbordüre
Farben: weiß, natur, grau, anthrazit, rot, goldgelb, rauchblau
Waschbar: bis 60 Grad. Trocknergeeignet. 
	    Zero-Twist-schnelltrockend.

124

7066 Walkfrottee mit Streifendessin
Diese hochwertige Serie ist aus 100% Baumwolle hergestellt. Die Farbva-
rianten sind in Negativ und Positiv erhältlich: vollfarbig mit weißer Borte 
oder weiß mit farbiger Borte. Auch perfekt in Kombination miteinander. 
Große Farbauswahl!
Material: 100% Baumwolle, ca. 500g/m² 
Dessin: Mit Streifenbordüre
Farben: Terra, Limone, Sonne, Blau, Dunkelblau, Sand, Rot, Taupe, Beere, 
Petrol, altrosa, mint, schwarz
Waschbar: bis 60°C

  7066	                       Größe	         VE
  Waschhandschuh	    16x21cm         6
  Gästetuch	   30x50cm         6
  Handtuch	  50x100cm         6
  Duschtuch	  70x140cm         2

terra 32

limone 83

sonne 13

blau 50

dunkelblau 51

sand 73

rot 33

taupe 92

petrol 54

mint 82

altrosa 39

beere 40

schwarz 99

 

500g/m²

  7076	                       Größe	         VE
  Waschhandschuh	    16x22cm        12
  Handtuch	  50x100cm         6
  Duschtuch	  70x140cm         3

 

500g/m²
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KORFU Zwirnfrottee mit Griechenbordüre
Gefertigt aus Zwirnfrottee ist dieses Tuch besonders strapazierfähig, koch- 
und chlorecht. Schöner Farbkontrast durch weißen Flor. Mit passendem 
Badevorleger mit einer umlaufenden Griechenbordüre.
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester, ca. 340g/m² 
Dessin: Mit Griechenbordüre
Farben: weiß, gelb, blau, rosa, beige, mint
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  KORFU	                        Größe 
  Waschhandschuh    W17x24cm
  Seiflappen                  30x30cm
  Gästetuch	    30 x50cm
  Handtuch	   50x100cm
  Duschtuch	   70x140cm
  Badelaken               100x150cm
  Badvorleger                50x70cm

Best-
seller

mint

rosa

beigeblau

gelb
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340g/m²



7343 Vollzwirnfrottee-Badvorleger
Dieser Vollzwirnfrottee-Badvorleger besteht aus 100 % reine 
Baumwolle und ist somit besonders saugstark. Hier wird ausschließlich 
hochwertiges Ringgarn zu Zwirn verarbeitet und zu einem besonders stra-
pazierfähigen und langlebigen Badvorleger gewebt. Das Design lässt eine 
Chevron Bordüre mit verstärkten Webkanten erkennen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 600g/m²
Dessin: Chevronbordüre und verstärkten Webkanten 
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

126

Badvorleger

7344 Zwirnfrottee-Badvorleger
Diese Frottierware besteht aus 100 reine % Baumwolle und ist somit 
besonders saugstark. Hier wird ausschließlich hochwertiges Ringgarn zu 
Zwirn verarbeitet und zu einem besonders strapazierfähigen und langlebi-
gen Badvorleger gewebt. Das Design lässt eine Nutabrandung ringsum in 
einer Breite von 1,5 cm erkennen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 600g/m²
Dessin: Nutabrandung ringsum 1,5cm breit. Mit Doppelnaht.
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

Best-
seller

600g/m²

600g/m²

  7344	             Größe 
  Badvorleger     50 x70cm

  7343	              Größe
  Badvorleger      50 x70cm
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7340 Zwirnfrottee-Badvorleger
Dieser Zwirnfrottee-Badvorleger besteht aus 100 % reine Baumwolle 
und ist somit besonders saugstark. Durch den aus Zwirnfrottee entste-
hende kräftigere, kernige Griff, wird beim Abtrocknen ein Massageeffekt 
erzeugt. Sowohl die Tiefgang-Bordüre ringsum wie auch die Nutabrandung 
und die verstärkten Webkanten lassen diesen Badvorleger qualitativ hoch-
wertig und luxuriös wirken.
Material: 100% Baumwolle, ca. 780g/m²
Dessin: Nutabrandung, Doppelnaht und verstärkten Webkanten
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht
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780g/m²

7387 Badevorleger
Zwirnfrottier-Qualität aus 100% GOTS zertifizierter BIO-Baumwolle, 
ca. 700 g/m². Umweltschonende Herstellung, die durch den Einsatz 
biologischer Rohstoffe gewährleistet wird.
Dessin: 2-Streifen Ringsum-Bordüre
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C, trocknergeeignet

700g/m²

  7340	             Größe
  Badvorleger     50 x80cm

  7387                  Größe           Farbe
  Badevorleger   50 x70cm         weiß



KORFU Zwirnfrottee-Badvorleger
Dieser Zwirnfrottee-Badvorleger besteht aus 80% Baum-
wolle und 20% Polyester. Die in das Material eingelassene 
Griechenbordüre bringt einen klassischen Flair in jedes 
Badezimmer.
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester, ca. 650g/m²
Dessin: Mit Griechenbordüre
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  KORFU	            Größe 
  Badvorleger    50x70 cm
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7368 Zwirnfrottee-Badvorleger
Dieser hochwertige Zwirnfrottee-Badvorleger besteht aus 
100% reine Baumwolle und ist somit besonders saugstark. 
Durch den aus Zwirnfrottee entstehende kräftigere, kerni-
ge Griff, wird beim Abtrocknen ein Massageeffekt erzeugt. 
Hier wird ausschließlich hochwertiges Ringgarn zu Zwirn 
verarbeitet und zu einem besonders strapazierfähigen und 
langlebigen Badvorleger gewebt.
Material: 100% Baumwolle, ca. 750g/m² 
Dessin: Eiswaffel
Größe: 50x75cm
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7368	             Größe
  Badvorleger     50 x75cm

  7364	            Größe
  Badvorleger    50 x70cm

7364 Jaquard-Zwirnfrottee-
Badvorleger
Dieser hochwertige Jacquard-Zwirnfrottee-Badvorleger 
besteht aus 100% reine Baumwolle und ist somit 
besonders saugstark. Hier wird ausschließlich hochwer-
tiges und langstapliges Ringspinngarn zu Zwirn verarbeitet 
und zu einem besonders strapazierfähigen und langle-
bigen Badvorleger gewebt.
Material: 100% Baumwolle, ca. 700g/m² 
Dessin: Moderne Streifenoptik 
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

750g/m²

700g/m²

650g/m²
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7382 Walkfrottee-Badvorleger, 
BIO-Baumwolle
Farbiger Walkfrottee-Badvorleger aus zertifizierte Frottierqualität 
(GOTS) und 100 % hochwertiger umweltschonende Herstellung, 
die durch den Einsatz biologischer Rohstoffe gewährleistet wird. 
Ausgezeichnet durch den angenehm weichen Griff und eine beson-
dere Saugfähigkeit. Erhältlich in sehr vielen verschiedenen Farben, 
die sich auch perfekt kombinieren lassen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 900 g/m² 
Dessin: rundum eleganter mit Stäbchen-Webbordüre
Farben: weiß, creme, altrosa, beere, rot, blau, petrol, taupe, braun, 
               mint, silber, anthrazit
Waschbar: bis 60°C

  7382	           Größe       VE
  Badvorleger    50x70cm    2
                      60x100cm    2

taupe

altrosa

weiß

braun

beere

creme

mint

rot

silber

blau

anthrazit

petrol
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900g/m²

7350 Walkfrottee-Badvorleger farbig
Dieser Walkfrottee-Badvorleger, bestehend aus 100 % reine Baum-
wolle, bietet eine hervorragende Objektqualität. Die Nutabrandung 
ringsum ergibt ein besonders schönes Design.
Material: 100% Baumwolle, ca. 650g/m² 
Größe: 50x70cm
Dessin: Zwei Streifen
Farbe: weiß, gold, vanille, bordeaux, taubenblau, natur, schoko, 
            cappuccino, limone, silber, altrosa, anthrazit, petrol, kobaltblau
Waschbar: bis 60°C

  7350	             Größe        VE
  Badvorleger     50 x70cm      2	5

weiß 00

schoko 71

kobaltblau 51

altrosa 39

vanille 14

petrol 54

gold 11

anthrazit 91

taubenblau 53 natur 10 cappuccino 75

silber 90limone 82

bordeaux 33

650g/m²
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Bademäntel

7715 Walkfrottee-Bademantel
Hochwertiger Walkfrottee-Bademantel in Kimonoform. 
Extra lang geschnitten mit zwei Seitentaschen und einem 
Bindegürtel. Hochwertige Verarbeitung mit Zierblenden. 
Vielnadelsteppung an Revers, Gürtel sowie den Taschen.
Material: 100% Baumwolle, ca. 380g/m² 
Dessin: Uni glatt
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7715      Länge/cm	    Mindestmenge
 M	     120	             2
  L	     120	             2
  XL	     130	             2
  XXL	     140	             2

ca. 

380g/m²

Kimono
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7750 Walkfrottee-Bademantel „Soft-Touch“
Extra-flauschiger Walkfrottee-Bademantel mit Schalkragen. Schwere 
Hotelqualität, die Ihre Gäste begeistern wird. 
Material: 100% Baumwolle, ca. 450g/m² 
Dessin: Uni glatt
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7750      Länge/cm    Mindestmenge
  L	    120  	              2
  XL	    130	              2
  XXL	    140	              2

ca. 

450g/m²

Schalkragen

Best-
seller

Dieser kuschelweiche weiße Hotel-
bademantel ist perfekt für Gasträume 
innerhalb der Hotellerie oder auch für 
den privaten Gebrauch geeignet. Die 
Ringspinngarne, welche in diesem 
Bademantel verarbeitet wurden, 
garantieren eine lange Haltbarkeit.
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7780 Velour-Bademantel
Gemütlicher Velour-Bademantel mit Schalkragen. Flauschig und weich 
mit zwei aufgesetzten Taschen und einem Bindegürtel.
Material: 100% Baumwolle, ca. 400 g/qm 
Dessin: Uni glatt
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C

  7780	    Länge/cm    Mindestmenge
  M                   130                 2 
  L	        130 	                2
  XL	        130 	               2
  XXL	        140 	               2

ca. 

400g/m²

Schalkragen
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7710 Waffelpiqué-Bademantel
Hochwertiger Waffelpiqué-Bademantel in Kimonoform. 
Mit zwei Seitentaschen und einem Bindegürtel. Gewebt 
aus vorgewaschenem Zwirn.
Material: 100% Baumwolle, ca. 220g/m² 
Dessin: Waffelpiqué 
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7710	 Länge/cm	     Mindestmenge
  M	     130	               2
  L	     130	               2
  XL	     130	               2
  XXL	     130	               2
  3XL             130	               2

ca. 

220g/m²

Kimono

7770 Velour-Optik-Bademantel
Unser Verwöhnartikel im Bademantel-Bereich. 
Außen: Kuschelig weiches Polyester-Velour. 
Innen: reine saugfähige Baumwolle in Walkoptik. 
Hoher Tragekomfort durch den kuschelweichen Griff. 
Besonders pflegeleicht durch den Polyesteranteil schnell 
trocknend. Mit zwei aufgesetzten Seitentaschen, 
sowie einem Bindegürtel.
Material: 60% Polyester und 40% Baumwolle, ca. 320g/m² 
Dessin: Uni glatt
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7770	 Länge/cm      Mindestmenge
  S/M	    130	               2           
  L/XL	    130	               2

i Ab einer Bestellmenge von 50 Stück 
auch mit Kapuze möglich

ca. 

320g/m²

Schalkragen

7700 Bademantelgürtel
Der weiße Walkfrottee Ersatzgürtel für Bademäntel aus 100% Baumwolle 
passt genau zu unseren weißen Frottier-Bademänteln. Mit einer Breite von 
4 cm lässt er sich sehr einfach durch die gängigen Schlaufen der jeweiligen 
Bademäntel ziehen.
Material: 100% Baumwolle
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7700	  Länge/cm
  Gürtel	      180

Extra flauschig
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Mit Kapuze

7722 Walkfrottee-Bademantel mit Kapuze
Unisex für Sie und Ihn
Walkfrottier-Bademantel mit Kapuze. Premium-Soft-Garn aus 
100% Baumwolle, ca. 400 g/qm. Besonders hohes Volumen 
und sehr gute Saugfähigkeit. Hoher Tragekomfort.
Material: 100% Baumwolle, ca. 400 g/qm 
Dessin: uni glatt. mit zwei aufgesetzten Seitentaschen, Bindegürtel       
              mit Doppelschlaufe
Farbe: weiß, creme, elefantengrau
*Intensiv: kaktus, nachtblau, karibik, schiefer
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet

  7722-weiß             Länge/cm	   VE
  S-L	                      125	    8
  XL-XXL	               130-140	    6
  3XL-4XL	                      140	    6

  7722-creme/elefantengrau   Länge/cm      VE
  S-L	                                     125	   8
  XL-XXL	                              130-140	   6
  3XL-4XL	                                     140	   6

  7722-intensiv*       Länge/cm	   VE
  S-L	                      125	    8
  XL-XXL	               130-140	    6
  3XL-4XL	                      140	    6

*schiefer

weiß creme elefantengrau

*nachtblau *kaktus

karibik

ca. 

400g/m²
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  7740 Kimono             Länge/cm      Mindestmenge
  S/M	                          120	                  2
  L	                          125	                  2
  XL	                          130	                  2
  XXL	                   130/140	                  2

  7740 Schalkragen      Länge/cm      Mindestmenge
  S/M	                          120	                  2
  L	                          125	                  2
  XL	                          130	                  2
  XXL	                   130/140	                  2

ca. 

400g/m²

Kimono

ca. 

400g/m²

Schalkragen

7740 Walkfrottee-Bademantel
100% Baumwolle, Walkfrottier, aus hochwertigen Ringspinn-
garnen, mit Bindegürtel, 400g/m²
Grössen: S - XXL
Farbe: 00 weiß
Waschbar: bis 95°C
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7830 Frottee-Slipper
Erhältlich in zwei Varianten ist dieser hochwertige 
Frottee-Slipper ausgestattet mit einer wasserdichten 
Vollgummisohle. Universalgröße. Länge ca. 30cm. 
In der Farbe weiß besonders schön geeignet für 
Ihren Wellness-Bereich. Wohlfühlen garantiert!
Material: Baumwolle/Polyester 
Eigenschaften: Einheitsgröße, wasserdichte Voll-
gummisohle, EVA 5mm
Farbe: weiß

  7830	        Schuhgröße	       VE

  geschlossen        36-46           10 (paarweise)    

  offen	            36-46           10 (paarweise)

Wasserdichte
Vollgummisohle

Einstickung ab einer Abnahmemenge von 100 Stück möglich
Druck ab einer Abnahmemenge von 1.000 Stück möglich

Best-
seller

Diese weißen Frottier-Hotelslipper in 
hochwertiger Hotelqualität, bestehend 
aus einem Baumwoll-Polyester-Misch-
gewebe, sorgen für ein angenehmes 
und komfortables Tragegefühl.

N
A

C
H

KAU F GARA
N

T
IE1010

     Jahre



135

  7840	       Schuhgröße	    VE
  geschlossen        36-45          1 (paarweise)
  offen	            36-45          1 (paarweise)

  7820	       Schuhgröße	      VE
  geschlossen        36-43           10 (paarweise)
  offen	            36-43           10 (paarweise)

7820 Frottee-Slipper
Aus 100% Polyester ist auch dieser Slipper in zwei 
Varianten erhältlich: Offen oder geschlossen. 
Perfekt für den Einmal-Gebrauch. Länge ca. 28cm.
Material: 100% Polyester 
Eigenschaften: Einheitsgröße, Laufsohle 4mm
Farbe: weiß

7840 Microfaser-Fleece-Slipper
Luxus Frottee-Slipper aus Microfaser-Fleece. 

Mit hochwertiger Noppensohle besonders weich und 

angenehm zu tragen. Länge ca. 30 cm

Material: 100% Polyester 

Eigenschaften: Einheitsgröße, Noppensohle 5mm

Farbe: weiß

Noppensohle

Noppensohle

Einstickung ab einer Abnahmemenge 
von 100 Stück möglich

Besonders flauschige Qualität
Einstickung ab einer Abnahmemenge von 100 Stück möglich
Druck ab einer Abnahmemenge von 1.000 Stück möglich
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Extra flauschig!
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7010 Waffelpiqué Saunalaken
Dieses 4-seitig gesäumte Saunalaken mit leichtem Waffelpiqué ist optimal 
geeignet für den Einsatz im Saunabereich im Hotel. Es nimmt Flüssigkeit 
optimal auf und fühlt sich angenehm auf der Haut an. Ideal für Ihren 
Wellness-Bereich.
Material: 100% Baumwolle, ca. 250g/m² 
Dessin: Waffelpiqué
Farbe: weiß
Waschbar: bis 60°C

  7010	              Größe          VE
  Saunalaken      90 x180cm       5

7093 Walkfrottee mit zwei farbigen Streifen
Hochwertige Streifen zeichnen diese Walkfrottee-Serie aus. Mit breitem 
Abschlusssaum besonders lange haltbar. Die Streifen können miteinander, 
als auch mit anderen unifarbenen Tüchern kombiniert werden.
Material: 100% Baumwolle, ca. 550g/m² 
Dessin: Zwei farbige Streifen

Farben: altrosa-weiß-silber, gelb-weiß-orange, mint-weiß-petrol,

              bordeaux-weiß-anthrazit, cyclam-weiß-graphit, marone-weiß-  

               fjord, marone-weiß-mocca, apfelgrün-weiß-silber, 

               lagune-weiß-graphit, anthrazit-weiß-silber
Waschbar: bis 60°C

  7093	                       Größe	         VE
  Waschhandschuh	   16x 21cm        6
  Handtuch                 50 x100cm        6
  Duschtuch               70 x140cm        2

altrosa-weiß-silber gelb-weiß-orange

mint-weiß-petrol bordeaux-weiß-anthrazit

cyclam-weiß-graphit marone-weiß-fjord

marone-weiß-mocca apfelgrün-weiß-silber

lagune-weiß-graphit anthrazit-weiß-silber

Wellness & SPA
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7600 Wellnesstasche/Shopper
Moderne Wellnesstasche in aktuellen Farben. Ideal für Ihren Wellness-
Bereich. Das Kunststoffgeflecht ist sehr hochwertig verarbeitet und garan-
tiert eine hohe Formstabilität. Außerdem ist das Material wasserdicht, leicht 
abwaschbar und lange haltbar. 
Material: Kunststoffgeflecht 
Inhalt: ca. 18 Liter
Farben*: siehe abgebildete Farbpalette unten.
Weitere Farben auf Anfrage.

  7600	                    Größe	     Mindestmenge
  Wellnesstasche     27x31x24cm           3

00 weiß

90 brushed grey

35 nude

99 black97 dark grey

46 ocean blue
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7097 Walkfrottier- Blockstreifen – 4 cm breit
100 % Baumwolle (Ringgarn-S), ca. 380 g/m²          
besonders softig und voluminös durch Spezialringgarn,
energiesparendes Gesamtgewicht, koch- und chlorecht,
mit amerikanischem Abschlusssaum und 2 Aufhängern,
stabilisierte Konfektion mit doppelt genähten Längssäumen
Dessin: Streifen
Farbe: 11-gold-weiss gestreift, 75-cappucino-weiss gestreift
Waschbar: bei 95 Grad, trocknergeeignet

7097	           Größe               VE
Duschtuch         70x140cm	  5
Saunatuch         70x200cm	  5

11-gold-weiss gestreift 75-cappucino-weiss gestreift
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Küche

Wer braucht diese kleinen Alltagshelden nicht? 
Ob fix einen Teller abtrocknen oder den Esstisch 
trockenwischen, in vielen verschiedenen Momenten 
des alltäglichen Lebens erleichtern uns diese kleinen 
Helfer den Tag immens. Sie sind unscheinbar, aber 
in der heimischen oder gastronomischen Küche und 
für die dazugehörigen Servicekräfte unverzichtbar.



Servicebekleidung 148

Ihr Kontakt zu uns:
Telefon: +49 (0) 6151 - 78 65 10 · Telefax: +49 (0) 6151 - 78 65 13 9
E-Mail: orders@bertsch-hotelwaesche.de · Montag - Donnerstag: 8 bis 17 Uhr, Freitag: 8 bis 15 Uhr
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bedruckt bestickt
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Best-
seller

8441 Geschirrtuch aus Halbleinen
Diese Halbleinen-Geschirrtuch aus 55% reinem Leinen und 45% Baum-
wolle verfügt über eine besonders robuste Qualität und ist somit für 
den anspruchsvollen Alltag im Gastgewerbe geeignet. Zudem ist 
dieses Geschirrtuch ideal für das Bedrucken oder Besticken von Logos 
geeignet.
Material: Halbleinen, 51% Leinen, 49% Baumwolle ca. 95gm² 
Farbe: weiß
Waschbar bis 60°C

Küchentextilien

8441 Geschirrtuch       Größe        VE
            bis 199         50x70cm     10
            bis 499         50x70cm     10
            bis 999         50x70cm     10
            ab 1.000      50x70cm     10
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8425 Geschirrtuch aus Halbleinen
Diese Halbleinen-Geschirrtücher aus 55% Baumwolle und 45% reinem 
Leinen verfügen über eine robuste Qualität und sind somit für den anspruchs-
vollen Alltag im Gastgewerbe geeignet. 
Material: Halbleinen mit 55% Leinen und 45% Baumwolle, ca. 200g/m²
Dessin: Kariert
Farben: weiß-rot, weiß-gelb, weiß-blau, weiß-grün
Waschbar: bis 95°C

8425	    Größe	     VE
	 50x70cm	    10
	 60x 80cm	    10

8405*	    Größe	     VE
	 50x70cm      10 	
	
*100% Baumwolle. Erhältlich in den Farben weiß-rot, weiß-blau und 
weiß-schwarz

Best-
seller
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             weiß-rot                                                          weiß-gelb                                                           weiß-blau                                                      weiß-grün                                                          weiß-schwarz
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8120 Grubentuch aus Baumwolle
Diese Grubentücher bzw. Anfasser oder Touchons für die Gastronomie be-
stehen aus 100% Vollzwirn-Baumwolle, sind weich im Griff und besonders 
robust. So halten sie dem anspruchsvollen Gastronomiealltag stand und 
gewährleisten eine lange Lebensdauer.
Material: 100% Baumwolle, ca. 240g/m²
Dessin: Kariert
Farbe: blau-kariert
Waschbar: bis 95°C

8120	    Größe	       VE
	 50x100cm     10

Best-
seller

N
A

C
H

KAU F GARA
N

T
IE1010

     Jahre



143

K
üc

h
e

8440	                    Größe  	      VE
Geschirrtuch weiß      50x70cm 	      10	
Geschirrtuch farbig    50x70cm  	     12

8440 Geschirrtuch aus Halbleinen
Geschirrtuch weiß: 
Halbleinen, 51% Leinen, 49% Baumwolle, 2 Aufhänger
ca. 95g / Stück. Strapazierfähige Objektqualität. 
Der ideale Artikel für Logo- Druck oder Stick
Material: Halbleinen, 51% Leinen, 49% Baumwolle, 2 Aufhänger
Farbe: weiß, 23-marine, 20-leinen, 24-hellgrün, 12-beige, 17-anthrazit,
            10-rot, 25-taubenblau
Waschbar: bis 60°C

Geschirrtuch farbig: 
Halbleinen, 60% Leinen, 40% Baumwolle, 2 Aufhänger
ca. 95g / Stück. Strapazierfähige Objektqualität. 
Der ideale Artikel für Logo- Druck oder Stick
Material: Halbleinen, 60% Leinen, 40% Baumwolle, 2 Aufhänger
Farbe: weiß, 23-marine, 20-leinen, 24-hellgrün, 12-beige, 17-anthrazit,
            10-rot, 25-taubenblau
Waschbar: bis 60°C

23-marine 20-leinen 24-hellgrün 12-beige 17-anthrazit 10-rot 25-taubenblau00-weiß
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8432 Geschirrtuch „Trockenperle“
Diese Halbleinen-Geschirrtücher aus 50% Baumwolle und 50% reinem 
Leinen verfügen über eine robuste Qualität und sind somit für den an-
spruchsvollen Alltag im Gastgewerbe geeignet.
Material: 50% Baumwolle und 50% Leinen, ca. 300g/m²
Dessin: Kariert
Farben: rot-weiß, blau-weiß, bunt-weiß, gold-weiß, grün-weiß, 
              grau-weiß. Vollbunt-kariert
Waschbar: bis 95°C

8432	                              Größe           VE
	     weißgrundig    60 x 80cm       12 
 	     vollfarbig         60 x 80cm       12

Erstklassige,
schwere Qualität

Erhältlich in vollfarbig

Erhältlich in weißgrundig

Best-
seller

8126 Grubentuch
Diese Grubentücher bzw. Anfasser oder Touchons für die Gastronomie be-
stehen aus 100% Vollzwirn-Baumwolle, sind weich im Griff und besonders 
robust. So halten sie dem anspruchsvollen Gastronomiealltag stand und ge-
währleisten eine lange Lebensdauer. Die europäische Herstellung garantiert 
beste Qualität und Verarbeitung. 
Material: 100% Vollzwirn Baumwolle, ca. 240g/m² 
Dessin: Kariert 
Farben: beige-kariert, blau-kariert, gelb-kariert, grau-kariert, grün-kariert, 
              rot-kariert, schwarz-kariert, weiß-kariert
Waschbar: bis 95°C

8126	    Größe	     VE
	 45x70cm	    12

8125 Grubentuch
Unser praktischer Helfer in der Küche! Langlebig und strapazierfest mit 
einem wunderschönen Dessin. 
Material: Halbleinen mit 55% Leinen und 45% Baumwolle, ca. 250g/m²
Dessin: Kariert
Farbe: blau-kariert mit rotem Längsstreifen an der langen Seite
Waschbar: bis 95°C

8125	     Größe	           VE
	 50x100cm        10
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8030 Vorstecker/Anfasser
Sehr hochwertiger Vorstecker in extrem haltbarer 
Qualität aus 100% Baumwolle. Die spezielle Fischgrat-
Köperbindung macht diesen Artikel zu einem perfekten 
und sehr robusten Küchenhelfer. Mit ca.360 g/m² ist das 
schwere Gewebe jeder Herausforderung in der Küche 
gewachsen.
Durch jeweils eine Webkante an den Längskanten sind 
bei diesem Artikel auflösende Säume ausgeschlossen! 
Qualität - Made in Germany!
Material: 100% Baumwolle, ca. 360g/m²
Dessin: Gestreift mit Fischgratmuster
Farbe: blau-weiß gestreift
Waschbar: bis 95°C

8030	     Größe	        VE
	 48 x100cm      10

8620 Halbleinen-Kellnertuch
Diese hochwertigen Halbleinen-Kellnertücher aus 
45% Baumwolle und 55% reinem Leinen verfügen 
über eine edle Ausführung sowie robuste Qualität 
und sind somit für den anspruchsvollen Alltag im 
Gastgewerbe geeignet. Die Tücher sind 4-seitig 
gesäumt und mit einem Aufhänger ausgestattet.
Material: Halbleinen mit 55% Leinen und 45% Baumwolle
Dessin: Mit ringsum Streifen
Farbe: weiß mit gelb
Waschbar: bis 95°C

8620	    Größe	     VE
	 50 x70cm	    10

8450 Gläsertuch
Diese äußerst robusten und haltbaren Gläsertücher 
aus 100% reinem Leinen in Spitzenqualität verfügen 
über einen farbigen Rand und sind fusselfrei.
Material: 100% Leinen, ca. 190g/m²
Dessin: Weiß mit farbigem Rand
Farben: blau, dunkelbeige, gelb, grau, grün, rot
Waschbar: bis 60°C

8450	    Größe	     VE
	 50 x70cm	    12
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MESTRO 
Geschirrtuch für Nameneinwebung
Entdecken Sie unser Geschirrtuch MESTRO. Perfekt für Nameneinwebung. 
Das Tuch ist erhältlich in zwei verschiedenen Qualitäten: 100% Baumwolle 
oder Zwirnhalbleinen 50% Leinen und 50% Baumwolle. Der farbige 
Mittelstreifen für die Einwebung ist in vier verschiedenen Farben möglich: 
rot-kariert, blau-kariert. 

  Länge	          Material	                VE
  60x80cm      Baumwolle	 Ab 300 Stück je Farbe
  60x80cm   Zwirnhalbleinen	 Ab 300 Stück je Farbe

CUISINE
Grubentuch für Nameneinwebung
Dieses Vollzwirn Grubentuch aus 100% Baumwolle ist perfekt geeignet für 
Ihre Einwebung. Möglich mit rotem, gelbem oder grünem Mittelstreifen.

  Länge	               Material	                VE
  50x100cm         Baumwolle	  Ab 300 Stück je Farbe

i Kontaktieren Sie uns online unter 
orders@bertsch-hotelwaesche.de, 
oder rufen Sie unter +49 (0) 6151 786 510 an - 
wir freuen uns auf Sie!
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BERTSCH HOTELWÄSCHE PFLEGETIPPS
 

Gastronomietextilien von Bertsch sind dafür bekannt, aus hochwertiger Qualität hergestellt 

zu sein. Ständige Produktkontrollen gewährleisten unseren Kunden bereits seit Jahren stets 

einen hohen Standard aller Artikel. Damit auch Sie sehr lange Freude an Ihrer neuen Wäsche 

haben, möchten wir Ihnen nachfolgend einige Tipps zur Pflegebehandlung von unserer 

Wäsche mitteilen.

SORTIEREN
Weiß- und Buntwäsche sollte immer getrennt behandelt werden. Vor allem dunkle und sehr 

farbintensive (z. B. rot und schwarz) Wäsche kann abfärben. Aber auch auf die Textilart sollten 

Sie achten. Waschen Sie 100% Baumwolle und Polyestergewebe nicht zusammen in einer 

Maschine.

NEUE WÄSCHESTÜCKE
Neue Wäsche sollte unbedingt vor dem ersten Gebrauch gewaschen werden. Wenn Sie 

fabrikneue Textilien zum ersten Mal waschen oder zum Waschen ausgeben, achten Sie bitte 

darauf, dass nicht sofort die höchste Temperatur angewendet wird. Neuware vor Gebrauch 

mit niedriger Temperatur durchwaschen. Sie vermeiden dadurch einen hohen Wascheinsprung 

und bewahren die Geschmeidigkeit des Gewebes.

FÜLLEN DER WÄSCHETROMMEL
Um das Gewebe bestmöglich zu schützen, empfehlen wir stets, die Waschtrommel zu maximal 

70% zu befüllen. Eine zu stark befüllte Waschtrommel führt zu hohen Reibungskräften, welche 

zu Schädigungen am Gewebe führen können. Eine ausreichende Spülung im Waschvorgang 

sollte immer gewährleistet sein.

MANGELN
Die Wäsche sollte immer in Längsrichtung (Kettrichtung) gemangelt werden, damit sie nicht 

verzogen wird und die Maße behält. Ovale sowie runde Tischdecken sollten immer quer zum 

Etikett gemangelt werden. Die Mangelrichtung bei Tischdecken mit 2 Webkanten und 

2 Säumen sollte regelmäßig gewechselt werden.

SO BLEIBT IHRE FROTTIERWÄSCHE FLAUSCHIG & FARBSTABIL
Die erste Wäsche sollte mit nicht zu geringer Waschtemperatur durchgeführt werden. Leuch-

tende und brillante Farben können bei zu niedriger Einwaschtemperatur ausbluten. Bei einer 

empfohlenen Waschtemperatur von 60°C laut Etikett, z.B. bei reaktivgefärbter Frottierwäsche 

bleiben die Farben leuchtend und waschecht. Weiße Wäsche sollte mit vergleichsweise hoher 

Temperatur gewaschen werden. Eine hohe Waschtemperatur führt bei Frottee zu einem 

"verfilzen" des Flores, wodurch eine höhere Schlingenfestigkeit erzielt wird. Ungewaschene 

Ware ist aus diesem Grund oftmals wesentlich empfindlicher, was zum Ziehen von Fäden 

führen kann. Gezogene Fäden können mit einer Schere einfach abgeschnitten werden, das 

Gewebe löst sich hierbei nicht auf! Feuchte Tücher sollten nicht zu lange übereinander liegen, 

um Verfärbungen zu vermeiden. Waschmittel sollten zwingend immer nach Herstellerangaben 

dosiert werden, sowie frei von optischen Aufhellern sein. Zu viel Weichspüler haftet wie ein 

Film auf Baumwollfasern, dadurch wird die Saugfähigkeit und Wasseraufnahme stark reduziert. 

Darüber hinaus begünstigt Weichspüler die Flusen Bildung. Wir empfehlen Ihnen die Behand-

lung im Wäschetrockner, wodurch die Frottierwäsche sehr weich und flauschig wird.
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100 20 Vorbinder
Dieser hochwertige Vorbinder, bestehend aus 65 % Polyester und 35 % 
Baumwolle ist mit einem durchgehenden Stoffbändchen geschmückt. 
Unser großes farbenfrohes Sortiment enthält die Größe 80x45cm.
Material: 65% Polyester und 35% Baumwolle, ca. 220g/m²
Ausstattung: Stoffbänder
Dessin: Uni
Farbe: weiß, grau, schwarz, royal blue, navy, lila, rot, terracotta, bordeaux,
             gelb, sand, toffee, flaschengrün, lemongreen, hot pink, türkis
Waschbar: bis 75°C

100 20	 Breite x Länge       Mindestmenge
	   80x45cm                      2

Servicebekleidung
8010 Bistroschürze
Diese hochwertige Bistroschürze für den Gastronomiebedarf verfügt 
über eine strapazierfähige Köperbindung und ist für den Gastronomie-
alltag bestens geeignet. Die beiden Stoffbänder zum Zusammenbinden 
sorgen für optimalen Sitz und verrutschen nicht.
Material: 65% Polyester und 35% Baumwolle, ca. 230g/m²
Ausstattung: Stoffbänder
Dessin: Uni
Farbe: weiß, schwarz, bordeaux, royalblau, marine, dunkelgrau denim
Waschbar: bis 60°C

8010     Breite x Länge          Mindestmenge
              100 x100cm                      2 
                90x100cm, denim           2 

8015 Latzschürze
Diese hochwertige Latzschürze besteht aus einer strapazierfähigen Kör-
perbindung und einem verstellbaren Halsband. Eine Tasche an der rechten 
Seite und 4 Druckknöpfe runden die Praktikabilität dieser Latzschürze ab.
Material: 65% Polyester und 35% Baumwolle, ca. 230g/m²
Ausstattung: Verstellbares Halsband, 1 Tasche, 4 vier Drückknöpfe
Dessin: Uni
Farbe: weiß, schwarz, bordeaux, royalblau, marine, dunkelgrau denim
Waschbar: bis 60°C

8015      Breite x Länge         Mindestmenge
                80x100cm     	        2       
               80 x100cm, denim            2

weiss

navy

bordeaux

flaschengrün

grau

lila

gelb

lemongreen

schwarz

rot

sand

hot pink

royal blue

terracotta

toffee

türkis

NEU: Ab sofort auch in der Farbe denim zu erhalten!

NEU: Ab sofort auch in der Farbe denim zu erhalten!
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310 20 Unisex Schlupfhose
Zeitlos und bequem - diese Unisex Schlupfhose, bestehend aus 65% Poly-
ester und 35% Baumwolle, ist durch das strapazierfähige Material perfekt 
für den Alltag in der Küche geeignet.
Material: 65% Polyester und 35% Baumwolle, ca. 220g/m²
Ausstattung: 2 Seitentaschen, 1 Gesäßtasche, elastischer 
Bund mit Tunnelzug und Saum mit Gummizug
Farben: weiß, graphit, schwarz
Waschbar: bis 75°C

310 20	 Größe             Mindestmenge
	 XS-5XL	                je 2

310 11 Unisex Schlupfhose
Zeitlos und bequem - diese Unisex Schlupfhose, bestehend aus 100% 
Baumwolle, ist durch das strapazierfähige Material perfekt für den Alltag in 
der Küche geeignet.
Material: 100% Baumwolle, ca. 230g/m²
Ausstattung: 2 Seitentaschen, 1 Gesäßtasche, elastischer 
Bund mit Tunnelzug und Saum mit Gummizug
Dessin: Pepita, Nadelstreifen
Waschbar: bis 60°C

  310 11	            Größe       Mindestmenge
  Pepita	            XS-5XL              je 2  
  Nadelstreifen     XS-5XL              je 2 
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Pflege/Kliniken

Best-
seller

7044 Walkfrottee mit 2 Tiefgangstreifen
Hochwertiges Walkfrottier mit 2 Tiefgangstreifen. Ein Klassiker unter 
den Handtüchern. Ausgezeichnet durch eine besonders lange Haltbarkeit 
und einen angenehm weichen Griff.
Material: 100% Baumwolle, ca. 450g/m² 
Dessin: Mit 2 Tiefgangstreifen
Farben: weiß
Waschbar: bis 95°C

  7044	                     Größe
  Waschhandschuh	  17x24cm	
  Handtuch               50x100cm	
  Duschtuch              70x140cm	

Passend dazu:
  7040	                     Größe
  Seiftuch                   30x30cm

  7061	                     Größe
  Gästetuch                30x50cm

7344 Zwirnfrottee-Badvorleger
Material: 100% Baumwolle, ca. 600g/m²
Dessin: Nutabrandung ringsum 1,5cm breit. Mit Doppelnaht.
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  7344	             Größe
  Badvorleger     50 x70cm

KORFU Zwirnfrottee mit Griechenbordüre
Gefertigt aus Zwirnfrottee ist dieses Tuch besonders strapazierfähig, koch- 
und chlorecht. Schöner Farbkontrast durch weißen Flor. Mit passendem 
Badevorleger mit einer umlaufenden Griechenbordüre.
Material: 80% Baumwolle und 20% Polyester, ca. 340g/m² 
Dessin: Mit Griechenbordüre
Farben: weiß, gelb, blau, rosa, beige, mint
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  KORFU	                        Größe
  Waschhandschuh      17x24cm
  Seiflappen                  30x30cm
  Gästetuch	    30 x50cm
  Handtuch	   50x100cm
  Duschtuch	   70x140cm
  Badelaken               100x150cm
  Badvorleger                 50x70cm

Best-
seller

ca. 

340g/m²

ca. 

450g/m²

Weitere Farben finden Sie 
auf Seite 125



3119 Synthetische Einziehdecke „Medical“​​ 
Vor allem im Pflege- und Klinikbereich wird auf Hygiene sehr viel Wert gelegt. 
Besonders hygienisch, feuchtigkeitsregulierend und Allergiker geeignet – 
Diese synthetische Einziehdecke erfüllt alle Eigenschaften, die während des 
medizinischen Einsatzes vorausgesetzt werden.
Bezugsstoff: 52 % Baumwolle, 48 % Polyester
Füllung: Hochbauschpolyester
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 95°C, trocknergeeignet

3150 Synthetische Einziehdecke, 
schwer entflammbar
Diese synthetische Einziehdecke ist durch ihr schwer entflammbares Mate-
rial besonders strapazierfähig. Die permanente Schwerentflammbarkeit des 
Bezugsstoffes geht bei Gebrauch nicht verloren. Auch die Rauchentwick-
lung im Falle eines Brandes ist hierbei sehr gering. 
Bezugsstoff: 100 % Polyester
Füllung: 100 % Polyester
Farbe: weiß
Waschbar bis 95°C, trocknergeeignet

  3150       Größe	   Füllgewicht     Mindestmenge
            140x200cm	     1.000g	                  2 
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3344 Synthetisches Steppkissen „Laundry-Line“
Speziell entwickeltes Kissen für den Pflegebereich. Sehr gute Wascheigen-
schaften. Angenehmes Schlafgefühl. 
Bezugstoff: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Füllung: 100% Polyurethan-Sticks
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 95°C, trocknergeeignet

  3344       Größe	   Füllgewicht   Mindestmenge
                40 x 40cm         170g        	 2
              40x 80cm	      350g	                 2
                50x 70cm         400g      	 2 
              60x 80cm	      550g	                 2 
              80x 80cm	      700g	                 2 

Kein Verklumpen der Füllung 
durch Polyurethan-Sticks

100% 
Polyurethan-

Sticks

3109 Synthetische Einziehdecke „Objektica“
Hervorragende Körperanpassung durch Wellensteppung. Besonders bausch-
fähig sowie hohes Volumen, sehr anschmiegsam. Mit Bandeinfassung. 
Bezugstoff: 100% Polyester-Microfaser
Füllung: Hochbauschpolyester
Allergiker geeignet
Farbe: weiß
Waschbar bis 95°C, trocknergeeignet

  3109       Größe	   Füllgewicht     Mindestmenge 
             135x200cm	     1.100g	                  2 
             155x220cm     1.370g                  2

100% 
Hochbausch- 

polyester
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  3119          Größe	           Füllgewicht
                135x200cm          1.100g

100% 
Hochbausch- 

polyester

100% 
Polyester
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2620 Jersey-Spannbettlaken
Dieses hochwertige weiße Jersey Spannbettlaken, bestehend aus 50% Baum-
wolle und 50% Polyester, ist mit einem Gewicht von ca. 185 g/qm, perfekt 
für Hotelzimmer, Ferienwohnungen oder das eigene Schlafzimmer geeignet. 
Durch die gekämmten und pillingfreien Garne und einem Gummizug ringsum 
besitzt dieses Spannbettlaken eine besonders strapazierfähige Objektqualität.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, ca. 165 g/qm
Farbe: weisß
Waschbar: bis 95°C, trocknergeeignet
Sonstiges: Steghöhe 30 cm. Kennfaden: gelb

2620	        Größe             Mindestmenge
	 90-100x200 cm	        2

VENEZIA Bettwäsche
Erholsam schlafen und gesund erwachen – Diese strapazierfähige, pflege-
leichte und besonders hygienische Bettwäsche, ist hervorragend für den 
Pflege- und Klinikbereich geeignet. Besonders hervorzuheben ist der prak-
tische Hotelverschluss.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, ca. 140 g/qm, garngefärbt
Dessin: Systemstreifen, mit HV
Farbe Kissenbezug: grau/weiß-gestreift
Farben Bettbezug: gelb/grau/weiß-gestreift, grün/grau/weiß-gestreift, 
		    rot/grau/weiß-gestreift 
Waschbar: bis 95°C

ROM-MULTICOLOR Bettwäsche
Diese Garngefärbte Bettwäsche, bestehend aus 50 % Baumwolle und 50 
% Polyester, ist mit ihrem Multicolor-Streifen Dessin hervorragend für den 
Pflege- und Klinikbereich geeignet. Besonders hervorzuheben ist der prakti-
sche Hotelverschluss.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, ca. 175g/m², TB202A
Dessin: Gestreift
Farbe: Multicolor-Streifen
Waschbar: bis 95°C

  ROM-MULTI             Größe            Mindestmenge
  Kissenbezug          40 x40cm	                 2 
  Kissenbezug          80 x 80cm	                 2
  Bettbezug         140 x210cm	                 2

Der Bettbezug ist in drei verschiedenen 
Farbversionen erhältlich. Fragen Sie uns 
gerne nach einer Farbkarte!

  VENEZIA	                   Größe	      Mindestmenge 
  Kissenbezug            40x40 cm	              25
  Kissenbezug	 40x80 cm	              25
  Kissenbezug	 80x80 cm	              25
  Bettbezug           140x210 cm	              25
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ALINA Inkontinenzunterlage
Flüssigkeitsaufnahme ca. 2.300ml/m². 3-lagig versteppt, mit innenliegender 
Polyurethanfolie. Wasser-, blut-, und urinundurchlässig.
Material: 100% Polyester, ca. 440g/m²
Dessin: Wellensteppung, gekettelt
Farben: Oberseite: weiß, Unterseite: blau
Waschbar: bis 95°C

  ALINA	               Größe
  Ohne Flügel       75x 85cm
  Mit Flügeln        75x 85cm

2027 Stecklaken
Durch die komfortablen Seitenteile lässt sich dieses Stecklaken optimal auf 
der Matratze fixieren.
Material: 100% Baumwolle, ca. 260g/m², TB30
Dessin: Uni
Farbe: rohweiß
Waschbar: bis 95°C

2027	  Größe
              90 x 200cm
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e
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HOSPI Kasack und/oder Bereichshose, 
einzeln
Diese klassische Bereichskleidung ist für den medizinischen Bereich sehr 
gut geeignet. Die Brust- und Seitentaschen bieten eine hohe Flexibilität 
an stressigen Arbeitstagen. Frostgrün oder Kornblau – Klassische Farben 
werden hier mit einem besonders bequemen Material kombiniert.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, ca.175g/m², TB202A 
Dessin: Uni
Kasack: ¼ Ärmel, 1 Brust- und 2 Seitentaschen, Seitenschlitze, V-Ausschnitt
Hose: mit Kordel und einer Gesäßtasche
Farben: forstgrün, kornblau
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  HOSPI	          Größe
  Kasack	            0-6	
  Bereichshose     0-6

Nicht im Set
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LUDWIG Frottee-Erwachsenenlatz, 
Kleiderschutz
Ess-Lätzchen für Erwachsene sind ein sicherer Schutz für die Kleidung oder 
das Bett bei bettlägerigen Personen. Dieser Erwachsenenlatz ist durch seine 
einfache Handhabung, durch schnelles Öffnen und Schließen, besonders 
beliebt.
Material: 100% Baumwolle, ca. 340g/m²
Dessin: Uni, mit Ösenverschluss
Farbe: weiß
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

LUDWIG	    Größe
	 50 x100cm 

ALICE Patientenhemd in Wickelform
Dieses klassische Patientenhemd, bestehend aus 50 % Baumwolle und 50 
% Polyester, ist durch seine Wickelform besonders praktisch in der Hand-
habung.
Material: 50% Baumwolle und 50% Polyester, ca. 140g/m², TB200
Dessin: Sternchen
Farben: weiß mit blauen Sternchen
Waschbar: bis 95°C, koch- und chlorecht

  ALICE	               Größe  
  One size	   Rückenlänge: ca. 110cm
	   Brustumfang: ca. 156cm
	   Ärmel:           ca.   62cm       
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i Auch in verschiedenen Dessin und Verschluss-
möglichkeiten erhältlich. Sprechen Sie uns gerne an.
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Logo einsticken
Bei Bertsch Hotelwäsche heißt Sticken: Individualisieren, unver-
wechselbar machen, veredeln. Wir bieten für fast alle Textilien 
einen Einstickservice von Logos, Namen, Monogrammen o.ä., 
und machen so Ihre Berufsbekleidung, Ihre Handtücher, Tisch-
decken oder Hotelslipper fit für Merchandising und Co.
Bei uns können Sie zwischen mehr als 10 verschiedenen Standard-
Schriftarten auswählen. Bei der Schrifthöhe stehen die Höhen 
von 7mm, 12mm oder 18mm zur Auswahl.
Neben einer Vorlage benötigen wir von Ihnen Infos zu Größe, 
Farbe, Schriftart und Position der Stickerei.
Mindestbestellmenge: 50 Stück

Logo einweben
… denn eine Hoch-Tief- oder eine Bordüreneinwebung ist nicht 
nur ein optisches Erlebnis. Mit dieser Form der Einwebung 
werden Ihr Logo, Ihr Schriftzug o.ä. durch die Erhabenheit der 
Webung auch tatsächlich spürbar.
Ist die Hoch-Tief-Einwebung meist Ton in Ton mit der Webober-
fläche, können die Bordüren- und die sogenannte Jacquard-
Einwebung farbig angefertigt werden. Die so in die gesamte 
Frotteefläche elegant eingebrachte farbige Jacquardwebung 
besticht dabei durch ihre Detailgenauigkeit.

Auch eine zweifarbige Einwebung von Namen oder Logo oder 
eine Namenseinwebung mit Stückfärbung haben wir im Angebot.
Mindestbestellmenge: 200 Stück je Größe

Logo aufdrucken
Vielfältig, modern, Druck!
Brillante Farben, schier grenzenlose Motivgestaltung und 
erschwingliche Preise - das sind nur ein paar der Vorzüge, wenn 
Sie Ihre Werbebotschaft, Ihr Logo oder etwas anderes auf Texti-
lien mittels Drucktechnik optisch in Szene setzen wollen.
Ob Bettwäsche, Hotelslipper, Küchenhandtücher, Schürzen oder 
Tischwäsche – mit einem Druck individualisieren Sie Ihre Textilien 
und setzen ein Statement. Das macht Sie und Ihr Unternehmen 
unverwechselbar.
Mailen Sie uns das gewünschte Druckmotiv zusammen mit 
Angaben wie Position, Größe, Stückzahl - oder rufen Sie uns an. 
Neben einem unverbindlichen Angebot, erstellen wir Ihnen im 
nächsten Schritt auch gerne eine Grafik, die Ihnen einen ersten 
Eindruck vermittelt, wie Ihre Textilien mit einem Druck von 
Bertsch Hotelwäsche ganz groß rauskommen.
Mindestbestellmenge: 100 Stück

Unsere Personalisierungsarten 
auf einen Blick:

Logo einsticken

Logo einweben

Logo aufdrucken
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Dank unserer langjährigen Erfahrung können wir flexibel auf Ihre 
speziellen Wünsche und Anforderungen eingehen.
Modernste, computergesteuerte Fertigungsanlagen gewähr-

leisten stets beste Qualität für unsere Produkte. Mit kurzen 
Lieferzeiten und langfristigen Nachliefermöglichkeiten sind wir 
Ihr zuverlässiger Lieferant von Hotel- und Gastronomiewäsche.

Sonderanfertigung bei 
Bertsch Hotelwäsche: 

Walkfrottee
100% Baumwolle
Hochwertiger langstapliges Ringspinngarn
Zum Beispiel mit amerikanischem Abschlußsaum. 
Auch andere möglich.
Alle Gewichte von 400 bis 800 g/qm möglich	

Gästetuch    30x50 cm
Handtuch   50x100 cm
Duschtuch  70x140 cm
Badelaken 100x150 cm
Badvorleger  50x70 cm

Farbe: weiss oder Ihre Wunschfarbe!
Die Mindestmenge liegt bei 200 Stück je Größe und Farbe.
Sondermaße sind möglich.

Zwirnfrottee
100% Baumwolle
Hochwertiger langstapliges Ringspinngarn
Zum Beispiel mit amerikanischem Abschlußsaum. Auch 
andere möglich.
Alle Gewichte von 400 bis 800 g/qm möglich

Gästetuch    30x50 cm
Handtuch   50x100 cm
Duschtuch  70x140 cm
Badelaken 100x150 cm
Badvorleger  50x70 cm

Farbe: weiss oder Ihre Wunschfarbe!
Die Mindestmenge liegt bei 200 Stück je Größe und Farbe. 
Sondermaße sind möglich.

  Kontaktieren Sie uns online unter:
  orders@bertsch-hotelwaesche.de, oder rufen Sie unter 
  +49 (0) 6151 786 510 einfach an - wir freuen uns auf Sie!
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Referenzen

Die Geschichte der Penta Hotels begann im Jahre 
1971 mit der Vision Stil, Substanz und Komfort 
zu kombinieren, um ein Hotel wie kein anderes 
zu schaffen. Heute ist die Marke Penta mit über 
20 Hotels in ganz Europa und Asien vertreten. Die 
Räume stellen mehr als ein Platz zum ausruhen 
dar. Sie sind ein Ausdruck und eine Hommage an 
die Nachbarschaft, zu der sie gehören. Sie bieten 
modernen Entdeckern und Geschäftsreisenden ein 
Zuhause fern von zu Hause. Das Herzstück eines 
jeden Standortes ist die Pentalounge – ein Hybrid 
aus Bar, Café und Rezeption. Also, ein Wohnzim-
mer und ein Willkommen für alle. 

Wir die Bertsch Hotelwäsche, dürfen die Penta 
Hotels zu unseren treuen Kunden zählen. 

Unvergesslich, stilvoll und zielgerichtet 
- Radisson Blu schafft sinnerfüllte Erleb-
nisse in inspirierenden Umgebungen. Die 
Detailverliebtheit innerhalb dieser Hotels  
hebt sich hier sehr stark hervor und sorgt 
für unvergessliche Erfahrungen bei jedem 
Aufenthalt. Modern ausgestattet mit der 
neusten Technik und stilvoll eingerichtet 
Zimmer laden sowohl Geschäftsreisende wie 
auch Urlauber in diese Hotelkomplexe ein. 

Ob 80er-Jahre-Kitsch, Haute Couture, Klatsch und 
Tratsch oder Kings und Queens: Jedes Ruby Hotel 
hat seine ganz eigene Geschichte und seinen 
individuellen Stil, passend zum Charakter seiner 
Stadt. Von regionalen Produkten zum Frühstück 
bis zur lokalen Band an der Bar haben die Ruby 
Hotels alles zu bieten was das Herz begehrt. Die 
rund um die Uhr geöffneten Bars eignen sich 
perfekt für Treffen mit alten und neuen Freunden, 
egal ob man ein echter Local ist oder nur einen 
Abend in der Stadt verbringt. 
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SEHEN, ANFASSEN, ERLEBEN
Gehen Sie auf Tuchfühlung mit Produkten von Bertsch!
Sie sind sich nicht sicher, welche Qualität Ihrem textilen Anspruch genügt 
und suchen deshalb eine fachkundige Beratung? Sie möchte Produkte ‚live‘ 
testen und dabei eine große Auswahl haben? Dann sind Sie in unserem 
Showroom in Mühltal goldrichtig!

Vergleichen Sie z.B. die Unterschiede zwischen synthetischen Bettwaren 
und solchen mit Daunenfüllung, oder lassen Sie sich zu den Vorzügen von 
Walk- und Zwirnfrottierwäsche beraten.

Egal, ob für den Pensionsbetrieb oder das 5-Sterne Hotel mit Wellness-
Oase, das passende Produkt ist garantiert für Sie dabei! Restaurantbetriebe 
sowie Cateringunternehmen finden in unserem Showroom eine ideenreiche 
Auswahl für Tischwäsche und Hussen.
Ein speziell für den Pflege- und Krankenhausbereich entwickeltes Sortiment 
an Textilien rundet unser Gesamtportfolio ab.
Gerne beraten wir gewerbliche Kunden nach vorheriger Terminabsprache.
Rufen Sie an oder schreiben Sie uns eine Mail.
06151 78651-0 oder info@bertsch-hotelwaesche.de
Wir freuen uns auf Sie!
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RATGEBER
Bettwäsche

V E R S C H L U S S A R T E N  U N D

I H R E  V O R T E I L E
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30

3030

30

3030

30

3030

Erklärungen der Waschsymbole

Waschen
(Waschbottich)

Bleichen
(Dreieck)

Tumbler-
trocknung

(Trocknertrommel)

Bügeln
(Bügeleisen)

Textilpflege
(Reinigungs-

trommel)

6095

30

4095

30

4060

Nicht waschenHandwäsche

Normal-
waschgang

Normal-
waschgang

Normal-
waschgang

Normal-
waschgang

Schon-
waschgang

Schon-
waschgang

Schon-
waschgang

Schon-
waschgang

Chlor- und
Sauerstoffbleiche zulässig

Nicht Bleichen 

Trocknen mit 
reduzierter thermischer

Beanspruchung

Trocknen mit
normaler thermischer 

Beanspruchung

Nicht im 
Tumbler trocknen

nicht heiß bügeln,
Vorsicht beim Bügeln

mit Dampf

Mäßig heiß 
bügeln

Heiß bügeln
Nicht bügeln

Keine chemische 
Reinigung möglich

Die Zahlen im Waschbottich entsprechen den maximalen Waschtemperaturen, die nicht überschritten werden dürfen. 
Der Balken unterhalb des Waschbottichs verlangt nach einer (mechanisch) milderen Behandlung (Schonwaschgang). 
Er kennzeichnet Waschzyklen, die sich zum Beispiel für pflegeleichte und meschanisch empfindliche Artikel eignen.

Die Punkte kennzeichnen die Trocknungsstufe der Tumbler (Wäschetrockner).

Die Punkte kennzeichnen die Temperaturbereiche der Reglerbügeleisen.

Die Buchstaben sind für den Chemischreiniger bestimmt. Sie geben einen Hinweis auf die in Frage kommenden Lösemittel.
Der Balken unterhalb des Kreises verlangt bei der Reinigung nach einer Beschränkung der mechanischen Beanspruchung, 
der Feuchtigkeitszugabe und/oder der Temperatur.
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Ob Wäsche für’s Bad, den Tisch oder das Bett, ob Kisseninletts oder Einziehde-
cken, Textiles für Pflege oder Krankenhaus - der Bertsch-Online Shop hat jede 
Menge zu bieten. www.bertsch-hotelwaesche.de - 
Klicken Sie doch mal bei uns vorbei! Übrigens:

     Tolle Angebote

     Neuheiten & Trends

     Rabatt- und Gutscheinaktionen

darüber informieren wir regelmäßig 
in unseren Bertsch-Newslettern. 
Melden Sie sich jetzt an und sichern 
Sie sich einen 10%-Gutschein* 
für Ihren nächsten Einkauf! 
Die Abmeldung vom Bertsch-Newsletter
ist selbstverständlich jederzeit möglich.

Beratungskompetenz und Kundenservice
Seit mehr als 35 Jahren! Dank jahrelanger Erfahrung und 
intensivem Kundenkontakte verfügen wir über umfangreiches 
Know-how in der Einrichtung namhafter Hotels und Restau-
rants im In- und Ausland. Bei Bertsch Hotelwäsche kümmern 
wir uns persönlich um Ihre Wünsche. Gerne kommen auch 
unsere Außendienstmitarbeiter zu Ihnen und beraten Sie vor 
Ort. Oder vereinbaren Sie einen Beratungstermin in unserem 
Showroom im Mühltal!

24h für Sie da
Schnell und bequem können Sie rund um die Uhr in unserem 
Online Shop auf www.bertsch-hotelwaesche.de Bestellungen 
tätigen. Hier finden Sie ein breites Sortiment ausgesuchter 
Artikel und ständig wechselnden Angeboten. 
Registrieren Sie sich für den Newsletter und erhalten Sie regel-
mäßig Angebote speziell für unsere Newsletter-Abonnenten!

Mehr kaufen und sparen
Für einige ausgewählte Produkte bieten wir Ihnen Mengenra-
batte an. Je mehr Sie bestellen, desto günstiger wird es für Sie. 
Fragen Sie gerne ein Angebot bei uns an.

Musterservice
Anfassen statt nur gucken: Um unsere Qualitäten „live“ zu 
erleben, bieten wir Ihnen einen umfangreichen Musterservice. 
Somit erhalten Sie die Artikel Ihrer Wahl kurzfristig, um die 
Farben sowie Qualitäten direkt vor Ort mit Ihrem Ambiente 
abstimmen zu können.

Unser Service für Sie

10%

Gutsch
ein für

Ihren nächsten

Einkauf bei

uns!*

*Es gilt ein Gutschein pro Bestellung. Nicht mit anderen Rabatten oder rabattierten Artikeln kombinierbar. Eine nachträgliche Anrechnung des Gutscheins ist nicht möglich. Es gelten unsere Listenpreise.

Personalisierung
Wir bringen Textilien in Szene!  Nutzen Sie unseren Stick- und Einwe-
bungsservice für Ihren Werbeerfolg. Ob Tischwäsche und Bettwäsche 
mit Logo-Einwebung oder das Handtuch mit eleganter Einstickung, 
damit gelingt Ihnen eine Werbemaßnahme die begeistert. Gerne 
erstellen wir Ihnen auch ein Angebot für einen Druck Ihres Logos auf 
das gewünschte Textil.

Sondergrössen im Wunschmass
Ganz individuell fertigen wir Frottierwäsche, Bettwäsche sowie Tisch-
wäsche etc. nach Ihren Vorstellungen. Sie wünschen eine bestimmte 
Grammatur oder Design?  Kein Problem wir setzen Ihre Wünsche 
professionell in die Realität um.
Ob Handtücher in der Sonderfarbe Ihres Hauses oder das hervorheben 
Ihres Logos auf der Tischwäsche, als Spezialist für Sonderanfertigun-
gen machen wir Ihre Textilien einmalig.

Lieferung und Versand
Profitieren Sie von unserem umfangreichen Lagersortiment und erhal-
ten Sie eine Vielzahl von Artikeln innerhalb weniger Tage geliefert.
Unser Lagerprogramm ist in hohen Stückzahlen verfügbar, sodass 
auch größere Bestellmengen kurzfristig ausgeliefert werden können.

Textiles around the clock

Über 14.000 Bertsch-Produkte rund um die Uhr online bestellen!

10%

Gutsch
ein für

Ihren nächsten

Einkauf bei

uns!*
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Geschäftszeiten: Montag bis Donnerstag von 8.00 bis 17.00 Uhr, Freitag von 8.00 bis 15.00 Uhr

Bertsch Hotelwäsche GmbH
Am Kloßberg 2
64367 Mühltal
Telefon: +49 (0) 6151-78651-0
Telefax: +49 (0) 6151-78651-39
www.bertsch-hotelwaesche.de
info@bertsch-hotelwaesche.de

Vernetzen Sie sich mit uns:

Plattierte 
Premium-
qualität


